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5.13 Unwownynipyntbbtn

<wybwé. SpowquuynipintGObph cWiWGWYWGNLIGN . ccoeveee e e e e



1. LEpwénLR)INLO

1980-wywb pwywbbtphg uyuwé <wjwunwOb wagk) t 2w thnpdnipyntbGGph
uhony: Lwfu, 1988 p.-h wntwnwih Gpypwwndp, nph fwhytbunpnbp gunnbGynid kp
Gnynh hjntuphu-wpldneinpnid”™ Shpwyh L Lnent dwpgtpned, fultg pwgiwphy
dwpnywht Yuwbpbp, huy yshnwoh dtwgwdsbtphb gpytig gnjuunldwb shongltphg:
UjanihGwl, wn 90-wywabtphb unphpnwyhb Uhnepyjwb thinignidp hwbgbignbg
inbwnbunipjwb pwjpwjdwp, nph hnbwbpny thwyybghl funznp wpnyntbwptpwyw
nt rwgiwywb dGrbGwnynipyntbbtpp: 64 ytpohl, pwjg ny wwywu uplbnp
hwOgwiwbpb Unpptowbh L LErGuwihG QTwpwpwnh dhol 1992-1994 8. wWwwnbpwqil
Ep, npp hwbqgbgptbg pwgwhwyun p2Gwdwbph, npp 2wpnibwyyned  we wyuon, L win
GpynOGpp, hwuwinwgh, gunbyned G0 uwrp Wwnbpwqih Ywpgwyhdwyniy:
UpryntGpned, Ywpwdwhwn tnwb hwplwb Gpypbtph thnfuhwpwptpnipyniGOtpp:
Unpptowlh L Bnipphwih htun {wjwuwnwbh uwhdwbbBpp GEpYwyntdu dGned GO
thwy: UBYntuwgnidp fuhuuin pwgwuwpwn b winpuwnwreanud pGrGwthnfuwnpdw(,
EOGpquiwwnwywpwpiwb L pnhwbpwwtu® Gpyph inbunGuncpywb Yypw: 90-
wywbbtnph Yeubpht <wjwuwnwOh pbwysnipinibp swop gpyubplsp £ ypkp gnipun
dutrGGnh0: UYL, wnppbowbghlGtph wpunwagwnpep LW UnppGowbnid pbwyynn hw)
thwjuunnwywbbtph dGéwpwbwy hnupb wybih tp pwpnwgnt) tbwnbuntjw
yh£wyp L dwpnywig Ywbph ywydwbbtpp: <wiwdw)l wnpwwunnipjwb L
unghwwywb wqnbgnipjwb ytpiniénipjwb inyjwibtph (2003pR.), wnpwuwnnipintlp
<wjwunwbnid 066 swihbph § hwulned, pbwysnipjwb 54 %-h uwwrnnuyw
dwywnpnwyp gwon b wnpwuwnnipjwb 260hg, npp Ywainid £ opwuwb 2 wdtphyjw
nnpwn:

2005 p. «<w) Ywbwyp hwbntd wennontpjwb L wrnn9 2powyw dhowywnph»
hwuwpwywywb Yuwgdwytpwnegintbp (AWHHE), hwdwagnpdwygtiiny «Gypnuwuwyh
YwOwyp hwbnih pnhwbnip wwwaquwyhy» dhowqauwiht Yugiwybpwnipjwl hGwn
(WECF, Lhntrwlnbtp), <wjwuunwbnid uyutg hpwwbwglb] ptiwunhy
hwiwdhbwbuwynpiwb (TMF) 6pwaghpp: Wu dépwaph 2powbwybbpnid 2005p.
thGunpwphb <wjwuwnwbh 3 gyninbpnud” <wjwbhuwnnid, dwbnwbnid L
npwnpnipned, wog k ugyt) Gpbp Yupdwunb hGunwgnunnipnib: Ybpohbhu
Owwunwyl £ 6nt" wydbih funpp hwuywOw) Spwgnpnud pbngpyywdéd gyninbpned
unghw(-inbnbuwywb hpwyhZwyp L ubrwihb nGpwpwfuntdp’ 6pwanh hwenn
hpwywlwgniil wwwhnybint hwdwp:

1.1 Opwahpp

TMF 6pwahpp 20npht| £ <njwlnhwjh wpunwphb gnpétph GwfuwpwpnipyniGp: Wo
pwnywgwé t Ghpwépwaptphg, nnnGp whwp £ hpwywlwgybl Gptp Gpyputpnd”
Lwjwuwnwbned /3 gyninnid/, Ngptuunwbnid /1 gjnenned/ bW Upnwbunwbnid /3
gjninnid/: Pninp Ghpwoénpwantph werwpywb d6YGL £ «2nip, 9pwhbrwgnid L 2ppwyw
dhowduwyp»: <wdwwntbn épwagph gifuwynp Gwywunwyl £ Ypdwntp wnpwunnegnibp
Spwagpnud pbngpywd tnwpwéplttpnd” pbwysnipjwb hwdwn fudbint wayunwbg
onLpp, opwhtGrwgniip L opgqwlwywb hnnwagnpéntpyntGb wyth dwuwnsbih nwpdbtint
L hwiwjbph qupgugdwb gnpénid hwidwyph powysnipjwb dwubwygnipntGl
wyunhywglbint shongny: Opwagph Gwwuwnwylbtphg £ 0wl wpuwwnwbplbn
Swywb] Yuynib qupqugiwl, hwnywwtu oph L opwhtrwgdwb (7) nt dwypwywb



wrnnontgwl ywhwwbiwh (5) yepwpebpjw) <2U Gywunwybbph hpwywbwgdiw
nLnNLRJwup:

1.2 UtpnnwpwOnLpjnil

2005 p. htinpwnh 7-8-p Gpluwbnid inbnh nlbbgwl <wjwuwnwbh, NugpEluunwbh
L UhnbGriwlnbtph (pwgwrenigjwip Ubnwbuwnwbh)” Spwgnpnud Gepgpwyywé
Ywaiwytpwnipyntbbtph Gwubwywb hwanhwnidbbp: Un hwinhwnidbbph
pGpwgpntd OGpYwywgnighsbtpp hGwpwynpneginth ntbGgwb GepYwywglt hptag
GnynGEnp, 6pwapnid pngpyyws ywnptpp L ytipghbbtiphu ubnhpGGnp:
Otwnpdwnh 9-hb L 12-pb 6pwagph dwubwyhgbtpp Ywpdwwnb wygbinipjwdp Gnwb
Lwjwunwbh pninp, §pwgpnid pongpyywé ginintpnud L hwnhwtghb
inbnEywuwnynipintt tnpwdwnpnn wbodwbg: UYGha, AWHHE —h wlnwdbbph hGwn
pGOwnyybg L ywqudbg Gptp gjninnud thwuwnwgh neuntdGwuppneyntd Yuwnwpbnt
wwap, 606NY inbnwlywl wwjdwbbtphg, thnthnfudtghl hwpgwpetpphyltnp L
dawyytighb Ywns hwngwpetbnehyltn gnighs hwngtpny:
NruntdbwuhpniginLbbtpp/hwpgndbbnt ppwywbwgyt| 60 2005 p. thGwnpywph 14-
19-p: SYwbbpp dGrp GO ptinyb, wpwg gwhwwndwb dEpnnbOGpnY (Rapid Rural
Appraisal): Pninp Gpbp gininGpnud wbg 60 Ywgybl ng wwunnbwyw
hwpgwgpnygltn® oquwagnpétiiny uwinnighs/ninnnpnnn gnigwybtp pGawpyndbtpp
Jwptint L hGuinwpppnnn hwnpgtnh pGGwpynudbtpp hwonpnwywbnignibp
wwwhnybnt hwdawnp: Ujn hwpgwqpngbtnh dhongny hwywpdti 60 wdbih 2uwn
npwywywb, pwl pwlwywywb panyph tndjwbtn: <wpgwqgnnygbtpht dwubwygt
G0 pGuwbhpbtph 06pYuwywgnighsbtn L tninGYwwnne wadhbp: Caunwbhpbtn
hwpgwgpnigh hwdwp pbunpdt) 60 yuwbfuwdnwédywd, Guywuinwy ntbtowiny
pGnapyt] gyninh tnwipptp dwubpnud pbwyynn, hoswtu Gwb tnwpptnp unghwi-
nbunbuwywb Yywpgwyhdwy nibtgnn pbuinwbhpbtph GepYwjwgnighsGGnha:
{wngiwlp wewp b dwubwygbht hwitdwunwpwnp hwywuwp pwbwynipjwdp
Ywluwyp L tnnwdwnnhy, tnwpptn twphpwjh fudptph L twpptp
Ywuntgnphwltph punwbhpbtph dwpnhy: Wontwdtbw)ohy, thwuwnnptt wywpqyb
Ep, np wwuwnwufuwbnnOtnph 4G9 qbpwyzenid GO Ywbw)p:

Swppbpwybtph pbunpnigjwdp unnighs gnigwyp hhdadwdé Ep plnhwbnin
qtOnGpwihb yGpinuénipjwb ypw L plngpynid tp wpunwinpwywa, ukrtph
nGpwpwfudwb, hwiwjoph dwulbwygnipjwl, wennontpjwl, Ynpnipjwd,
Ywphpltph L gGpwyuwnipintbGtpp hwpgtpp: Nawnpnipjwb Yshuinpnbned G
agwn(yt| oph, 9pwhtrwgiwl, pwihnbbtnh htrwgdwl, phuhwyw
wwpwpuwonipbph L pntbwphdhywunbbph hwpgbpp, pwOh np épwagpp
wrwOgpwihG hwpgbpb 66° EYynuwbOhwnwphwb, wboynwbg fudGine onupp,
pwhnbOEph Ywrwywnnidp LW hnnwanpénipniip” Yuwywé ytpnhhpjwy
fulinhpbGph htwn: UhLOnyo dwiwbwly wywunwuuwannbtnb powpydwb 60 npti
wnpwwuinnipjwl, wfuwwnwbph (wybh 2ntn w2fuwnwbph pwgwywnipjw),
pnidoqUnipjwl hwnpgtpp: RGbwnpyynn hwpgtph dwywih L hwpgiwl hwdwn
Gwhuwwnbujwé wrwybiwagnyb dwiwbwyh (dnun 50-75 pnwt) ywwndwreny dhpun
sk, np hGwpwynp Ep thGntd 2nwihGl pninp hwpgBpp 4Gy hwpgwagpnygh
pGpwgpnty, pw)g, ptnhwbnip wrdwdp pbngpyynid thb pninp Ywnplnp hwpgtnp:
Uytha, AWHHE —-h wlnwdilbpp spwgpwihb pninp gyninGpnud wbg 60 Yugnt
Lpwgnighs hwpgnudbtn, hhdayGind wytih $npdwy «Gpyup» b «unpd»



hwpgwptpphybttph ypw: AWHHE -0 <wywOhuunnid hpwywbOwgpty £ 11 «Gplyun»
L 22 «ywpd» hwpgniy, dDwbuinwbnd™ 3 «Gplup» L 20 «ywnsd», huy
2npwnpjnipnid” 12 «Gpluinp» L 18 «jwn&» hwpgntu:

1.3 Gpwjuwinhph funup

<tnhOwyh hp 20nphwyuwinepinil  hwyuinbned hwpgywé pninp dwpnywlg” hpklg
Yuwbph, wwypbint ywydwbabbph, hwdwfu fuhun wodbwywb ponyph hwpgtph 2nipg
inGnEywuwnynipintd tnpwdwnptint hwdwn, hswbu Gwl Gpuwbg gnigupbpwoé
pwnywgywintpjwl nt wywunpwuwnwywdnipjwb hwiwp: <6nhGwyb hp
20nphwywiwywb funupb £t hnntd AWHHE-h Gwuwqwh GiGow Uwadtywohb, Gwl
<Y wlhnwabtphb, ndptp 2w ogunwywp gnpéd Ywunwptghl™ Ywaiwytpwtiny
gnnéOwywb wygbp L wwwhnytiny wihpwdtn inbnGywunynipjwip: {wuwnnty
20nphwyuwinipntt Fddw UGwfuwuywOha, LniupO6 LwpwlnwbOhGa L Rawphy
AphgnpyubhGa” gnipun GnwOwyht hwiptpwunwp duny pwngiwlnigntbbtn
Ywuwnwptint hwdwp: <GnhOwyb hp funphb Gpwuwnwghwnnegnibb £ hwynGned Rheh
PLOpYLLUGOQG, nud gqqwih GGpnpnudbBph 2Gnphhy hGwpwynp Gnwy hpwywbwglb
wyu ncuntdbwuhpnipyniOp:

2. Udthnth hGunlinegyntGObn

U fuwinwiGp, GYwdniun b wnpwunnig)nil



Lwjwunwbnid wnpwwnnigntbp nwpwdéywé Gpunyp t, pbwysnipjwb 54 % -h
uywrennwywl dwywnpnwyp wnpwunnipjwb 260hg gwdn | (Unpwwnnipjwb L
unghwwywb wagnbgnipjwb ytpiniénipinil, 2003p.): hpwlwbwgnwdé
ncuntiGwuhpnipyntbp gnuyg inybkg, np dpwgnnid pngpydwé ginintph pbwysnepyjwb
90 %-p gunOynid b wnpwuwnnipjwlb 260hg gwsé: hpwyhdwyo werwyb] Jwunpwn L
dwlunwb b Cwywbhuwn gynintpnid, L dh thnpp pwpynp £ 2npwnpjnipniy:
CUnhwOpwwbu wfuwnwbp nlbotgnn hwpgynnbtph wluwwnwydwpép gwén t: 56
% wwuwnwufuwbnnbtph WYwa hptbg pbunwbhpbtph wuwnwbpny wwwhnyywé
hwpgynn wOnwilbph w2fuwwnwywndp wdutlwb 30 000 npwihg (60 wad. nn.)
wwywu t: Aninp wwwnwufuwbnnbtph (L hpGog pbnwOhpbGph wanwabtph)
w2fuwwnwywndtpp tnwnwaynud G0 wdublywb 15 000 —h L 150 000 npwadh
uwhdwbbGpnid (30-300 wd. nnp/wiutyuwa): Unpwwnnigjwl gifuwynp wywuindwen
gjninGpnLd gnpdwagpynipjwl pwnpdn swhbnb G0: 40% hwpgdwdé punwbhplbph
w2fuwnwbpwihb tnwphph L ng 0h wlnwd w2fuwwnwOp snibh: Gwwn
phunwbhpbtph (hwunywwtu Swlnwbnd b <wjwbhunnid) Gwdnh dhwy
wnpinupp pnzwywentbtph Guywunbbn 60 (10-20 wd. nnp./wdubywh): Ywb Gwb
pOunwbhpltn, npnbp pGnhwOpwwbu GYwdwnh wnpnp snLbG0: Anudwph
wwywuhg pwgh, pbnwbhpbbph Yuwbph wywjdwbabtpp ndqwpwOnid 60 Gul wyl
wwwiwreny, np Gpwbp h yhgwyh s606 nnbwibpd hnnwdwuned ubthwyw
YwphpUtph hwdwn wakglt] pwdwpwp pwbwyh dhpg ne pwbowntbintl:

Ouwluutin

Opwgnpntd pngpyywé gynintpnid wywunwuuwbnnOtph dwiuutnb hhdGwywanid
Ywwywé GG ubbnh, Jwretihph L yndntbw] updwydswnObph htw (op.” onin,
EilGYunpwtGGpghw b wy 0): Mwunwuuwbnnbtnph 90 %-p hwjunnwpwpnid Ep, np
hptlp GHwWAInh wrwyb] pwb 50 %-p dwfuuntd GO uGOnwipbpph Ypwi:
hpwywlned, ubybint hwdwnp Gpptdb dwiuubnb wytih phs 60 thGnud (hwunywwtGu
Lwjwbhuwnnid), pwOh np GYwdwnh 866 dwup, hwwnyuwwtu durwb wihubtph,
dwpnhy dwfuuntd 6O Jwrbhp dGrp ptntint hwdwn (op.” Jwrbjwthwjun,
htnniy/pwninyd quq Ywd Yeouwnpnbwgywé obrnignid), L dwnpnhy hwpyuwnpwsé
fubwynid 60 uGnh hwdwp Gwuwwnbudwé gnidwpp, npwtugh h yhawyh |hoka
Jawnt) hwpytpp: dSwbunwb gninnid inbuintbunigntbbtph 40 %-p
hGwpwynpniintl snibh yawntp YyndntGw) Jwndbpp, pwOh np dwiuubpp
gbpwquwOgnid GO GYwAnwuinp: Qarwbp, wdpnne wnintbp twpwglbint hwdwn,
YGhunpnbwgywé obrnignid nLbGUw Nt wpwagwjnid, pGunnwbhpp unhwyywo k
wautlwb dwfuub| dnwn 90 000 npwd: hpwywbnid, inbnGunipintbbEpp webihph
ypw wiutwb dwfuuntd 66 4-50 000 npwad (npwnpynipnid” wduklwb 5-50 000
npwd, dhbgntr dwbinwbnd L <uwywbhunnid wjb Ywgdnid £ wdhup 4-12 000
npwd): Gninwplwybtpp 166 dwfuubn GO Yuwuwnwnpnid pniddwrw)nipintlhg
ogwnytnt, nnnpwyp qObnt hwidwn (GpE pGwnwbhpb h yh2wyh t Jawptp, Jwd
wrdtrl gnidwp  unwbnid hwpwquwunbbphg): Gpkp gninbph 2w
wwuwnwufuwbnnObph Ywnpéhpny, Gpb hptlup |pwgnighs gnidwp nlbGOwghb, www
Yodwhuubht hhwbnwOngh, pd2yh L /wd wwnwdbwpnydh dwewjnipintbhg
ogwnytiint hwiwp: Uwywb, dwpnlwbg GHwdnh hwdtdwwn pnidoglnipjw
swrwnipjwb N0 wyth pwpdp 66 uyuwé 20 wd. nnpwnhg pwpu nnipu gnbpnt
(Wwwunwuuwbnnbtnp dwbwnwbhg L npwnpiniphg), 80 wdy. nnj. GunwptnnLpjwl
hwiawp (Wwunwuuwbnn <wjwbhuwnhg), 220 wa. nni. GpGuwh wsph
Jhpwhwunnipgjwb hwiwp (wwunwufuwann Swawunwbhg) b wy b:



<4nn L hnnwgnpénipynth

dwlbuinwl L Qnpwnpjnip ginintph pnnp pbwyhsbbpp pwgh tnbwdtnd hnnwdwuhg,
nLO60 OGwb hnnwywnnp Gpypwagnpénipjwip gpwnybint hwdwn: <wjwbhuwnnid Yub
inbwntGunipntGOtp, npnbp Gpplk hnnwyunnp s60 nLbbgb: LEpYw)nLdu, dh wnpp
wwuwndwrltpny (on.” Gepnpnuibtph hwdwp wbhpwdtwn 066 Gwfuutn, nengiwl
pwgwlwynipintt L hGinbwpwnp® gwén pGppwuwnynepinil, ng pGpph hnnbn,
hwuinywuwtu® <wjwbhuwnnid) 2wwn inbunbuncpintbGbip Ywld nwnwntgnpt) 60 hptog
hnntnph d2wynudp (on.” anpwinpjnipnd’ innbuinGuncgintbbtph 25 %-p, huy
dwlburnwlbnid™ 10 %-p) Ywd nlbkh shGpywd hnntp (op.” <wjwlhunniy’
inbwntGunipntGbtph 46 %-p, huy npwnpynipnud’ 37 %-p): Uwpnhy wyu gyninbpnid
dawyned 66 hpdbwywbnid hwgwhwwnhyuwhb pnyutip (gnptl, gwnh, Ynpgy L wy )
L Y&pp dowywpnyutp: Swlnwbh ng Bh inbntunipyntb sh dawynd tnnbwdbnd
wjghl® nengdwl oph pwgwwnipjwb wwwndweny: Wakgnpédnipjwb yh&wyp
hwitdwwnwpwn (wy t 2npwnpinipniy, pwyg nbirlu pbph £ qupgugwsé™ nengiw
onh wwywuh hGuinLwbpny:

Lhihwywl wwpwpunwbnietph L pnLGwphdhywwnbbph ogunwgnpénidp
Lhopwywl wwpwpunwOniptph L pnibwphdhywwnbbnh oguwgnpdnudp ybpohh 15
tnnwphbbphb Gowbwywihnptb ypdwuwnyt | GHwdnh wwywuh ywundweny:
dwburnwbnd hwpgywé pbunwbhpbbph 20, 2npwnpinipnid 40 L {wjwbhuwinnid 47
%-0 wjdd oquwgnpénid b wgnunwwb phihwywb wywpwpuwbnee: UG
hGyunwnph hwiwp oguwgnpéynn wwpwuwnwOyniph pwbwyp nwwnwaynid k 20-
625 Yg-h uwhdwbbGpnLd: Ypwbp 066 pwlwynipjwip ogunwgnpdynid GO
Lwjwbhuwnnty, dhbagntr 2npwnpnipnid wikwlts pwbwyp 280 Yg/hw t:
dwlunwbh pninp WwwnwufuwbnnbOtpp d6Y hEYunwph hwdwp oqguwgnnéntd GO
100-200 Yg phophwywb wwpwpunwOnie: UYahwyunn £, np pwgh wgnunwywb
hhdpny wwpwpunwOyniphg, w) wwpwpunwbnie sh ogunnwgnpdynid: Opqubwywb
wwpwpuwanipbn 2wwn phs G0 ogunwgnpéynid, pwbh np gndwnpt hhdbwywbnid
ogunwagnnpéynid  npwtu Jwretihp: @ndwnph ogunwgnpénidp npwtiu ywetihp (wjb
Ynpwrentpintb £ gt 2npwnpnipniy:

BnLhwphdhywunlbnt witlhg 066 pwbwybbpny Yyhpwreynid 60 <wywbhuunned: Wu
gjninntd ywunwufuwbnnOtph 75 %-p wbuuinhghntnb ogunwagnpéndd £ wyghbtiph
dowydwl hwdwn: Uynkn pwndn b Gwb wGunhghnbGph Yhpwenipjw G
hwa&wfuwywbnipintbb pun tnwpyw Bnwlwyh (3-4 wogqwy): Udkhhg wwn
ogunwgnpéynn wtuwinhghnbtnb 66 Ywpwuwbl (Karate) L R-58 —p (B-58):
Upgbiywdé (op.” H1S) wd dwypwhtn yunwbquwynp (op.” Utpwdnu (Metaphos)
pnLOwphdhywuwnbtn Onybwbu ogunwgnpéyned G0 <wjwbhunnid: Qnpunpncpned b
<wjwbhunnud wGunhghnObna hhdbwywbnid oguwgnpéynid 60 |yh&0EpH L
ppenLpbGph nsbswgiwb hwdwn, dhbgntr dwlwnwbnid wtunhghnbtn GO
ogwnwagnndyntd Gwl Ypénnlbtph nka:

nLn

Opwapntd pngpyywé tptp ginintpnid oph hhdbwubnhpbtpp twpptp G:
Lwjwbhuwnnid weyw £ oph npwyp, yenunwenptpny wnuninundwb L nwauintph
hwdawp nengdwb oph pwgwywynipjwb hhaGwfubnhpp: Swlwnwbnud gjuwdnp
hhdbwpubnhpt waywnwbg oph dwwnsbihnepyntab t: Wuwnbn woywnwbg fudtbine 9nh



dhwl a6y wnpynip Yw, pwyg inbnh plwyhsbbnph Ynndhg Juwpdwdswnltpp
swwwhnytnt wwuwndwreny opwiwwnwwpwpnidp 2uwpnibwy nwnwpbgyned :
Upryntbpnid, gyninh pbwyhs0spp hwpywnpywé 60 |hanid oyt swywunuwbywé
opwihlt wnpjnip6ph wanpwy L wnunnnuindwé ophg: Wu hpwyhdwyp hwawiu
Jwpwyhs hhwbnnigntGbbph YuwOnbwynp prGynidbtph ywwwndwe fnwrelnud (on.”
inntjwpbdhwih prGynidip 2004 g.): Giluwdnp hhabwubnpbbphg £ Gwb wyb
thwuwnp, np nengdwl hwdwywnpgp ybpwgt) £ 1990-wywb0bph0 L wylu Gppbp sh
Jtpwywbqgbyti:

2npuwnpintp gyninned fudbpne gnepp Gnybwtu Jwunnpwy : ludGine opp wnpynipbtpp
wuwunwwadwé s60 L daurnwwtu wnunnunnynid 60 Yenunweoptpny L gndwnph
Ynywntbphg wpunwhnunn onptnpny: YwOnGwynp prOGYyntdbtp GG gpwbgynid Gnuybhuy
durwl wihubbphb: GninwwGwnwpwOp khnpdnid | wdrwOp opwiwwnwywnpwniwl
YwanGwdnp pGnhwuwunnudbtph swbwwwphny Ypdwint| iGYunpwtbtpghwih
Swfuutinp: Uhw b hOgnt, gninh pGwyhsbtpp fudbine onep unwbnid 60 opGYwb dh
pwlh dwy, huy npn inbunGunipntGbtp pnhwbpwwtu onip s60G NLOGONLY (pwbh
np gunbynid G0 oph wnpyniphg htient): drwOl, wybniwdtowythy, 9nph 066
Ynpniuwn £ |hOned, npngdhGunb onepp wunp £ dwwnwwpwnyh 24 dwd wnpnibwy,
npwtugh onh funnnywybtinp suwrstt: Nengdwb oph pwgwywynigintbp L wwywup
2npuwnpinip gjninh 066 dwuh hwdwn Onybwtu gifuwynp hhdbwfubnhnpbtphg t:

Snwhbrwgnia

Snwhtrwgiwl Gopwywrenigwdépp 6pwannid plngpyywsé gnintpnid tnwinpptn t:
dSwlbunwb b Cwywbhuwn gjnintph inbunbuncpntbbbpp gbpwqubgwwtu nLbGh
wywbnwywb hnpwwunhw gnigupwbGtp, huy 2npwnpnipnud pbwyhsb6pt oguinynid
G0 L hnunn 9nny gnpdwnpyynn, L wjwbnwywb hnpwwnhw gnigunpwbbtphg
(UEpohOhGEpu Bhwyb ddrwbb 6O oguinwgnpdynid): <nunn 9onny qniqupwbbbphg
Yenuwentnp pwihynid G0 ubwyunhy tnwpwltpp (npwnpynin) Ywd npahwdwihb
wreniOotpp (2npunpynip bW <wyjwbhuw): 86 <wjwbhuunnid (nrnqiwl wenilbBph
onLnn), pG npwnpnipned (wphGunwywb |[Awyh ontpp) nengdwb onnpl
wnunnunywé b pwithnOwentpny, Gepwrejwy” hnunn opny gnpéwdpyynn
gnigwpwbbatph Yenuwentnny:

Bwihn(lbph htirwgnLi

Opwgpnid pngpyywé gininbphg ns uEYnLd syw pwihnbGbtph hwywpdwl
swrwnipyntl: Un wwwdweny, ptwyhsent wnpp pwithnid GO spnyjwunpywo
Jwyptpnid Jwd wypnud G0 (pwthnGbUGn0 hwiwiu wwpnibwynid G0 wywuwnhy
Ojneptip): Cunnibywé Gplniyp t wiwuwnhy wewpywbtph wypnudp uGbwyuwhb
wuwjiwbbbpnd’ npwtu Jwetihp, hwunywwbtu wnpwuwn pGunwbhpbtpniy:
Upgblywdé wnpwdwjptpp swOn wahwpdwnpnipntGbtp G0 unbnénid, on.” pwdnt
wwwiwneny pwihnb0tpp (gynid G0 thnnngbtipp (qwbgwunygnid G0 dwbunwbh
pGwyhsbbpp) L 2powiywypnid tnwpwénid gwnwhnunnipynib (qubgwwnynid GG
<wjwbhuwnp powyhsbspp):

Urnnontpintl

Opwgapntd pngpyywé pninp Gpkp gnintpned wnpwuinnegintlp fuhuwn
pwgwuwpwn  wanpwnwrOnid dwpnubg wenneontpjwb ypw: <wdwpjw pninp
in06pp pwywpuwp swihny 560 o6rnigyniy, pniddwrwnipjwb/nGnnpwph qutpp
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2wuwntph hwdwp dwwnsbih s60, wn wwwndweny Gpwp wohpwdtuin pnidnid 360
uinnwbnud L s60 Yupnnwlnud nGnnpwyp qbt|: BGpubnignidp hpdbwpubnhp
dwlunwinid L {wywbhuwnnid: Ywwnpwnwagnyt yhdwyned t fudbine opp
dwunwywpwpniip b 9pwhGrwgnidp, npp 066 JOwu £ hwugbnid dwpnyuwbg
wrnnontpjwlp: Pninp Gptip gynintpnid uwpwyhs hhdwbnnipntGbbpp tnwpwéywé
Gplnye GO:

{wdiwjaph dwubwygnig)ntl

Pninp niuntdbwuhpywdé gyninbpned pbwyhsbbph dwubwygniynitbp hwdw)bph
gnnponLbtnipjwbp pwwn gwén t; Lwuyht unphpnwiht Uhnipjwb thynignidhg hGun
2w wyntdpbtn L Yuqiwytpwnipntbbbp nwnwntghb gnpéty, wnwhuny
fuwpwnbny unghwjwywb GGppha gwagp: Ujtniwdakbwythy, odhgyubg ogltint
hwjyuwywb wywbnnypp nbrbu ywhwwOdb] t: Gwun pbnniGwé £ wyl, np
Gnhunwuwpnbtnpb oqlutl hpbghg nwphpny wybih 066 dwpnyuwag: UpLonyl
dwiwbwy, 2npwnpjntph pwyhsbbpp hGwnwpnpppnepyntt tha hwbntu pGpnid
Yndhunth wluwwnwbpbtphl dwulbwygbint, npnanudbbp Yuywglbnt
gnnopbpwgltnh ypw wanbgnipintb ntbGhwint hGwpwynpnipjwb wenidny:
Lwjwbhunn b dwbuinwb gyninGpned hGinwppppnepntap Yndhwintotph hwanbw
fuhuwn gwon tp: Ubniwdtowyohy, Swlwnwbnid hwpgynnbtiph 62 %-p L
<wjwbhunnud 17 %-0 wewownynid k uinbnét) gninuywb wynidp, nup
Gphunwuwpnbbpp Ywpnn 60 hwywpyt] L hwnnpnwygyt) ohqyubg L GGpgpwyyb
unghwiwywb pOnyph w2fuwnwbpbtpniy:

UtrwjhG (qanbpwyhl) hwpgtp

Lwjwunwbnid gnynintlt nibh ubrwyhb fupun nEpwpwuncd: Ywbw)p VGG
dwuwdp nbwjhbt wnbwnbunithhObp 60 L Wwwnwufuwbwwnne G0 wnbwnbunienibp
Jwptint L GpGfluwbtpp fubwdpp hnquipnt hwdwn: Snwdwpnhy wwwnwufuwbwunnt
G0 gnudwn hwypw)ptint L hnnwgnpéwywb wfuwunwbpbbp Yuwunwnpbint hwdwn:
Grt wintuptp hhdwOn £ Ywd whwfuwwnniGwy, hnnwgnpéwywh
w2fuwwnwbpbtph nno dwanpnipntGb Ywd payoncd £ yane nuubpha, Ywd nyjwy
pGunwOhpp nwnwnnid £ qpunydtp hnnugnpénipjwip:

ClunniOdwé t, np vnnwbp L wnbhg nnipu hhdbwywb npnanudbtpp Yuywgbnid GO
innwiwnpnhy: Gwuwn phs G0 w)b pGunwGhpbtpp, nup npnanedp Yuywgbned §
wanwubnt dwypp: Senwywb hoptwywrwywnpiwb dwpdhbGaEpned hpdbwywbned
innwiwnpnhy GG pngpyqwé (npwnpnipnid dhw)b tnnwdwpnhy a4, huy
Lwjwbhunnid wewyt| 066 phytl Ywqginid Ynt Epyuywgnighsbtinp):

Wjdd tnwpwoéywé tplnye £ Gwb wyb, np Gphunwuwnn Ywbwyp Gwupbunpnid GG
unwlOw| pwpdpwagnylb Ypenigintl, npwtugh hGunwaguwynid (h060 wybh woywfiu L
hGpGnipnyb, wybniwdbbwOhy, gnpéwgnpynipyntp danid £ npwtu fjuwbgwphs
hhdabwfubnhp wyn tywwnwyhb hwubbnt hwdwn:

Opwgqgpntd pongpyywé ginintph hhdbwywb jutnhpObpt™ puun WwwnwuuwOnnGbph
payw dwb

Lwjwbhuwn gyninnid wwwnwufuwbnnbtph Yupéhpny gtpwywynipnibbtbp 6o
hwdawnpynid inb6ph dhwgnidp Yshunpnbwgywé qugquiwunwywnpwnpiwbp (61 %) L
SwlwwwnhObph wudwnwwwwnndp: dwbinwbh pwyhsbph hwdwnp gepwyw
G0 wynidph L dwOywwwpuntgh pwgnidp (62 %), fjudbint oph dwwnwwpwpdwb
pwpbiwynitdp L nengiw b hwiwywngh yGpwywbgbnidp (50 %): 2npwnpjniph
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pOGwyhs06pp Shwulbwywb thG fudtine oph hwdwywpgh pwpbwydw
wlOhpwdtunnipwl hwpgntd, pwg 0wl werwownynid Ehb Ywenigt) hwbpwihb
ogunwgnpéiwl pwnbhp, pwpbwyt] htrwjunuwywwh swrwjnig)ntlp,
yGpwywbqlt) Gwuyhbnid gnpénn Yynyninne hwdwywnpgp b wy 0: Woniwdtaw)ahy,
Gptp gninbph pbwyhsbtph GEpYuwywgpwéd wrwownyutpned wwn pGnhwbnip pwh
Ywp: Bninp Gptp ginintnh hwdwn hhdbwywb juGnhpbbnb 607 pwpbiwyb) fudbnt
onh dwuwnwwpwpnidp b nengiw b hwiwywnagp, ytpwbnpngb| gjnintph
AwlwwwnhObpp L pwgtb] wyniudp: Swbunwbh (25 %) L <wjwbhuwnh (11%)
pawyhs0Bnh Ywnshpeny wwp £ ntéyh Gwl gnpdwanpynipjwb hwpgp:
Lwjwbhunnid WwuwnwufuwbnnObph 17 %-p Gl Gonud Ep, np wohpwdtun t
gjntnntd uinbinot| wnpwhwywpdwl wywwyws hwdwywpg:

Wu gtYynygnid wrwbdhb 06pYuwywgywé 6O Spwgnpnud pngpyywdéd pninp gynintpp:
Qintfu 3-nud EpYuwywgywé Gh dtirp pEpwéd indjwbbpp <wjwbhuwnh dwuh,
glntfu 4-ntd” dwbunwbh L ginifu 5-ntd”™ Qnpwnpynph dwuhb: 3ntpwpwbgnip gintfu
wydwnwuynid £ Ggpwywgnipntbbbpny L wewewnylbpny™ Gopwagnitfubbp 3.12 L
3.13,4.11 L 4.12,5.12 L 5.13" hwiwwwwnwufuwbwpwn {wjwbhuwnh, Swbnwdh L
2npuwnpntph hwdwn:

Npwbtu wathnthned, wewnp t G26], np wohpwdtwn £ pwpdpwglb] 6pwgpnid
pananyyws pninp ginintiph pbwyhsbbnh hpwabynieinibp 2pewlyw dhewywinh,
hhghtOwjh L 9opwhGrwgdwl, phihwywl ywpwnpunwbnuebph ogunnwgnpénidp
Yp2wuwntbint b wyipbGunpwbpwihb dhongutph Yhpwrenwdp fupwbbint yGpwptpjwy L
gntjg wnwy, pt hOswbu 60 wyn hwpgtpt winpwnwrGnd dwpnne wennenLejwl
Upw:

Gptp gninGpnid weyw k fudtine oph npwyp pwptiwytint L wyt dwunskih
nwpdbtint Ywphpp: Nrngiwb pwnGiuyndp Onibwbu Yehuwywb Gowbwyneginil
ntoh pbwyhsbbph hwiwn: <wiwwwunwufuwb nengiwl hwiwywnpgh untnénidp
GawlwYwihnpbl Yaqwabglbn win gnintiph phwyhsGEnh wnpwuinnigjwl swp:
<wywbhun b dwbuinwb gninbph nwpngutph inboptuutnpbt hGunwppppnipnLl
gnigwpbiptghb hptbg nwnpnglttph hwdwp tYnuwb gniquipwbbbph Ywrenigdwl
GYwuwndwdp: <GuinLbwpwp, Yuptih £ Gopwnnt, np <wjwunwOnid EYnuw
gnigwpwatpp GGpdntddw b hwdwp Ywb Gwfuwnpuwibtp: b0os yepwptpnid
Qnpuwnpintphb, www wjtwntn wohpwdtwn b gpwyw futnhp hwdwptp Ynnennt
hwdiwywnpgh y6pwywbgbnidp, pwGh np fudtine oph hwdwlwnpgh pwpbwynidb
wrwig opwhtrwgiwl pwpbwydwb sh trw gwaywih wpryniap:

Ubhpwdtwin £ pwpdpwglt ginunuipbywbbph hpwatynigyntbp dwpnywbg
wrennentpjwl L 2powlw thowdwjph ypw wjwuwnhy pwihnbbbph wjpdwl
pwgwuwywb htnbwbpbtph dwuhb: UhwdwiwOwy, hwpywynp £ 06pdnuét
pwhnbUtph htrwgdwb L wnpwhwywpdwl hwdwywnpg, pwbh np pGwyhsGenh
wnpep pwtint L wyiwunhy puhnbbGpt wypGine Gwundwdp wypbunpwbp snilGo:

Npwtu Ganwywgnipyntb Gz60p, np Spwgpned plngpyqwé pninp Gptp gnintpp
unghwiwywb L 2powyw dhowywinh ywhwwlnipjwl weniiny £qUwdwiwih
hpwyhZ&wynid G0, nnb hGwpwynp £ hwnpwhwnt] shwybt uhbGtpghy (hwdwwntn
wqnbgnipjw0) Gnwbwyny:

3. 2trp ptindwé nywbtp <wywbhuwnh ytipwpbpw
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3.1 Lwjwlhuwn gninp
<wjwbhuwn gnnp wwuinywbnid £ Upwpwwnh dwpgh Ywuhuh tnwpwéwnpowbn:
Wa gunOynid £t Uwuhu pwnwphg (Gnun 1900 pGwyhs) 6 Yo, huy dwjpwpwnwp
Gplwbhg 15 Yo htrwynpnigjwb ypw: Gyninb ntbp Gnpdw| swbwwwph L
wwwhnyywé £ thnfuwnpwihongny: Qninp tnwppbp swtwwwphttpny yuwywo
t wy| gynintph htwn, dwadp a6y wyuinnpniubbpp dGYONLY 60 Uwuhu L GplwG:

UhGs hwj-wnppGowbwywl hwwdwpunnigjwb uyhgpp /1988p./, <wjwbhuwn gjninp
hpdbwywbnud powybgwé t Bnkp wnpptowbghttpny, pwig YnGphywnp
htunLwbpny wnbnh t nlbgb] Gpyynniwbh Gepgwne: UnpptowGghltpp
inGnwihnfuyt| G0 Unpptowl, L gyninp hpdbwywbnid phwytgnty 60 hwy
thwfuunnwuwbbtpp: Upnynibpnid, 1989k. <wjwbhuwinh phwysnipjwb 100%-p
Ywaqub) 60 Unpptowlhg qunpwd hwybpp: Udd gyninh pGwysnipjwb 90%-p
thwfuunwyuwbbtn G0, huy 10 %-p° wnbnwpltwy hwtp, npnbp hwitiwwnwpwn
UGnotipu 60 nbnwihntuyby wn gjnin:

MwunnOwywb ypadwlwagnpnipjwb hwdwdw)l, 2001 p. <wjwbhunb ntbGp dnun
2046 pOwyhs (46.5 % wnnwdwpnhy, 53.5 % uwlw)p): Gninwwtiinp
OGpYwywgdiwip, pbwysnipwl 066 dwup pnawlweniOtbp 6O L, hOswbu wunwd &G,
«{wjwbhuwnp 00wl £ 6Gpwbngh»: Wontwdtbw)Ohy, hwpgynnbtpp dGéwiwuwip
Gnb| GO hwibiwwnwpwn Gphunwuwpn nwphph Ywd Ywd Gpefluwbtp nibbgnn
dwpnhy: <Gunbwpwn, Yunpbih £ Gopwnpbl, np pnawywent wbdwag
dwulbwygnipynttp hwpgndGphb pbpp t:

{wjwbhuwnh nbGpp d6Y Ywa Gpynt hwpyhg pwnywgwd pwnt wnbtn GG (hGswbu
wipnne <wjwunwinid): haswtu hwuwnnid | gninwwtiunp, gininned yw 950 nnda,
pwjg OGpYwntdu wjbwntn wwpnid £ dhwyb 500 pbGuinwbhp, 450 pGunnwbhp (Yuad
pGwwbhpny, wad phunwbhph ah pwbh winwa) qunpbl b wpnbpyhp’
w2fuwwnwbp npnbtint: Showbuwywb swlp hpwyhswyhg GloGNY, wpwnkpyhnp
aGYOwS dwpnlwbg pbunwbhph wonwabtpp, nd pbp WOwgb| GG gnunnLy,
hwpywnpywdé 60 wwntb] pwpEywibbph nwbp, d6Y knnwbhph wnwy, nphwtugh
wybh htaun gnjunbbh: Stwdbpd hnnwidwubnl wrwbdbwgywé GG thnnnglbphg
pwnb wwnphuwObpny, nnh wwwndwreny ndqwn b GYwwnbl, wprynp wnnnilp
pOwytgyws t, pb ns:

Qjninnid 2w phs pYyny thnnngltp, npnbp gunGynid G0 <wjwlbhuuinb wy gjnintph
htwn yuwwnn 2wlwwwnphObph ypw, wudwjinwwwnn Ga: UYLh thnpp thnnngbtipp
hnnnwn G0 L hGunnigjwdp gbjunuinynid GG, pwGh np gintnp gunGynid £ Awh&nwun
tnwpwdépnild: Gpnibunwihb optph dJwwnpnwyp pwndp £ L gyninnid w
nnpGOowdwihb weniObGph gwbg: 3ntpwpwbsnip thnnngh Ynnpht Ywa thnpn, ns fjunpp
opwhtrwgdwl wenibtp: Gyninh wyb dwup, nip Ywb oh pwbh wudwnwwwn
thnnngltp, hwdwnpynid b <wjwbhuwinh YEauinpnbwywb dwup: Ujuintbn 60 gunbynid
pnidytunp, nwpngp, wywnnpniup Yuwbqwep L dh pwOh tnwpptp aGénupywb
fuwbnipltp, uyuwd hwgh fjuwbniehg, ytpowgpwé pnibwphdhywultph
fuwbnieny: Ununnwwypnid £ guinbyned Gub gyninuiyGunwinpwibn:

Lwjwbhuwnh dEpdwywypnid Yw dh pwnwiwu, npunbn pbunwbhplbpt wwnnid GO

Jwagnbbtpnud: Wu phunwbhpbbpp ywrwywpnigintbhg unnwgt| Ywd qbb| G0 hnn®
unntl Ywenigtint hwdwn: Uwyw)b, $hbwbuwlywb swbp yh&wyh, pwpép
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gnpowagnynipjwb L wyb wwwndweny, np hwuunwywbotph 066 dwulb hn
nLotgywépp pnnby £ Unpptowlniy, wyn pGunwbhpltpp sntbG0 gnidwp inndl
Ywrenigbint hwdwn: UJGihb, wyju pwnwdiwuh npn? phwyhsbtnp nbrbu snibta
wOdbwaghn, nph Wwuwndwreny 360 Ywnpnn wbwnnipintbhg unwOw] nplk
odwlnwynipntb (hbswtu ophGwy, untpupnhw thwuunwywbotph hwdwp,
pnidfubwdp GpGluwbbph hwdwp L wy 0):

3.2 MwunwufuwbnnObph L Gpwbg pGunwbpbbph Gywpwaghpp
Lwjwbhuwnnid hpwywbwgnpwdé neuntdbwuppnipjwb pbpwgpntd pwgh wnknGYwwnnt
wbdwbg L wgpn-phdhwywl fuwbniph Jwdwrennnihne htun nloGgwé
hwpgwannuyghg, hpwywbwgyt t 7 «Gpywn» hwpgnid innbnh pwyhsbGnph hbwn:
Pwgh wyn, AWHHE -0 wlg t Ywgntb 11 «Gpyup» L 22 «wnpd» hwpgnid®
ogunwgnpétiny Lhph PLURYLIUELN Wwunpwuwnwéd hwpgwpbpphyGtpp:

UGa0wywl Ywbph ywjdwbbtph ytpwpetpwy 18 hwnpgniibtphg 13-h hhdbwywb
wwuwnwufuwbnnp tnb t hquywb ubrh O6pYwjwgnighs, 3 hwpgdwbp dwubwygt)
G0 pnpwywrent wantuhGOt6n, huy 2 hwpgdwlp” wyphwgwd pnwlwrent tinwdwnn:
<pilwywl ywwunwuuwannbtpp 0Gpyuywgbned Eha 25 tnwnptywb L pwpdén
tnwnphpwihb fudptn (20-30 knnwptlwl 3 ywuwnwufuwbnn, 30-40 tnwntlywb 2, 40-50
L 50-60 nwntlywb 4 L 60-hg pwpép 5 ywwnwuuwann): MwunwufuwbnnOtph U066
dwup L ytpohbbtphu pbuinwbhpbtph wjwag wanwabbnb ntGtha dhebwywng
Uppenipintlt: Uhw)b b6y hwpgwd pGuinwbhpnid Yuihb pwpdpwagntyb Yppnipyntl
unwgwd Ywad nbrbu PNFL-nid undnpnn waédhbp: UGY wy punwbhpnid Gpynt
GpGluwlGnl G hwdwuwpwOh nuuwOnnOtp Lha:

MwunwufuwbnnO6ph d6Y Gppnpnl wjbwhuh pGnwGhpbbphg tha, npnGp
pwnyuwgwd tha Gpynt 6Gnnhg, 2-3 tnnwpptp tnnwphph GpGluwObphg, GEpwrjw
dwlOywhwuwy, nwnpngwywb nwnphph GpGluwbtp Ywd swhwhwu swdntubwguwoé
GpGluwbtp: <w)tpht hwunywbywywh £ o6é pbuinwbhp nlbGbwip (§GnnGGRG
wwnnd 60 hpbbg wintubwgwdéd Gpbluwbbph L pnrGGph hGuin Ywd wewbg
pnrOGnh), ywb dhwgjwy, hwiwwtbn wwpnn pbunwOhpOtn (6GnnaGNG wwpnid GG
hptlg npnhOGph pbunwbhpbtph hGw): <wjwbhunned 4 Wwunwufuwbnn 066
pGunwbhph, huy a6y Wwwnwufuwbnn® dhwgjw) pbunnwbhph wanwdbtn tho:
{wngywéltiphg 4 hngh 66ip gnygbp Eh0 (hpdGwywbnid pnwywent), nud
GpGluwltpp aGYOG| thG, O6Y wwuwnwufuwbnn wyph Yho tp, huy a6y wy
wwuwnwufuwbnn® wipnhwgwdé tnnwadwnpn, nyptn wwpnud thb hptbg dthongbtpny:

Cwuwn nGwptnpnid hwpgnibbnpb wog thb Yugynid pGunwbhph gjntu wbnwadbtph,
hhaGwywbnud® GpGuwbbph WYwd hwplwbbGph dwulbwygnipjwadp: Lheh
PLOpYLIUGOH WYwd Unindhw Pwphwyh wogywgnwdé 7 hwpgniibtphg hhagh
dwiwbwy b6pYw k£ Bkl 0EY Ywd dh pwbh hwplw:

3.3 WyjuwinwiGp, GYwdnin L éwiuukp

Uz fuwunwiGp
Lwjwbhunnid wfuwnwbph hGwpwynpnipntbbbpp 2wun uwhdwOwdhwy Ga:

Qninnid pwgh nwpnghg, pnidytiinhg, gininwwtitnwnpwohg L dh pwlh thnpn
fuwbnip)bbphg, wy gnpdwuinnibbp sywb: UYGhh, nwpngh wtnboptbp qunGnid &, np
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hbpp unhwywé YihGh Ypdwwnty ntunighsbbph ghyp, pwbh np wawytnnlenh
pwlwyp nwptgunwph Gjwagnid £: Qyninhg nnipu wfuwnwbph
hGwpwynpnigntGbbpp Gniybwtu phs G0, L, pGnhwOpwwtu wwn nddwn £ nplt
w2fuwwnwbp gnbbip, hwwnwwbu™ Gphunwuwnpnbtph hwdwn: <wjwbhuwnh
Gphunwuwpnbbph hwdawnp, pun gninwwtuinh, dhwy hGwpwynp nwpptpwyp Ywa
MnruwunwOh Yw0neyntt dEYOGL £ Ywd ghtGdwrwynipjwb woglbp:
3nipwpwbsnip pbnwbhphg hwdwpw 1-2 hngh dGYOG] £ wpnGpyhp: Lpwbp a6
dwuwdp wfuwwnnid G0 Nntuwunwbned LW hhdbwywOnd™ wi gy :

Lwjwbhuwnnid gnpdwagnynipjwb fjubnhpb hpnp |nepe £: <wpgnudbtpht dwubwygwoé
14 pGunwbhphg, nnnGg wanwibbpp w2 uwwnwbpwht tnwphph 60, dhwyb GpGpnid
Ywpn wrGqwqb 06 wpuwwnnn: <wnpgwé tptip pGunwbhph winwdbbp qpwnynid
EhG gyninuunbGuinGuwywb dptippltph wpunwnpdwdpe Nt npwig ywdwrepny W/Hwa
wlwulbwwwhnipjwip: 36 Wwunwufuwbnnbtnphg L Gpwbg pbwnwbhpbbnh
w2fuwwnwbpwihbt nwphph wbnwabtphg (ntuwbnnbtphg L
wlwfuwwnnibwybtphg pwgh), shwjb 6 hngh tp unnwbOnd wuwnwywnd: Yw
GowlOwyndd £, np <wywbhuwnnid hwpgwdé phwyhsbtnh 80 %-p Ywd
gnpdwqnipyOtp G0, Ywd inbwhbt nnbuntunihhObn:

Gywdniwn

<wjwbhunnud hwpgwdé phinwbhpbbph d6Y Gppnpnh GYwdwnh dhwy wnpjnpp
pOunwbhph a6y Ywd Gpynt winwah bywuunObn 60: Mwwnwufuwbnnbtpp
wiutywl Gwywuwnp nnwunwOyned £ 5 000 -11 000 npwdh (Anwn 10-22 wd. nny.)
uwhdwbbGpny, dhohbp 7000 npwad (14 wd. nni.):

BGL wfuwwnwywndbpp pnwybttph hwatdwwn pwpén GO, pwyg npwbp
hwdawnpynud G0 nGrlu gwép: OnphOwy, gninwywb fjunphpnh pwpunninwinph
w2fuwwnwywndp Ywaqandd £ 45 000 npwd (90 wd. nni.), oGjuwahyhbp™ 25 000
npwd (50 wd. nni.), 0hasnbr pwpdpwanyb Ypenipintt nibtgnnh hwdwp wwn jwy
Juwpdwuwpnipyntb t hwdwpynid 85 000 npwdp (170 wd. nni.):

Npn nbwnbuniynttbbp GYwdwnh dGé dwup L Gpptdlt wipnne GYwANLp unwOny
G0 hptOg gyninuunbunbuwywb dpbpplbph Jwiwrphg: GwininbGpp Yupnn G
tnwppbp (hOG) L GppGdl wiublywb Ywqgubp 15 000 npwd: <wjwbhuwinh pGwyhsbtph
dnun pnntywé | wb pbwdpbppny thnfuwbwynidp:

Uty wwuwnwufuwbnn G2nud En, np hGpb ncbph d6Y Yynd L hp GYwdniuinp gnjuibned
Ywplwiptnph ywiwrphg: UnLOnyl dwdwbwy, hp pbunwbhph winwaltp,
Gnybhuy GpeluwbBpp, Ywehg ogunybint hGwpwynpnipynitb snibth: Ywph
Jwdwrphg unwgywdé gniiwpp wpwpwywb dnuin 3 000 npwd k:

Nruntdbwuhpnieyntbp gniyg wnytg, np {wjwbhuwnnid a6y 20sh wautywb GYwantinp
tnwwnwbynd £ 3.36 — 91.20 UU'L nnjwnh uwhdwbbGpnid (hwibdwuntp
wfuwnhnid wnpwunnepjwl pnniywé 260h hbwn, wjb £ d6Y woadh hwdwn 2 wa.
nnt./opwyuw):

Glywdniunp dwuubph hwitdwwn
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NMwunwufuwbnnOBnb plngénid thG, np hptbp hhdGwywbnd gnedwpp dwjuuniyd GG
ublnh, Jweblhph, hwagniuinh, flGYunpwtbtpghwih b oph ypw: Annp
wwuwnwufuwbnnbbnb £ Gpnud £hb, np hptbg pGunwbhph GYwdwnh 50 % -p
Swfuuynid £ uGbnh ypw: bpwywlned, hwiwdédw)b 11 hwpgywébtph
wwunwufuwbbbph yenniénepywl, ubtnh hwdwp dwiuutpt wybh phs &G,
npnyhbunl GYwdwnh 066 dwup, hwnywwbu ddrwb wihultphl, dwiuuynid k
Jwrbhp dGrp ptpGint hwdawnp (op.” thwyun Ywd pwinGnyd qwq), L dwpnhy
hwpywnpywdé GO fubwytp ubbnh hwdwn wbhpwdtuin gnidwpp, npwtugh
Ywnnwlwb y&swnptb| obrnigdwb Jwnpdtpp: Uwyw)b, Jwebihph hwdwn gnudwp
fubw)Gint Gpwbg thnpdtpb hwadwfu dwfunnynid 6G: hptbg guwép GYwanwinbbph
wwuwndwreny <wjwbhunh pwyhs0Gpp ywpnnwbnid G0 vnwpwglb) ahw)lb oGy
uGOywyp’ dhLanyb dwiwbwy dw) ywunwpwuuntiny wjn Onyyb uGbywyned
inGnwnpywéd Juwrwpwbh ypw: EEYunpwtoEpghwb Gnybwbu d6é dwiuubp ¢
wwhwboniy, nph hwdwn inGnh pbwyhsbtpt wiuGywb y&wnpnid 66 800 — 15 000
npwd, hwiwwwwunwufuwbwpwn®™ 32 Yy-h L 600 yy-h: hwdwn: Unpwwn
pGunwOhpbtpp gnudwph fubwynnnigjwl Gwywwnwyny wdpnng wnintp (nuwynpned
G0 dhwyb oGy ElGYupwywb jwawhyny L 3606 dhwglnid hGrniuwnwgnyg nt
uwrOwpwb: Pwptytghy Ywbpnd wwpnn punnwbhpp, nph GYwdniwnp dnun 372
UUL nniwn t, GYwdwnh dnun 8 % -p dwiuunid £ Jwrebihph, onph L
tlGYyunpwtGpghwyh ypw: UhGsntr win ywphpObsph hwidwnp dwfuudwé gnidwnp
npn? pOwnwOhpOGph wdpnno wiudw GwdninG t: <Guinlwpwn, nddwnp k
hwuywbwy, pt hoswtu GG dwpnhy fubwinnnipynttbatn wbntd hwagniuwn qOGnt
hwdawp:

3.4 Ubrtph nGpwpwfuntip

CUunwbhpbbpnid utrtph nGpwpwfuntdp pwdwywb wythwyn | hwnywwtu
Lwjwunwbh ggninywb pwywywyptpnid: Cannibywé £, np Ywlwyp wybwnp
gpwnytb rnwb gnpétpny L GpGluwbGph jubwdpny, huy tnnwdwpnhy' gnidwn
Jwuwnwytl: Lwuyhb funphpnwht tnwphbbphb heswyynid tp Ywbwbog L
unnwiwpnyuwbOg hwdwuwpninil, pwyg GnyGhuy wybt dwdwbwybtpned
unnwiwnpnhy Yuwbwbg Gwiupbwnpnid tha inbubtb] «nbuwihb inbnGunihne»
nGpnid:Uppnigintlp, GGpwrjw) pwpdnwanyb Yppnegintbp, tp L abnid £ dwungtih
Gpynt ubrtph hwidwnp: <wny t G26], np ywwnwuuwannbtph Ywpdhpny, wybih
hwawi wnohyltna thG pGnnibynd PNEFL, pwl innnwbtpp: Wonitwdbbw)Ghy,
gnpowagnynipyntbp nbrbu pwndp t L GniyGhuy hwdwuwpwowywb Yppnipjwip
wbOdwbg hwiwp dwjpwhtn ndwn t w2iuwwnwbp gunbb: Ujin wwwdweny, pnnn
wintubwgwéd Juwlwyp hwpgiwl dwiwbwy hwjinwpwpend £hb, np hpGap tnnGwhb
inOwnnunithpbtp G0, wyOhGs, swdntubwgwéd Ywbw)p hptbg hwdwpnid thG
gnpéwagnipy: MwunwufuwbnnOtphg uEYp Gond Ep, np hp wdnwupbp sh pnnbnld
hptl wuwwntl, L nw wjb nGwpenty, Gpp hGp £ £ gnpdwagnepy, pbn npnd yhah
wydbih jwy Yppnepintl  unnwgt) L w2fuwuinwbp guinbtint wybh o6é
hGwpwynpnipintlt nibh: 14 hwpgywé pbuinwbhpbtphg dhw)b atynid L yhap, L
unnwiwnni wwwhnyywé thb wuwwnwbpny: Lpwbp Gpyniub £ pwpdpwagnyl
YUppenipintlt nibBh0, L Gpwbg GYwdiniunp dowgwé pninp hwpgywé pbunwbhpbtph
hwatdwwn watbwpwpdn kp:

COunwbhpnid wryw t utrtph nGpwpwfuncdp: Ywbwp inbnbuncentlb GO
Jwpnud L fubwdnid GpGjuwlBpha, huy innwdwpnhy hptag ypw 66 ytpgbnid
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dhghywywlb SwhpwptrGywdénipintltp, GGpwrjw hnnugnpdnipinLbp L
wlwulwwuwhnipntbp: 11 wwwnwufjuwbnnbtphg dhwb GpGpp G26gh0, np hptlg
pGunwOhpOGpnLd YwlOwyp 60 gpwnynid Gpypwagnpdnepyjwip: Ujn Gpbp nbwptnhg
dhwjb 0EYh nGwpencd Ep, np wdantuhGb wowuwnniawy tp, L wdpnno
oswapnipntbb pbywé tp Yane nwubpha:

<wjwbhuwnh Yubwbg wun hwnyuwbwywb b Gwb wyb, np Gpubp ninwiwpnyuwbg
G0 hwdwpnid ywwnwupuwbwwnne' pGunwbhphg nnupu npnnedGph uuyugdw b
gnnopbpwgbtnnid: Gpp ywwnwuuwbnnbtGphb hwpg tp wvpygned, gt n wbwp §
LhGh gjntnh Yndhuinth wbnway, Gptp Yho- ywwnwupuwbnn Yuwpsd ywunwufuwbbghl®
innwawnpnhy: hOsuk, wpwdéd Ghpwnpnigintbbtnb wyn hwnpgnd Gpbp gnunGpnid
tnwnpbp 66: OphOwy, <wjwbhunh Yndhwnbnid punpywéd 7 wlnwabtphg 3-p
Ywlwyp GG, dhGgntr npwnpiniph gjnunuiwytunwpwancd syuwb yho wonwabtn:
UhlGOnylb dwiwbwy, pbunwbhpbGpnid gnudwnpp dwfuubine yGpwpetipjwp npnznidp
Yuwywglnid G0 Ywd yhab nt wintuhbp hwdwntn, Ywid gipwqwbgwwtu Yuwbw)p:

3.5 <wiwjaph dwulwygnipjniop L unghwjwywb GEppha gubgp
Lwjwbhunnid phwysnigywlb dwubwygnipintbp hwiwybph gnpénibtnipjwbp wwn
gwdn £ Gninwwtuinh Ywpdhpnd, dwnpnywbg ng wywunhy dwubwygnipntbp
pwgwuwnpynid b hwiwwwwnwufuwb 2606pwht wywjdwbbbph pwgwywjnipjwip, L
gwOynipjntt hwynbtg gininnid nLobOw wyniwdp: Uhwy wyuinhy hwdwybpwyhb
YwqidwytpwnipntGbtpp gyninwwtinwipwth wjwagwbhutpp funphnipnb | L
nwnngh 6Gnnwywb Yndhwnkh: UpLOnyb dwiwbwy, swgwdé pninn
wwuwnwufuwbnnbtpp Gznud EhG, np ng hptbp, ns hptbg pbunwbhpbtph wbnwalbtpp
GGpgpwyywé s60 hwdawbGph nplt gnpéonibBnugynbnid: UYtGiht, wyb hwpght, gt ny
wbuwp t (hGh Yyndhnnbh wlnwy, npp bywuwnwyb £t pahwpyt L guinlbbp gninh
hhdGwfubtnhpbtph (nuénudlGtp, npn wwwnwufuwbnnbtph Ywpéhpny, ns np swGwnp
E dwulbwygh yndhunbh wfuwwnwbpbbpha, a6y wywuwnwufuwbnn Gp6g, np hbpp
sghwnh, 3 wwwnwufuwlnn gunOnud gp, np nw ninwdwpnyubg gnpéb t, L dhw)b dGYy
yht Gpywp dinnpnudbtphg hGunn wuwg, nnp hopp Ywpnn £ yndhnth wbnwa
nwrOw(, pwig dwnpnhy s606 uppnud hptb, npnyhGwnb hGpp &20wpunwijunu k:

Ujniu Ynnihg, npn2 wwuwnwufuwbnnbtp Ga6ghl, np hptbp hptbg pnhwbnip
hwpgtpp (nténtd GO hwplwbOBph hGunn hwdwuintbn L dhwn wpnn G0 nhdb;
hwplLwOh ogOnipywOp: OpphGwyh hwiwnp, {wjwbhuwnh thnnngltphg dEYH
pGwyhsGEpp dhwgywy nudbpny Ywrenigb| G0 wpunbgywl funpp ophnp, winwhuny
(N6t ny 20 pbGuinwbhph fudbint oph dwwnwywpwpdwb hwpgp: Lnya thnnngh
pGwyhsbbpp G26ghb Gul, np hptOp GG dwppnud hptag 9pwhtrwgdw b wenibbpp L
s60 uwwunid hwuwnniy swrwynupwb GepYwywgnighsteph quintG:

UhLGOnylb dwiwbwy, wwwnwufuwbnnbtph 45 % -p gunnbnid tp, np syw nplt 06y,
nphG hpGbp Ywpnnwbwb nhdtp ogbnipjwb hwdwn, Ywd niph2hb nhdbip hwdwpned
Ep wOhdwuwn L gbpwnwuntd Ep sfublnpb:

3.6 <nn L hnnwgnpéniLgnLh

<4nnh utthwywOnipyntl
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{wywbhuwnh pbwysnipjwb hhdowywb dwup inbnwithnfudby b <wjwuunwb 1988 p.:
Wn dwiwlwy <wjwuwnwbp nbrbu Gwuyhb unphpnwiht Uhnigjwb dwul Ep
Ywaqdniyd, L Gnp GYnn dwpnhy hptbg tnnbGwdtpd hnnwdwubphg pwgh,
wtwneintbhg Ywpnn thG wojwnpdwhwuwnniyg hnn uinwlw]” ubthwywh
oguwgnpédiwl Gwwuwnwyny: unphpnuwyht Uhnigjwb thintgnidihg hwdwpjw
wOdhowwtu hGuinn hnnbpp ubthwywbwbnphybghl (1991-1992 pp.), L w)jl
hnnwywnpbtpp, nnnbp dwnpnhy unwgtb| thG weunnegntbhg, nwpdwb hptog
uGdwywbnipnibp: LEpqwnep nbr wpnibwyynid tp, pwg GEpgwnpwbtpp skha
Ywpnn wjlu wbaygwp hnn dGrp pbpti: Lpwlg pnywwnpyned p gt dhwyb 800
pwr.0 hnn™ unintl Ywenigbint wwwnwyny, nph dnwn Ytup Ygpwnbgltbn tnnwhb
hpdpp: Uhw pb hGsnt, ywunwuuwbnnOtph hwywuwndwdp, hptbg nibbEgwé hnnp
(nOwdtpd hnnwidwuny Wwrwbg dowywpnyutph nwwnh) Yuwgined £ 0.03 - 0.45
hw:

<nnwqgnnénipyntl

Lwjwbhuwnnid EpYuwynedu syw yndbpghnb hnnwignpéwwb wpwnwnpnientb:
0wywé pynid k, L nshbs sh fuwbqwpnud dwpnywog qObp wybih 2wwn hnn, pwg
hpwywOntd wnknh ptwyhsbbpp 2whwagpgrywé s606 wybih 066 hnnwywnnpbtpp
utthwywOgiwb gnpénid: <wjwbhuwnnid, hnnwagnpdwywb wpwnwnpnigntlp
2whnipjwptp st G106NY hGuinlyw] wwwniwrOtphg.

1. <nnh npwyp 2wwn Jwuwnb £, nnh wywwndwreny pppwwnynipntbp gwén k:
<wjwbhuwnh hnnp hwdwpyned £ ng whunwbOh hnnugnpénepjwO hwdwn
gnniLaunwyhb optph pwndn dwywpnwyh /0.3 ¢/ L hnnh fjuhuwin wywhwywo
LhaG Nt ywwndwreny: 2nph pwpdp dwywnpnwyp pniy sh tnwhu wakglt|
dpgwuwunnt dwretin, huy funnwpnyutpp L Ywpd wpdwunwiht hwdwywng
ntatgnn pwlowpwbngwhb pniyutpp wdrwbp nenqiwb Ywnphp nlbGG:
hasuk, gyninh dh dwunid hnnp, Ywpébu ph, hwikdwunwpwp pwpynp £ L wyn
wwuwiwnrny dwpnhy, nyptn nibG0 nwuntn WYwd wighbbn, Ywpnnwbnid
G0 wabglb| pwlownbnbl: Lstinb GO dvowynid hwgwhwuwnhy:

2. LOunwbhpOEph wlnwybtpp hhdbwywnwd 66np dwpnhy 60, npnlg
dhghywywy ndp pwdwpwp st wylu hnnh ypw wfuwwnbint hwdwn:

3. Uwpnhy gwbynigntb snibbb gpwnyb) Gpypwanpénipjwip, npnyhbunl
Opwlp wjuintn GO nbnwuhniuyb] pwnwpwiht Jwptphg LW unynp s60 wn
w2fuwwnwbpbbphl: AGwyhsGEph d6S dwup Gwfuyhbnd wwpky k
pwnuwpbtpniyd, win wwwdweny k| pstpa 60 hwpdwpdtp hnnwgnpéwyw
w2fuwwnwbpbtpha, wybha, gninwunbntbuwywb wfuwnwbpbbph ng dh
wywannyp ¢h thnfuwbgyty dEpywhu phwyhsbepha:

4. Pwgwyuwnid 6O gjninuinbunbuwywb dbpGawbtpp L syw gnidwp’
GGpnpnudbEn Yuunwnpbint hwdwn: POswtu Gwfuyhbnud Gpybg, Gwuynh
wnpptowagh pOwyhs0Gnp pwdwlwl hwonn gpwnyti GO wjgbgnnpéntpjwdp:
Wi upgh wbntywwnynipnib syw: 64 ybpeht, pwjg ng wwlywu wnplnp
hwOqwiwbp £ wjh, np hnnh jnupwpwbgnp ubthwywOwwbp wbwnp £ y&awph
pwndn hnnwhwpy (lnwptlwba14 000 npwd/hw Ywd 28 UUL nni./hw):
Upryntbpnid, hnnugnpdnipinitbp <wywbhuunned shinjwé £ dhw)b dwpnywbg
utthwywb gnynugjwl ywhwwOodwbp:

18



0wywé gwép ptppwinynipjwbp, Jntpwpwbsnip pbunwbhph GHwdniwnp
pwptiwybint hwdwn 066 wewytinipynib b ubthwywb Ywnphpbtph hwdwn
pwlowntintlt wakgutint hGwpwynpniginith nubGOwip: <wjbwhuwnniyd
hhaGwywbnd wakganud GG nhy, Jwpnibg, wnwtn, udpniy, junnwpnyubn:
RPGnpp hhdbwywbnid ogunwgnpéyned £ ubthwywb Ywphpbtph L ywhwdénbbph
wwuwnpwuwndwb hwdwn: Npn2 inbwnbunigntbbtp wabglnud G0 Yupundhy,

Gpt hnnp hwatdwwnwpwnp (wy npwyh t, gpnibuinuwghb optph dwywpnwyp * ng 2wwn
pwpndn, L Owl, Geb pGunwbhplb ntbh GEpnpnudbGn YuwuwnwntGine hGwpwynpnepnil
(on. Yywpwuindhih ubpdtp qabnt):

18 hwpgywoébbphg 11-p G26] £, np hptbg inbwnGunipjwb ubthwywb hnnwywnnpp
0.1 hw-hg wwywu t: Wu 11 pbuinwbhplbphg 7-p npn Gwdniun G0 unnwOnud hpkbg
gjninwunbuinbuwywb dptinpbttph Jwdwrphg: UG ha, win 7 pGunnwbhpltphg
Enynituph hwdwn nw Gpwbg GYwdnh dshwy wnpnupl £, dhbsntr dowgwé tpkp
pOGunwOhpOEph hwidwp uGthwlwb dpRENRLENH Jwdwrphg unwgwd gnidwnp
pUnhwOnip GYwdiwnh qgwih dwub £ Yuqdned:

Qjninwunbwunbuwywb dptpplbph ywiwrphg gnjugwd GYwadniuinp Ywpnn k
tnnwpptp |hGG] (nwptlwb 30 000 npwihg dhOsk 180 000 npwd Ywd wdubyw
2500-15 000 npwa):

UhwdwiwOwy, ywunwuuwannbtph hwdwpw Ytup Ganud Ep, np hpgbp pninp
hnntpp Ywd wyghbbpp dawytint hGwpwynpnepynib sncbth: Wuwhup
inOwntGunipntGOEpb NG 60-90 % shtpywd hnnbp:

Mwpwpuwbnuetiph ogunnwgnpénLip

«GpYwp» L «wpsd» hwpgnuibtph dwdwbwy pnhwOnip wedwdp 40 hngnt hwpg
t urnndb wylb dwuhh, pb oqunwignpénid GO wprynp phihwywl ywpwpuwOniptn
hptag nwwnbpnid ywd wyghGtpned: 19 ywuwnwufuwbnn hwuwnwuwinby k, np hpGop
ogunwgnnpénid G0, huy 21 hwpgynn wwuwnwuuwb] £, np s60 ogunwgnpdény:
Uhwjb dh pwOh ywunwufuwOnn 60 G26[, np hpGGp s60 ogunwugnpénid ng
onqwlwywa L ns £ phapwywb wwpwpunwOyniptn:

Lhipwywl wwpwpunwOniptph ogunwgnpddwb swihp inbuintGunignbbtiph
wyghbbpnud fuhuin twpptn £ 30yg/hw - 625 Yg/hw: Uit punnwbhpbtbpp, nnnbg
GUwiniunp Ywiudwé t hhabwywOnid pwbowpbntOh Jwdwrphg, o6y hGyunwph
hwdawp wybh 2wwn ywpwpunwinie 606 oguwgnpéntd (250 — 500 Yag):
CunhwOpwwtu, wyu pbwnwahpbbpp gbnud G0 1 Wywpy hwbpwht Wywpwpunwbnee
(dnun 40-50 Yqg) nn9 nwuinh hwdwn, pwg pwbh np Gpwbg hnnwyunnpbtGnph swttpp
tnwnpbp 60, htinblwpwn nwpptp E Owlb oguwgnpéynn wywpwpuwyniph
pwlwyp:

11 «Gpyuwp» hwpgnuibbph dwiwbwy 6 ywunwufuwOnn 626( £, np hptlbp
ogunuwgnnpénd G0 opqwlwywl ywwpwpuwbneptp, Gpwbghg 4-p oguwgnpdéned
dhwjb opqubwywb wwpwpunwOniptn: <wjwbthuwnnid nhwtu opqubwywb
wwpwpuwnip ogunwgnpéynid £ gndwnpp Ywd hwyh é6puinp: MwpwpunwOyniph
pGunpnipyntOp Yuwfugwé £ wjb pwbhg, pb tnyjup inGuinGunipintbb hbg yshnwohbbn £
wuwhntd: Gwwn phs G0 w0 tnnbwnbunipnibGbtpp, npnbp gndwnp 60 gbnud hptbg
wjghttph ywpwpwnwgdwl hwdwn:
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BnLawphihlwuwnbtph oquhwgnpéniip

<wjwbhunnid pnlbwphdhywunOBph ogunnwignpénidp wwn pOnniaywé t: Ypwbp
hpdbwywbnid oguinwgnnéned G0 pwlownbnbOh, Gepwrjw] Ywpuindhih, wabgdw
hwdiwn: Cwun wwuwnwufuwbnnObp qubaquunynid tha pnytph wbwenne yhawyhg:
Uh yane ywnsdhpny, hnnh winpwynipjwb wywwnidwreny gninned pwwn GO
Jbwuwuwnnibtpp:

40 hwpgwébtphg 25-p wwwnwufuwbb) GG, np hpGbp oguwgnnénpy GG
pnLOwphdhywuwnbtn (wuhbpl” WwwnwufuwbnnbGph dnun 2/3-p yGunhghnbbp
ogunwgnpénd | itnwpdw pninp Gnwlwyatpha): 10 wwunwufuwOnn dhwyb Gpynt
inGuwyh pnibwphdhywun £ ogunwgnpdniy:

<wjwbhuwnnid oguinwgnnéynn pntbwphdhywuwnbbnl 66° Karate (14 wbgwy), B-58 (9
wbquw), Metaphos (5 waquw), DDT (2 wOqguwy), Chlorophos (2 waquw), Dimethoate (1
wbquwy): Karate L B-58 wtuwnhghnbbpb ogunwgnpéynid GG tnwpptip
pwlowpwlngwihb Yynipinnipwbbph hwdwn: Unpnpwnywb pgbigh nkad
oguwgnpdynil t Metaphos, Dimethoate L Karate: <wpy t G6[, np Metaphosn
(Wwpwdh dGphp), pun U<LU-h nwuwwpgiwl, wwwnywonid £ U Ywnpgh
(6wjpwhtn yunwbquwynn) wtunhghnbtph pyhb: U<Y-0 fuuinnptb qgniwglnid
sogunwagnnéb wyn Ywpagh pnibwphdhywunbbpp qupqugnn GpynbGpnud: Metaphos-
D funihbGupbpwah hGhhphwnnp £ L uuywdé Yw, np wyb ywpnn £ yawub) EGnnypha
hwdawyuwnpgp: Uhlbnylb dwidwbwy, Dimethoate n ywiuinywbnid £ R upgh (Ghohl
Junwbgwynn) wtuuinhghnbtnh pyhb: Yepohbu hwdwpynid £ hGupwynp
puwingytinwehh, funihttuptnwah hbhhphwnp L YGpwpunwnpnnuyw hwdwywngh
Upw wagnnn pnija:

Cwun wWwuwnwufuwbnnObp a6y ungnbh/ nwpyw 2powlh pbpwgpntd wbuwinhghnlbp
Uhpwrnid GG dhohOp 3-5 wOquwid: MwwnwufuwbnnbUtph 066 dwup oquwgnnpontd GO
Karate, dhohlp 3-4 whqwid wnnwpyw utqnOhh:

3.1 Qnunuunbnbuwywb juwbnep

Wu fuwlnipep gunbynid £ nwpngh 26Gph nhdwgh thnnngnid: vwbnipp pwnugwé
t 2 uGOjwyhg, npnbp dhyjwbghg wrwbdhwgywd GO wwuwnhy dholnpdiny:
UtOjwybbphg obynid Jwdwrynid GO ubpdtbp™ inthyh, wnwtnh, udpniyp,
Jwnpnibgh, uGfuh, ddtpniyh, uwdhph b wyG:

Ujniu ubbyjwynid inbnwnpwé 60 tnwipptp tbuwyh wgpnphdhwywb Ojniptn’
pwOownpwlbngwhb Yynipinnipwltph, dpquiunne swetph L wnhybbph hwdwn:
{Lwjwbhuwnh powyhsbephb wwn GO wohwbgquunwgbnid Ywbwys &wbstknn,
Ywpuindhih Uninpwnywb pabgp L ppenipbbpp: Ywdwrepnid Yuwihb Karate, Konfidor,
Aktara, Skor, B-58 L wyj|0: Cuwinn Jwdwrnnnihnt yywynipjwb, watbhg 2uwn
Jwdwrynid t Durzban-p (P Ywpgh, dhohl yunwbgqwydnpnipjwb wtuwnhghn):
fPuwlnigynd wtunhghnbtpp wwhynid G0 pwdwlywb 066 thwpbplEpnLd Ywd
tnwpwltpnud: QUnpnbtpp, uwyw)h, gbned G0 thnpp pwbwybbpny: Un
wwuwndwreny, hblg fuwbnipinid pnLbwphdhywuwnbtpp ypwhwptpwynpynid 6o
adbrph tnwy nwé nwuwnwny 226npnud: Ywswrennnihhb wtuwinhghnbtpp YorGihu L
thwpbpwynptiihu hwqlnud £ ww2unwwbhs wpunwhwagniuwn, dGrGnglbp L nhdwy:
UhlOnylb dwiwbwy juwbnienid weyw t wGuinhghnlbph unip, nudtn hnunp:
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MGunhghnbbpp GEpdnionud GG 2pbwunwbhg hptlp™ fuwbniph
utthwywbwwbptpp: Wn Ginuetpp hwdwpygnid 60 pwhnipwptp, dhbsgnte ubpdtpp
phs wwhwOownpy nlbGh:

Ywdwrnnnihht dwubwghunnipjwip Yahuwpwo L Ywpnn £ fjunphnipnbbp uinwg
qUnpnhG:{wywbhunnid Ywb Gwl wGunhghnOtph Jwdwreph wy yenGp: Uwywl,
G2qwé fuwlbnipnid npwbg wwhwwbnwdp L Jwdwrepl, wy) fjuwbnipltph hwdtdwwn,

wybih jwy t:

25 wwuwnwuuwbnnbtphg, nyptip hptbg wighGGpnid ogunwgnpdned G
wtuwinhghnbtn, dhwyb 7-0 tp Ganud, np hpbbp dwetpp dowytihu hwagbnid GO
wwwunwwbhs wnpunwhwagniuwn: Wu ywwnwufuwbnnbtnhg ndwbp hwgbnud GO
dhwylb 20swnhdwybtp, gnuubEpp” wpunwhwagniuwn: 8 wwwinwufuwlnn
qwlOqwuwyntd Ep wyb pwbhg, np dwrtph upuyniiltphg hbwnn b hptlp, L pL
pOGunwOhph wOnwabtpp Jwun hGpbwqgwgnnneginta G0 nbGGnud: UdkGhg hwadwfu
Opwlp quwbgwunynid 6O gfluwgwyhg L witpghwhg: Swpophtwy £ wyb, np 3 hngh
wjb 7 ywunwufuwbnnObphg, nyptin wtunhghnltph htun wuwwnbihu hwagbnid GG
wuw2nwwbhs hwagniuwn WYwa 206swnhdwybtn, nybwtu nibbnid G0 wennowyuwh
fulinhpbbp wbuuinhghnbtpny déwetpp dowybinig htwnn: basuk, wyu
wwunwufuwbnnOtphg 2-p Gznud Ep, np hptbp DDT GO ogunwgnpénud L Gpwbghg
atyp GnyOhuy uinhwyywé Lk Bnbp nhat pd2yn (uw Grwbwyndd £, hGunnnpuhlywghw
nidtin t Gnt, npnyhtunb <wjwuwnwbnid dwpnhy nhdnid 60 pd2y4h dhwyb 2wuwn |nLp9
nGwpbph dwiawbwy, Gpp wnbwhbt oqbnieynttp pwywpwn sh |hanid ):
NMwunwufuwbnnbtnb wennentpjwb hbwn uwwywéd qubgwunltp GG nibbbnd Gwl
Karate L Metaphos ogunwgnnétiinig htunn: Karate oguinwgnpénn 14
wwuwnwufuwbnnbtphg 4-p qwbagwunynid thG wennonigintbhg, dhbsntn Metaphos
ogunwgnnpénn 5 ywuinwufuwbnnOtphg 3-0 nlbGha qubguunObp wrnnowywh
yh&wyhg (2 whqwa” witpghwhg, 1 waquwa” gfuwgwyhg):

UGwubwwwhntpyntla

Cuwn <wjwbhuwinh gninuuwtiinh GEpYuwywgdwb, nbuinbunigintbtph dhwyb 10 %-0
Yny wwhniy, pGn npnud” shohOp 1 yny: Wuwnbin fung, wyé Ywd dh hhdbwywbnid
s60 wwhnid: COGunwbOh prsntbGGnhg watbhg 2wwn nlbGU hwybp L hGnywhwybp:

40 hwpgwdé plinwbhpbbphg 25 %-0 wrG4wqb d6Y Yny ntbh: 4 inGunwbhp nbp 1,
4 wyj| pGunwbhp nLbh 2, huy 6y pbunwbhp™ 3 ynd: <wpgwéttphg dhwyb atYyG
ntaoGp 10 yny L hnpp, 1 jung, 10 nsfuwp L 50 hwy: Wu ywuwnwufuwbnnh dhwy
GYwadninG, wybniwdtlw0hy, gnjubnid £ ywhwé Yaonwohbtph g unwgywé
dptippbtnh ywidwrphg (on.” wp, dhu, dnt, pnipn L wy b):

18 pbunwbhph hwpgnud £ wpybp wb dwuhb, gt ywhnid G0 wprynp pbwnwbh
prsnLOGGn: <wpgwdébbphg 8-p wwhnid Ep dhwyb hwd, 2 wwwnwupuwbnn™ hwy L
hUunwhwy: COawnwbh prsnibbph phyp 2wwn thnpp £: 10 pbunwbhpbtphg 4-0 nLbp
10 hwyhg nt htnywhwyhg wytj prsnih:

Utrwjh( nGpwpw?funidp hnnwgnpénieynilnid

CunniOdwé t, np ninwidwnnhy wwuwnwufuwbwwnynipntt 60 Ypnd $hghyuywb
wyb) 066 nud wwhwbonn gnpétph Yuwunwndwb hwdwn: <wpgywébtph 066 dwup
Gznud Ep, np hptlg pGunwbhpbGpnid tinwidwnnb £ qpwnynid gininuinnbuntGuwywb
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w2fuwwnwbpbtpny: Ubniwdtowyohy, pun hwpgwdébbnh wwuwunwufuwbbtph, 2uwn
w2fuwwnwbpbbn nnwawpnhy Ywwnwnpnid G0 hptog Ywbwbg hGwn dhwuhb (on.”
hnnh hupbgniy, dnjwfununtph pwnhw(nid, pEppwhwywp): UYLGh swlp
w2fuwwnwbplbpp, op,” Wwnpwpuwgnty, pnibwphdhywunbbpny dwynty,
Ywuwnwpnid 60 hpdbwywbnid tnnwiwnpnhy: SGuinGuntpjuwlb wpunwnpwbpp
Jwdwrend £ Ywd yhop, Ywd winwuhOp, Ywugwé pbunwbhpnid dbwdnpyuwé

wywannijphg:
3.7 2ph wnpjnLpGbn, npwyp L ogunwignpénLdp

2nh wnpynipbbnp L onph npwiyp

<wjwbhunnid fudkine oph gifuwynp wnpinupp wpuinbgywb hnpbpl 66 (ng 6wOéwn),
npnOg hwdwp wndwtp 60 ywwhwbeyned, dhlbnyb dwidwbwy, 90 pGunwbhp
dphwgb| t Gplwbhg uywuwnyynn fudtine 9ph opwnwphb: Qyninnud Yw 17 funpp
hnp: Cwuwn nltp uGhwywl GwuwdbrOnipjwdp dhwgb] 60 win hnptphg WEYHG L
wydu pwybpnud nilBG 9ph nunpn dwwnwwpwnpned: Gwun phs GO wjl
inbwntunipntGbtpp, npnibg 9pwidhwgnidp wtwb OGpuncd £ MwzuninbGuwunwin
wbOdhbp /op.” nbnwywb dwpdhbOGpp, L w0/ qupdwbwih t, np wynwhuhp
dhwgniibtpp hwdwpnud G0 yEhuinpnbwgywdé: Ujh inbunbunipnibbbpp, npnbp s60
Ywpnnwgtb| ywwnwnptb] winwhup dhwgnudbtn, onipp ypned GG nny Gpny: Lwlah np
funp hnpGpp unynpwpwp nBnwywyywé 6 tkhnnngltpnid, tinbtph hwplwbnipjwadp,
onin pGpGnt hwdwpn hGrwynpnipntGb wybpwa k) 666 st: WoaniwdkGw)ahy,
JwagnOOtpnd wwpnnOtpp unhwyywdé 60 pwdwywl htene qOwy /5000 Ywd wiyby/
onLn pEpGnL hwdwn:

0wywd wyb thwuwinhb, np pbwyhsbtnpp fjunpp hnpbphg yspgpwé onupb
ogunwgnnpénd G0 fudbint bwwuwnwyny, wywzunnbwywb thwunwpnpbpnid wjn
ontpp G24nid £ npwtu nengiwb onip /{wywbhuunnid thwuwnwgh fudbine gnip syw/:
Wu hpwyhdwyp wywjpdwlwynpywé | uwrwywpnigjwb qbwiha
pwnwpwlwbnipjwip fudtint 9ph / qbtpp wwn pwpdén G0, dwpnhy s60G
Ywpnnwbnwd JawptG/ L nengdwb oph yGpwptpjwy (wyb fudtGine oph hwatdwuwn
tdwl k): WontwdthwoOhd, nw sh Gowbwynid, np pninp pbwyhsbtpp Yuwbnbwynp
J&wpnd G0 nengiwl nhdwg: Anpdtwywined, nw Gowlwyned k, np fudbint onupp
hwuwunniy dowydwb sh Ghpwpyyned, L oph wnpjnepltph 2nipe wwizunwwbhs
gnunhbtp sjwb: UJGhh, uwn nbwptpnid oph wnpyninbbpp gunnbyned GO
dwubwynp inbbph wlwubwpwytph /bhwpwfubtph/ L gndwnph ynyunbpho
wbpbnnibGh hwpbwbnipjwadp, L, hGunbwpwnp, weyw t shypnopqwbhqubtpny L
dwywpnyétinny fudtint oph wnunnundwb yunwbgp: 2nh npwyp Gawbwywihnpth
Gwgntd | hwnuwwtu wirwp, Gpp wybiwbnid £ opoguinwgnpdnudp: 2ph 0k
swhny uywrenidp hwogbglnid £ fjunnnwybtpned 2620wl hetigdwlp, nph
wwuwndwreny k| wnunnunnywéd gpnibunwhb onbpp GEppwthwbgnid 60 hwiwywpg:
UhlGOnylb dwiwbwy, opp phohwywb swihnpn2hsG6pp, puwn ginunwghbbph
hwywuwndwa, (wyb 60: 20wjwé <wjwbhuwnh opnid hwyinlbwpbpywéd
GhuinpwuinOBph funnegyntbp GYypwadphnipjwb pbnnibwdéd unwbnwpunhg (50 dg/))
gwdn £, gpwbgywé funnigintbp™ 30 dg/| NOs yywynid £ wbppnwngtb gnponbny
wwjiwbwynpywé wnunnuinwénipjwb dwuhh:

fudtnt oph npwyh Yybpwptnuw| <wjwbhuwnh pbwyhsbEph ndwéd
gOwhwunwywbatpp 06pYuywgywé GO0 wryniuwy 3.1 —nid: MwunwufuwbnnOtpp
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hwdawpyw Ytup gnh sk oph npwyhg: Lpwbp pnnnpnid G0 9opnLd wnh pwpdn
pwlwynipyntbhg: Phwpyt, <wjwbhunh 9phnpltnhg dtyhg Ytingnwé oph wlwihgh
wnryntopObpp Jywynid GO unt dwinbbph pwpép funnugjwb dwuhb (190 dq/)),
uwyuwyb, unnipjwb wyin dwywnpnwyp pwywpwpnid t Gpwadhnigjwb
uinwbnwpunbtpp (250 dg/)):

Un. 3.1 2ph wnpjniplEpp L oph npwyh gbwhwunwywbnp

N Snh wnpjnLpp Snh npwyp Ahuinnnnipnlbbtin
1 Gplwbh fudtint 9nh Lwy Swb ynnphg waglnn
onuinwn funnnywyh dh dwup
Aunwlp uwrsnid k
2 Upwntqub onip, npp 2ninb wnh k, fudkpnt
auinbnid £ vnwb pwyp hwdwp ng whunwh,
pwjg hpGp unynpty GO
npwa
3 Gplwlh fudtint opp Lwy Qurwlp
onwaghop dhwgywo opwiwwnwywnpwpniil
tnwb pwyhG pOnhwuwnybint
nGwpentd, gnipp
pGpnud GG 9ph
wnpjniphg L Grwglniy
4 Upwntqwb onip, npp 2nipp pwiun wn
hnuntd £ 900 4 htent wuwpnibwynid
gunlynn wnpjniphg
5 Upunbgwb onup, npp N3 2wuwn (wy fuabnt Owwuwnwyny
hnuntd £ 700 4 htent GpGjuwltph hwdwnp
gnlbynn wnpjntphg onLpp Grwglnid GO
6 Upwntqyub ophnpp Snipp 2w wn k hptOog wlwunit0O6pp
gnbayncd £ v wwnpnibwynid b GGfuwé | wyn Gnylb wnpjniphg
dnunwyw)pntd hnun £ quihu G0 onip fudnud Lopp
Jwuwnnpwynipjwb
wwwdwreny Gpuwbg
pwpnnid npntp Yua:
CUwnwbhph
wlOnwubtpp onupp s6G
Grwglntd fudbinig
wRw9
7 Upwntqub ophnpp Lwy npwyh t L dwpnitp | 2phnph funpnipynibp
agunOyntd £ inwib 80 u t: LYwrnigb| GO
dnunwyw)pntd hptlp:
8 | Upuinbgul 9phnpp Npwyp gnhwgnighs &
tnwbhg 10 &
hGrwynpnigjwl ypw k
9 Upwntqyub ophnpp Pwywpwnp npwyh
tnwbhg 10 &
hGrwdnpnipjwlb ypw L
10 | Upwinbquub 9phnpp LUnpdw| npwyh k

tnwlbhg 5 4
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hGrwynpnigjwl ypw k

11 | Upwinbqub 9phnpp Unh, wanpwy onup fudnud GO dhw)b
tnwbhg 10 4 Grwgpwé onin
hGrwdnpnipjwlb ypw |k

12 | Upnbqub ontn L Gwuwn Jwuwn npwyh t,

Yehunpnbwgywé onLpp dwbgnun £, pwbh
dwunwywpwnpynn onin np hwdwywnagp hpo k

13 | Upunbqul onip Lwy npwyh k

14 | Upwinbqub onip, Pwywpwnp npwyh sk 2nipp hwpdwn
wnpjnitph hGun Yw fudtnt hwadwp, aGé nrnqUwl hwdwn
funnndwyuwhb dhwgntd pwlwynipjwip wn

wuwpniowynid

15 | Upwinbquwb onip, npp Pwywpuwnp st fudkpne 2nipp hwpdwp
hwubnid £ dhGsl tnwib hwdawp, 066 nrnqUwl hwdwn
pwy pwlwynipjwip wn §

wuwpniowynid

16 | Upuinbqwib 9onip, npp Ns (wy Snipp Grwglnid GO
hwubnid £ dhGsl inwib fudtiintg wrwe
pwy L fjunhwlng

17 | Upwinbqub 9nip, npp Ubpwywpwn
hwulntd £ ohGsl tnwib
puwy

18 | Upwinbiqwib 9onip, npp Ubpwywpwp

hwubnid £ dhGsl inwib
pwy L fjunhwlng

Snh ogunwgnnpdnLip
ninlb oguwgnpéynid £ fudbpne, GhGint, dwpptint L [Jugph hwiwnp: CanhwOnip
wrdwdp, <wjwbhunnid dwpnyuwig thwuwnwgh ogunnwignpéwé oph pwbwyp
pwywywab phs t: Wantwdtowyohy, wjt ywwdweny, np gnnlbuinwghb optpp pwpdn
£020wl wwwndweny funnnjwybtphg nnipu GG hnuntd hGpbwhnu duny, wnknh
nLatOnLd 9oph d66 Ynpniuwn: Gpb plunnwbhpnid Ywb GpGluwbtn, L Gpb tngjw
pOunwbhpp wOwunitGOtp £ wwhnod (hhaGwywOnid yny), onipb wybhwyunnptl
wybLh 2wuwn £ ogunwgnpéyned (100-150 |/on):

2nh wnpnupbtph werwwnnieinttp dwpnywbg hhdp E wnwihu Gopwnptint, pE onLnl
pGnhwlpwwbu woydwp wwypwp £: Cownwbhpltpp, npnbp whwagppgrywé GO
nLOGOw] woywnwdg fudbine gnin, dhwgtb| 60 Gplwbhg dwunwywwnynn

YGhunpnbwgywsé opwiwwnwyuwpwniwb hwiwywnght L hGinblwpwn, unhwyywé

G0 JAawptb] uywrwd 9oph nhdwg™ puwn opwswihh gniginibph: Gpptdb win
hwdawyuwnpgnid (hGnd G0 opuiwwnwyuwpwpiwb pnhwunniabtp: LW
nGwpbpnud pwyhsGEpp unhwywé GO |hGnud onupp ptiptp wdkhwdnun
wnpyntpbtphg:
Lwywbhuwnnd pwwn phs G0 wyb inbBpp, npnbp nlGBO (nnwiubbjwy: Npn inbtn
pwnUhpp Ywenigt) G0 pwynid: Uwpnhy dGunwnw tnnwpwbtp G0 tnenwnpti,
npnGgnid warwbp onup G0 hwydwpnid: Uplp gptyp tnnwpwglnid £ onipp L wyn
Ytpw wirwh pninp wdhubbphb dwnpnhy (nqwbp pUnnibGint hGwpwynpnipintl GG
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ntoGOnid: 20rwbp dwpnhy (ywgyned GG tnwbp® oguinydbiiny (ywgwnpwbhg: Ndwbp
Gznd GG, np hpGGap (nnwbwnt hwdwp qOnud GO wyp intn, op.” Gplwbnud gunbynn
npLt uwntOw Yuwd wy intn, haso wybpwh | hwpdwpwytun st:

Lwywbhunnid Ywb pGunnwbhpltp, nonbp snlbtb0 |Jwgph abptow, Ywd npwbp
Ynunpgwé G0, L ubw)p unhwyywé 6o dGrpny jwjwbw: Lywgph dbpGaw ntbtgnn
5 wwuwnwufjuwbnnOBphg 4-p Ganud EhG, np hptibg abpbOwbtpp gL hhG GO, pwyg,
pwnpbpwfunwpwp, nbr w2 uwwnnd GO:

Lwiwpnw pninp wWwwnwufuwbnnbtpp Ganud EhG, np hpGbp YnigGbwyhb nibGGOwy
pwpynp opwiwwnwywpwpnid L ywuwnpwuwn G0 Gnybhuy y&wpky, ptl gnidwphp
wwlywu GO ggnid: UduGywb Gpubp ywunpwuwn tha y&wnptk) 1000 npwa: 7
wwuwnwufuwbnnbtphg dhw)b atYL Ep guwlyuwlbnud J&wnt) puwn 9opwiswithh
gntgintOph:

ApGUwdwhb L nengdwl optin

Lwjwbhuwnn gynenb nibh oph Gpyne tnwpptp hhdbwfubnhn, npnGg ywwndwreny
innidnid | hnnwagnpdnegynibp: Uh Ynndhg, gpnibuinuwghb optiph puwpdp dwywnnwyp
pNLY[ sh lwhu dpgwwnne dwetn wakglt], yjntu Ynnihg wirwlp tpuntluny
nrengnid b wwhwOoynid Ywnd wpdwuinwiht hwdwywnpg nibbgnn pnyutph L
pwlowntintuh watgiwb hwiwpn: Mwunwufuwbnnbtph dhwyb 10 % -0 tp Ganed, np
hptUp npEGwdwihb 9onptnl 60 oqunwignpénLd wygnt Ywd nwwinh nengiwl
Gwwuwnwyny: Mwwnwufuwbnnbtinhg ndwbp pnnnpntd tha, np hptbp hwpywnpywo
G0 J&Awptb] nengdwb nhdwg, dhbgntr npGbwdwiht wenibtnhg ontpp sh hwulGned
hntlg nwawtnp:

QninG nLbh npEowdwiht weniOBph fupun gwbg, npb wbganid £ gyninh hwdwpjw
jnpwpwbgynip thnnngny L d2wynyh nwpwnbpny: Ujtntwadtowythy, Ywb npn?
in0bp, npnbg OGpuntd fjunGwynegnibp fuhuwin pwndp £: Cwuwn phs GO w)b
inOwntGunipntGbtpp, npnbp hptlg nwwntph nengdw b hwdwp oguwgnpénid GG
nnpGOwdh onipp: UhLOnyb dwdwOwy, wjb inbunbuncpntGbbpp, npnbp nlbGG hnunn
opny gnpéwnpyynn gnigunpwbObnp, npwag Yenunwenbpp pwihynid 60 wyn Gnyyl
nnGowdwihb wentbbpp: <Gunbwpwn, npGhwdwihb wenitbtnph oph npwyp L
hGuinLwpwp, nengdwb oph npwyp 2wwin Juwunb k: Lwfuyhb junphpnwih
tnwphOtphb Gnb| G0 npEGwdbtph $hiinptin, npnbp wydad s6G gnpénid: Cwiwn
wwunwufuwbnnbbp qubgwunynid tha nengdw b oph wnunnunywénipintthg L
uwpuwthth gupwhnuinnipynibhg: UYLha, opwhtrwgiwb opwbgpltpp
YwanGwdnpwwtu s60 dwpnpyned, wyn ywwdwreny t| wyn innGntphg ontpp nnipu
hnuntd L nnnnnud pwytpp: UhLOnyt dwdwbOwy, wy pbunnwbhpbtp ndgnhnid £ha,
nn pEL npEowdwiht weniO6pp dgynid GG dhOsl hptbg nwwnbpp, uwywyb ontpp
wjOwntn sh dnbnid: <wiwdw)b gninuuwtunh yywinepjwl, 2puwyhb wtunwywl
Yndnhuntb (gyninuinbunbuntpjwb Gwuwpwnpnigwl pwdhb) Wwwnwufuwbwwnne
gjninnid npEGwdwihb opwbgplbph ;whwagnpnéiwl L inbfubhywywh
uywuwnyuwiwb hwiwnp: Wn opwbgpltpp dwpnpynid 60 2-3 tnwphb 06y, pwOh np
wyb fjupunn wluwwnwwnwp gnpé £: Woaniwakow)bhy, wyju owbptpp pwywpwp s&a,
pwOh np ontpp qupOwOp nnepu £ hnuned: Npny WwwunwufuwOnnO6n hwjinwpwpnid
thG, np Gt |hGGp hwiwwwunwufuwb nengiwl hwiwywnpg hptbg nwwkph
hwdwp, Ywd gnbt npGhwdwihb ontpp hwubbhb hpbbg nwwnbpp, www
qawihnptl Ypwpbiwdytn hptbg Gwaniuinp, npnghGunb Yywpnnwbwiht watglbg
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hwgwhwuwhy: Upnynibpntyd, 75 % ywwunwufuwbnnbtp (33 hwpgynnhg) ndanh Lha
{wywbhuwnnid nengiwl yh&wyhg:

3.8 2pwhtirwgnty, oph L pwthnGObph hGrwgnid

SnwhbrwgntLd

Lwjwbhuwnnid syw Yshuinpnbwgywé Yynyninne hwdwywng: Stntunipyntbbtpp
gtpwyzhr dwul ntbh 10-hg wwywu funpnegjwip hnpwunhw wpunwpbngbtp:
Unwhuh funpnipintbp ywjdwbwynpyws k gpnibunwhb optiph pwpdnp
dwywpnwyny: Gpp pwpdpwlnid £ wnwhuh enbnph dwywpnwyp, npwbp
hGunnigjwap [gynid G0 hnpwwunhw wpunwplngbtipp L wnunnunynid G0 Ynwbpny:
Uhwjb dh pwOh pGuwGhp Gznid Ep, np hptbg wpunwpbngp d6Yntuwgywé
(hnptpp pEunnbwwwwn 60 (4 wwwnwufuwbnn) Ywd dGnwnwywb rGgbpyniwnb k
Swrwntd” npwbu hnp (1 Wwwnwufuwbnn): Gpp wpunwplngp (gynid k,
pGwyhsGEN0G Ninnwyph pwnnd G0 w)b L pwyh d6Y wy dwuncd hnpned GG Gnpp: Uy
pOunwbhpltpp, npnbg gniqupwOOBph hnpGpp AEYNLUWgYwé Gh, 2-4 tnwnhO 06y
Ywd dwpnywbg 60 Juwpdnid npwbp nwunwnpytint hwdwn, Ywad hptap GO
nwuwnwnyned, wa k| pwhnid G0 danunwyw 9pwbgpbbpp/wenibtbpp:

3.2 2pwhtirwgdwO hwiwywnpgp <wjwuwnwbnid

<wjwunwancd pnpnp pwnuwpwha pwywdwnptpp L pwnuwpwuinhw wywaatna
nLOG0 9pwhGrwgdwl hwiwywng, dhbsntr gnuinuywl pGwydwinptph dhwyb 20 % -
Ot wwywhnyywé Yynninnt hwdwywnpgny: 1988 p. plnhwbnip hwyyny dnwn 760
010. funp. A yenuwenin t gyt opwidpwnbtipp: AOwytgywé Yauwnpnbtbbphg,
npnOp wwywhnyywé G0 Yynyninny, yenuweoptpp (gyned GG pwg opwipwpbtpp,
pwgwrenipjwip Upunwwuwn pwnwpeh, nip Yub yshuwpwbwywb
Ldwybtp/wwqubbtp: <wbpwwtunnigntbnid Yw 20 dwppdwb Ywjwb, npuntn
dowyyned b wiutnwhwOynid £ pwnwpebtpp yenunwentpp: Wantwdtbwybhd,
npwbp pninG £, wewbg pwgwenipjwl, s60 wwwhnynid Yenunwonptnh dwydwb L
wiunnwhwdwb hwiwwwunwufuwb dwywpnwy wopwywpwn Ywpnnnigintbbtph
L ng wpryniOwybwn pwhwgnpéiwl ywuindweny:

Gplwbnd dwppdwb Yuwywbabpp hGwpwynpnipjtnb nib60 dowytb] wpunwnpywoé
yenuwentnh 40 % -p, Ywlwdénp pwnwph Yuwjwbatpp® Yenunwentph 48, huy
<nywnbipbpwOh Yuwjwbbtpp® 75 %-n:

Unpynip” Urnnowwwhnipjwl hwidwfuwphwihb Ywqdwybpwnigintl, 2001p. Urnnowwwhnipjwb
wrwOdbwhwwnynigintbbtpp <wjwuwnwbnid: EiGYunpnGwht tnwpptpwy
http://www.euro.who.int/document/e72377.pdf

<wnpgynnbtph Ytupg wytihbt gnh 360 hpthg dnun inhpnn 9pwhtrwgdwl yh&dwyhg:
Ndgnh ywunwufuwbnnOtpp deéwiwubnipjwb hwdwp witlwdté fubnhpp gagninp
Ywd pwnOhph pwgwywjnigintbb t: Gwun phs wwwnwufuwbnnbtp tha gpwyw
hwdawnnid npEGwdwihb wenibtph hhdbwfubnpp |neenwdp: Uh pGuinwOhph
OEpYwywgnighs pwrwghnptlt hntuwhwuw Ep, nnwydhGunl npGawdwihb opwbgplb hn
nntpu hnunn wpunwpnpwbOpbtpny woaglnid | htog hp tnwb hwplwOnipjwdp:
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Ytinunweptiph L Ynwn puwthnbGtiph htrwgnid

Lwjwbhuwnh pninp pbwyhsbepa hptbg inbwnbunipnitbbbpnud gnjuugnn
ytnuweontnp pwihnud GO npGlwdwihb wenibGGpp: YUnun pwthnb06ph hErwgdwl
futnhpb wyu gjninnid Gnybwtu sh (NL6Ywé: Qninnid sjw wnpwhwywpdwl
hwiwywng, pwjg <wjwbhunh dpdwywpntd dh intn £ hwuinyuwgywdé wnpwlngh
hwdwn: UWn Juwypp wipwgywdé sk: Yw npnwyh tnwpwép k, nup dwpnhy Ywpnn 6o
pwhb] wnpp: Npn2 WwwnwufuwbOnnbtnp wunud G0, np hpGbp wnpp hwyjwpentd b
nG0 G0 06Nty wnpwlngnid, dhbsntr wwwnwufuwbnnbtphg wwntpp quuibnid GO
wynpwb hbrent qOwy L wnpp Ywd wypnud G0 hptog pwytipniy, Ywa Gpptdb ntla GG
GGwnnud npw hwiwp swjuwwntujwsé Juwyptpnud: Gninwpbtwybtpp, ndpbn
wuwpnntd G0 wnpwOngh dGpdwyw)pnty, gwbgwunynid G0 wjbuinbnhg thsnn
qgwpnwhnunnipintthg: Mwunwufuwbnnbtph hwdwpyw 85 %-p wypnud G0 wad nno
wnpep Ywd npw dah dwup: 10 hwpgdnn Gpnid En, np hpGbp wnpp pwihned GG
spnywwinnywé inbnbpnud’ Zwlbwwwnhh Ggpha, npGowdwihb 9pwagpp Yuwd
dnunwyw went06pp: Gwwn phs tho wjb ywwnwuuwOnnbOtpp, nyptp hwywpnid GO
wnpep hptOg pwynid: 60 % ywuwnwufuwbnnObpp, nyptp unynpwpwnp wypnid 6o
hptug wnpep, wnpnid G0 Gwb wiwuwnhy Opnutinp: MwunwufuwbnnOtph 066 dwup
wwuwinhy wewnpywbtnb wjpnid £ npuned, dhagnte 4 ywunwufuwbnn nw
Ywuwnwpnid £ uGOwyuht wywjdwaatpned: Quindwbwih tp wb pwbh
pwgwhwjwnnidp, np 7 wwwnwufuwbnn el ghwntp, np wennontpjwb Ypw
wwuwnhy Gniptiph wypdnidp Ywnpnn t Jawuwyuwp wgntgnepni nibGOwy, pwig
2wpniawyned Ep wyptp npwbp: MwunwufuwbnnObphg L ng dGYp, ny tnwhb
wwydwbbGpnd wynpnid | yiwunhy wewnywbn, sghntp dwpnnt wenngntpjwb
Jpw wwuwnhy Gneptph wypdwb Jbwuwywnp htinbwbpbtph dwuh:

Pninp wwwnwuuwbnnbtpp 2wwn whwagpgrywé GO gyninnid nLbGhwnt
wnpwhwywpiwl hwiwwwunwufuwb hwiwywng: UYLha, Gpwbp ywunpwuwn GO
JAwnb| wyn dwrewjnipjwl nhdwg, pun ywwnwufuwbnnbtphg dGYh wrwownyh’
dnun 100 npwd: Stnh pbwyhsGEph gwén Gwdwnny £, hwywbwpwn,
wwjiwbowynpywé wjb, np <wjwbhunnid wnpwhwywpdwb hwdwywng sh
uwnbndéyb:

Onqwlwywl pwihnbltp L Yndwnuunnwgnid

Lwjwbhuwnnid opqulwywb pwthnOGtpp 2 wnGuwyh 667 gndwnp wa
wlOwuntGbGph wpunwpnpwbp L wigned gnjugwéd pwhnb: <wjwbhuwnh ng pninp
pOGwyhs06n0 GO YEonwbhatp wwhniy, win wywuwndweny Gnybhuy gndwnph
wwywuntpynitb £ qgugynid: 15 wywuwnwufuwbnnbtphg, nyptp wlwunitbGbtp GO
wuwhntd, dhwjb 5 hngh G0 snpwgbnid gndwnpp b wjb oguwgnpénid npwtu
Jwrbhp: 6 wwuwnwufuwbnn Ganud £hG, np hpgbp gndwnpb ogunwgnnéned GG L
npwtiu Jwrtihp L npwytu ywpwpunwbnee, huy 4 wwunwufuwbnn wyb
ogwnwagnnénid tha hhdbwywbnd npwtu wywpwpuwOnee: Npng
wwuwnwufuwbnnbtp Gznud EhG, np hpGbp gndwnpep Gnybhuy gbnud 66 wyghbGph L
nwwnbnph wwpwnpuwglwba hwdawnp, dhasntre Yuwiht dwpnhy, nyptp
wwpwpunwgiwb dwwwnwyny oguinwgnpdnid G0 prsnLbUGtnh
6Gpunp/wpunwpnpwbpp: 10 Wwwnwufuwbnnbtnhg, nyptp oguwgnpénid GO
gndwnp, ohwjb 3-0 60 Yuwuwnwpnid Yndnwnuuinwgnid: UG wwunwuuwOnn GniyGhuy
GYwpwanty £, pE hGswbu k hGpp Yyndwnuunwglned hp wyghb. «UGGp wbwlp

27



gniwnpp 2wn Gop nwihu hnnh ypw, pnnbnid Gap wyb dbw nno ddtr, huy
qwnbwbp nunnwyh thnpnid GOp hnnp L gwbp Juwnwpned»:

Lwjwbhunnud pOnniagwé sk ogunwgnpét] wygnid gnjugwé pwthnOp™ npwtu
wuwpwnpuwnie: <wnpgynnbtphg dhwyb 4-G £hG Gynud, np hptbpe Yndwnuunnwgbniyd
G0 wignt pwhnGp L ogunwignpontd wyb npwtu wwnpwpuwbne: UGY
wwuwnwufuwbnn k| hwywnwpwnpnd Ep, np hbpp sh hwjwpentd wjgne pwhnbn:
JdtGpohbu d0nid £ hnnh Jpw, huy qupbwbp thnpnid £ wjb: UGwgwé 28
wwunwufuwbnnbtpp Gpnud £hG, np hpGap s60 Yndwynuwnwgbnid wygnt pwhnln,
wjb ninnwyh wypnud GG:

3.9 Urnnonipintl, ubbnwywpg L hhghtiGw
<wjwbhuwnp 2w pwyhsbbph hwdwn pnidéwrwynipintbp dwuwnskih sk: W
wOyswn sk, Gpypnud syw wennontpjwlt wwwhnwagnpiwb hwdwywng: Uwnpnhy
uinhwywo G0 yawnb| pd2yhb wygbGint hwdwnp, pwjg wnpwuinnipjwl wywuwnsdwreny
dwpnywbg uEd dwup sh wygbintd pd2yhb Ywd oguinynid nplt pniddwrwynipinibhg:
Uhw p& hOsnt, 2w ywunwufuwbnnOtp qubgwunynid thG wennowywb yh&iwyhg,
pw)g hwyinnwnpwnpnd EhG, np hpGbp hGwpwynpnienib sni060 ogunybint nplk
pniddwrwnipintbhg: UGY wywuwnwufuwbnn qubquwunygned En, np hp pGunwbhph
dhwy GYwanwinp hp pnwywrene uytupng GwwuwnG £, npb wdpnnonLpjwlp
Swfuuyntd £ Opwb wbhpwdtwn nennpwjph ypw (uytunipp hhywln
2wpwnuwiuwnny): Lnybhuy nbwptp 60 Gnby, Gpp dwpnhy yhpwhwwnnipjwb Ywphp
G0 nlObgh), pwyg gnudwph pwgwywynigjwb wywwndweny s60 nhdb) pd2yh:
Uprynibpnid Gpwbg wennowywb yh&wyb wybih b Juwuwnpwpwlned:
GpGluwltph 2powbnid wakthg 2wwn nwpwéywé G 20swrwywb Jwpwyobpp,
huy swhwhwulbtpp hwdwfu tnwrwwnid G0 wppphunhg/hnnwgwytbphg L wnjw
pwpdén &02ntdhg: Gwun hhjwOnnipntGbtp hGwpwdnp t, np wwydwbwynpywé
Lh0GG 2powyw dhowywyph wwydwbbtnpny, pwbh np inbtpp jwy 360 9tirnigynid
gnipwn GnwOwybbphb L hwawfu funbwy G0: Qninh pGpwwlunh Jywnipjwap,
{wjwbhuwnh 5-6 plwyhs tnwrwwned £t ppnbhy wnineptipyneinghg: Uju
hhqwlnnipintbp pEpyLl £ Nntuwunwbnid wfuwnwéd dwpnywbghg:
<wjwbhuwnh pbwyhs06ph wernnowywb Jwuwn yhgwyh hhdbwwb wwwndwep
wn pwuwnntpntbl k:

3.3 Pnidoqlnipynilp <wjwuwnwlntd

Lwiuyhb funphpnwyhb nwphOGphl pniddwrwnienttlt wayswn Ep: 1996 p.
pGnnibyb] £ Urnnowwwhnipjwb dwuhb optbpp, nnb ophbwywbwgnty t
dhbwbuwynpnidp nwppbp wnpnupbtphg (op.” weunwywb pjneet, dntbhghujw
pintotltn, pnidwwwhnjuwagnnipintd b nunnuiyh yawpnudbtn hhwlnbGph ynndhg):
Upryntbpniyd, 1997 p. pniddwrwnipjwb dwfuubpp <LU-nLG (hwdwfuwrea Gepph
wnpryntbp) 5 %-hg Gywqbtighl dhOslk 1.3 % (on.” GYpwaihnipjwl pnidéwrw)nipjw
Swfuubipp 1998 p. Jwqub] t dnun 9 %, dhGsntr UNL GpypbGpnid” dhohbp dnun 3
%): <wjwunwOh hwiwfuwrla GEpph0 wpynibpnid Yupney wbynidp 1990-
wywbbtphl, nbrbu fuhun pwgwuwywb hGinlwbpOtp £ nOGO0nLd: MEwnnLpjw G
Ynnuihg pniddwrwinipjwbp hwunyugywdsé dhongltpp pwywpwnp GO dhwyl
pOwysnipjwb witlwfungtih fjudptnh pniddwrwinipinttb wwywhnybine hwdwnp (7
tnwntywlhg gwép tnwphph GpGluwltn, hw2dwbnwibbn, wwunbpwagdih
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JtuinbpwbObn, 18 —hg gwén tnwphph shwynniwbh §Gnnwgnipy GpGluwbbn, 16
tnnwntywbhg thnpn hwdwbnwd Gpbfuwbtn, snpu L wydb) GpGfuw nLbtgnn
pGunwOhpOtn, Wwunbpwqintd gnhjwsébEph pbunwbhpbtn, pwlOwnwnpyuwaep,
hwdwbnwy 6GnnGtph GpEfuwbtn, 26r0nphih wnGwh hEwnlwbpbttnph yGpwgdiwlp
dwulwygwéd wbdhbp, thpywpwp dwewinipjwb wadhbp ): Yepohl wndjwibtph
hwiwdw)t™ wennontpjwl wwwhnywagndwb gnpéplpwgp <wjwunwbnid ntrlu
wyb thnepned £, Gpp wlhpwdtun opGlunpnignibp nbrbu Bawydwb thnygnid k:
Urnnowwwhwlwb swrwjnipjwb qbtpp 2wwn pwndp 6G: <hjwbnuwingbbpnid
JhpwhwunnegintGbtpp Ywpnn 60 wpdtbw) op pwbh hwqwn watphyw)b nnpwn:
Uhw p& hGsnt, <uyywuwnnwbh 2w pwnwpwghbbp Yuwd unphwyywd ywpuinpny
gnudwn 60 ypgbnud pwpbywibbphg L lmwphGtp 2uupnibwy wfuwwnnid Ga,
npwGugh YwpnnwlOwb wywpwpp yawnb: UYth hwonnwybtpp $hbwbuwyw
oqUntpnth GO unnwbnud wpuintpypnd wwnpnn hptbg pwptywalbtphg: buy Geb syw
wwnpwpny gnidwn yepgbbint hGwpwynpnipynib, Ywa Get indju) hhwbnp snibph
wpunwuwhdwOnid wwpnn hwpwquuwnbbn, www uinhwywé t hpudwnpyt
Jhpwhwunnipynibhg: LEpYwNLdu 2wwn wpwéywsd Gplnyp § pd2ynt wygk by
dhwjb dwypwhtn hpwyh&wyniy:

Jbpotipu plnniayty £ Gnp npnanid, puun nph 65 tnwiptwbhg pwpép waéhbap
Ywpnn GG ogunybp wayswn pnidqbUiwb swewynipintbhg: <wjwbhuwnhp
pOGwyhsGENG, wybniwdtbw)bhy, nbnwy s60 wyu Gnp npn2dwl dwunb:

Stntywuwnynipinttp hpdbywé £ hunwagnunnigjwb wpryntbpltph L wnpincph dpw, wyb £
Urnnowwwhnipjwl hwiwfuwphwihb ywqiwybpwniginit, 2001p. Urnnowwwhnipjwb
wrwbdbwhwuwnynignbbtpp <wjwunwbnid: ElEYunpnbwiht nwpptpwy
http://www.euro.who.int/document/e72377.pdf

Lwjwbhunnid dwpnnt wennontpjwl ypw pwgwuwpwn G0 winpuwnwrGnid fudtint
onh ng hhghtGhy yh&wyp L npwyp: Qpwbgyty 60 (nuéh Ywbnbwynp prGyntdttp L
npw0g phyp 2wnnibwynid b wak: Gpptdb gpwbgynid G0 hGwwuwnhun U-h
prUyniibtp: Uwblywpenydh Ywndhpny, wnhpwiht Jupwybtpp Gnybwbu
hwawwyh Gplnyp G0 GpGluwbGph 2pewbnud: UpLOny o dwdwOwy wwn nddwp
gpwbgt] Jwpwyhs prayniiGeph hpwywo pwbwybo wyb wwwndweny, np dwpnhy
pd2yh GG nhdnid dpw)b dwypwhtn wihpwdtunnipjwb nGwpntd, pwbh np
pnidoqUnipintbp dwwngbih st pGwysnipwb hwdwn:

3.4 Pnudybunp (dtin2Gpwywt swrwynipinih) {wywbhuwnnid

Urweolwjhb pnidoglnipintbp <wjwbhuuinnid wwwhnynid £ inbnh $En26pwyuib
Swrwynipyntp, nnh wluwwnwywguntd yw 1 pEpwwlin 1000 — 2000 pUwysh
hwdwn, 1 dwOywpnyd 700 — 800 tpGluwih hwdwn: Pnidybunt wwwhnyywé £ Gwl
dhohl Ywngh pnidwbdbwlywaginy L hpwywbwglbnid £ GpGfuwbBph,
swihwhwubbtph, hnh YuwbOwbg hpdwlwywb pnidfubwdpp, 2unnwwoqlntpjw
swrwnipntp L gbwhwuwnnud t GpGluwbBph $hghywywb qupqugnidp:

PniLdybunp nbnwywyywé t hwitdwwnwpwnp tnwp, Gpyhwpywoh 26Gpncd: BEL
260pp Ywrenigytbl b wOgjw) vnnwph, wewohl hwnyh Gnpngnudp nbrlwu
wapnnontywip sh wjwnpunywdé (pwgwlywnid b hwuinwyh swélyp, ng pninp
wwuwnbnlb 60 Gepyywé): NN wiadhwywqilb w2 uwwnnid £ wewohlb hwpynid L
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GwhupOunpnid £ d0wy 06Y uGbjwyniy, pwbh np wjbwntbn wybh twp t: <hulnbbpl
hptbg hbppht uwwuntd G0 dhLGny G ubGywyned, npnyhtuinl dhowlgpp sh
otirnigyntu:

Lwjwbhunh pbwyhs06pp Ywpnn GG ogunyb pnidytunh swrwynipinthg, uwyuwyl
OpwOg 066 dwup Gwfupbunpnud £ qhw Gplwb Ywd a6y wy pwnwp, pwbh nn
Ywpénid t, np pwnwpwjht hhwOnwOngbtph wiodbwywaqib wyb) (wy §
wwuwunpwunywdé b hhywbnwOngbbpp hwgbgwé 60 wybih jwy
uwppwynpniibtpny: Lwbh np pnidoglnipynibp swihwhwubtph hwdwn wbyswn
sk, hhjwOnObpp hwyywé 60 nhdt pd2yh dhwyb dwypwhtn wihpwdtwnnipjwl
nGwpnty, L wybhwjun £, np wyn dwdwbwy Gpwbp Gwfupbunpned 60 qlwy
hhqwlnwGng: Wn £ wwwdwrep, np wnnbnh pnidytunl h yh2wyh sk gniyg inwg
<wjwbhunh pGwysnipjwlb wennontpjwl hpwywb yh&wyp:

<wjwbhunnud wogyugpwé hwpgnuibbph dwubwyhgbtph ubGnwywpgp
unynpwpwn pwnlugwo £ hwghg, Ywpwindhihg b hwgwhwwnhyhg: 24h L
Ywplwiptnph uywrenidp Ywiujwdé b wyb pwbhg, pt pbunwbhpp hwy Ywd yny
wwhnid k, p&" ng: Uuh WHwd dJwb oguinwgnpénidp 2wwn uwhdwbwdwy t:
Lwngywélbph wpunwhwyndwdp, hpGbp dhu nuinned G0 dhwyb innb optipha, op.”
Unipp OGUnYwG ininOhG, Quunhyht L GppEda 6G0nwb vnwptnwpétph:

NMwunwufuwbnnbtph hwawpw Ytuh yywynigjwdp, fudtint oph npwyp Yupnn §
waqanktl hpbag L hpbhg plunnwbhpbbph wlnwdbGph wennontpjwb Ynpw: Lhs 64 wyb
wwuwnwufuwbnnObpp, ndptip ogunwgnnontd 6O dhwyb Grwgpwé oncp: pwbp Yuwd
pwpdnwagnt)t Yppnipntl ntbtgnn dwpnhy 60, Ywd GEpYyuywgbnid 60 wyl
pUunwbhplbtpp, npnbg winwdbbnpb nbbgt) 60 wnhpwihb fuwbgwpnidbtn: Npnp
wwunwufuwbnnObp Gopwnpnid G0, np wppphup Wwjiwbwynpywé t fudkine oph
Jwuw npwyny (wnh pwpdp wywpnibwynipjwb wywuwndweny): Uprynitbpned, pyned
pE dwpnhy wewnp b dnwdétl wyb dwuhh, np oph npwyp Ywpnn £ wanby hptlg
wrnnontywb ypw, pwyg ny pninpb 60 whhwbguunwgwsé oph Yehuwpwbwwywb
wnunundwyp:

Mwuwunwufuwbnnbtph 36 % -p Ywnénid £, np 9pwhGrwgiwl inGuwyp L
wuwjdwbbbnbt wagnnid G0 hptbg L hptbg pbunwbhpbbph winwadbttGnph wennontpjwl
Jpw: UGS dwuwip wwwnwufuwbnnbtnp G2nud G0, np npGhwdwihb wenibtph
Jwuwpwp yhdwyp waklhg wwn £ wgnnid hptbg wennontpjwb ypw, hwunyuwwtu
Gpp YGnuweontpp wenlbtGphg wpunwhnunid G0 L nnnnnid hptbg pwytpp WHwa
in0Bpp: Un wwwndweny win dwpnhy Gwupbunpnid G0 hGpbnipneyb dwpnb
opwhtrwgdwl wenlbtpp, pwb uwwub| hwonpn hbnbnnidGtpha:

Swwynnpnipntalb wybwhupb t, np <wywbhuwnp ptwyhsbbph hpwgbyniintGh
wbdbwywb hhghbOwjh dwuhb gwon t: Wa hwpgh, pt Gpp £ wOhpwdtun ([Jwbwy
dtrptinp, waikOhg wuwn (uynn Wwunwuuwbobpb Eha™ «Uhwny», «Urwynuywby,
«3nipwpwlsjnip w2fuwwnwbphg htunny: UG ywunwufuwbnnh Yuwnpéhpny,
adbrptpp wewp [ ywlw] ynuinunnydtint nGwpnid: Upw)b 4 wwwnwufuwbnn gp
Gpnuy, np dGrptpp wewnp b jwjwbw] ninbinig wewy, huy 4 hngnt Ywnséhpny'
jnipwpwbsnip waquwd gnigwpwbhg ogunnybinig htunn:
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3.10 <wjwbhuwnh giluwynp fubnhpatpp” wwwnwuuwbOnnGtph pywdwap

<wjwbhuwinh pbwyhsbtph Yupéhpny gyninnid Ywh dh 2wppe fulnhpGtn, npnbp
wtuwnp £ nteyta hGwpwdnphOu 2nin: HYwbp huinlyw 06na GO.

1. Ququdhywgiwlb pwgwywinipntbp (Wwwnwufuwbnnbtph 61 %-p)

2. AwlwwwnhOBph Gnpngnudp b wudwnwwwwnnedp (wunwufuwbnnOtph

39 %-n)

3. hudbint oph dwuinwywpwpdwb hwpgtpp (WwunwufuwOnnObph 33 %-p, 066
dwul wrwownynid £ wnnbnwnnt] Yehuinpnbwgywdé opuwiwwnwyuwnpdwb
hwdiwyuwnqg)

Nrnguwl yhawyp (33 %)

Unpwhwywpdwl hwiawwpgh pwgwywnipintop (17 %)

Qyninnud wynidph pwgwywynigintbp (17 %)

Owjnwhtn pwpdnp gnpéwagnynipinibp (11 %)

Twnpngh ytpwbnpngnidp (0.6 %)

Ywagnbbtpnid pbwyynnbtph hwdwp fudbne oph dwwnsbihnipjw
uwhdwOwthwynipintbp (0.6 %, uwywl, pynid k, np Juagnbltpniy
pGwyynnGEph hwdwp uw gbpww fuGnhp £):

Swnyw gnipwn 2powlnid wnbtph otrnignidp <wjwbhuwnph pbwyhsbtnph hwdwn phy
dtY hhdbwpbnhpa §: Senwptwyltph Ywnéhpnd, et hpttp wwywhnyywdéd (haeha
gwquwiwwnwywpwpiwdp, www hptbg nbbnb wybih (wy Yotrnigthb: UnhLOntG
dwiwbwy, puwnn dh pwOh Wwunwufuwbnnbtnh, nyptp dhwgt; GO wyn
hwiwywnpghl, gwquwuwp hwdwywpghb dhwlwnt hwdwnpwbhpwdtwn £ yAwnt|
dnw 200-300 wd. nnj.: LepYw npnipywdp, <wjwbhuwnh pbwyhsbbph 066 dwub h
yph&wyh st y&wnt npw hwdwn: Ujnwu Ynnihg, spwagpnid pbngnpyywé gjncu
gjninGpnid unnwgwéd uen nwwynpneinta wybwhup gp, np yaounpnbwgywé
gwqwiwwnwywnwniwb ghGp pwndn t, wn ywwiweny inbwnbunipntbbbph 066
dwup, pEL dhwgtb| t hwdwywpght, uwywyb hpwywbnid quqgp sh ogunwagnpdnLd
tnwb obrnigdwl Gwywuwnwyny (hwwnywwbu™ dDwbnwbned, npuntn punwbhpbtph
GUwAantinbtpp Gnylal GG, hGs <wjwbhuwnnid): UYGhG, Swbnwbnid inbbn,
pOanhwOnip wrdwdp, wybih Jww GO gtrnigynid, pwlb <wjwbhuwnnid: Uhw pb
hbsnt, Yaownpnbwgywéd ququiwnwyuwpwpdwb hwdwywpght dshwgwé |hbt
ntrbu sh GwlOwynid (né6ywé hwiwnb) tnwb 9trnigdwl hwngp:

Lwjwbhuwnnid thnnngbtnb, wbnepun, Jwun yhdwyned GG: Uupwinwwwn £ ahw)l
hhaGwywb thnnngp, B0wgwdé thnnngbtpp dwéyywé 6L gbfuh hwuwn 26punnd:
Anwlp Gpptdlt ndqwpwbgwibih G0, hwwnywwbu™ wbdplnun tnwbwyutphl:

©OoN® O~

3.11 Swpwpanyp hwpgtp

Unpwuwunnipyntl L ywrtihph uywenid

Un pwuwunnipjwb dwywpnwyb wowubh swhtph t: SGnGunigintbbbph 30-40%-p
swihwquwOg wnpwuwn k, L, pwwn hwdwOwyuwo t, np wn dwpnhy tnwrwwGo
pEnulnignuihg: dhtwbuh pwgwywyniinttp dh Ynndphg /pwndp gnpdwqgnynepnta,
owjpwhtn gwép Gwwuwnbbn” wdubywh dnun 10-12 nnpwp/ L hpbag uGhwywb
wpunwnpwbpb wabgbtint wuhGwphbnipyniop gntu Ynndhg /hnnh Juwwn
hwuinywbh06nph wwwndwreny wwn inbnbunipyntbbtp sntb6h GnyOhuy innbGwadtkpa
hnnwdawutp/ unhwnid G0 dwpnyuwbg wwnb] wanwobh wwjdwabtpned:
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Lwlh np dutrGGpp <wjwunwOnud gnipun G0 /d6p dbwpnt dwdwbwy geptyyw
gbndwunhAwbp dh pwh op -10°C-hg guidn tp/ L gyninp nbe ququbhywgyws sk,
dwpnhy thnpdnid 60 ubwyt Yehuwwb wohpwdtuinnipjwb dshongltph (ubtniln,
wOabwlywb hhghtbwh dhongbbn, L wy0) dtrp ptpdwl hwdwn wihpwdtwn
gnuidwnp Jwrebhph hwdwn: {wupgwdébtph 066 dwup Gpnud £, np gnipun ubgnbhb
pUnhwOpwwbu unphwywd GO thGnwd dwiuubp $120-250, Ywiujwd wjb pwhg, pb
nppwl dwiuu Ywpnn GG hptOg pnyp wnwy: UGS dwuwdp, Gnybhuy Gpb Jwretihph
hwdwn fjubwyyby £ gndwp, wyb sh pwdwpwntp nno gnipwn utignbh pbpwgpntd
/hnywntdptp-wwphy/ nintbp tnwpwglbint hwdwn: Upnyniopnid {wjwbhuwnh
pGwyhsbbpp thnpdnud G0 ogunwgnnét wy pbuinpwbpwihb gwépnpwy Jwretiwbnie
(on.” snpwgnpwdé gndwnp, ubGthwywb wgnig unwgywd thwjunp, thuwjunjw
nwbnbtp Ywhnyph Swpphyuwihg, Yennuhb Ywd nhabiuht quebjwbnie, npnbp
ogunwagnnpéynid 60 nwpngnid L wy0) L tnwpwglned 60 1 uwd 2 ukljwyp: Ywnnhy
oguwagnnéned 60 wyb wakaa, has hGwpwdnp £ wypti, op.” nwpwéywé Gplnype
wwuwnhy 226ph wypnudp: UWdrwbp npn? dwpnhy unibnp wwwunpwuwnned G0 hptbg
pwyncd Ypwyh ypw, nnwbugh jubwytlt pwnny qugh hwdwn dwiuubpp:

8nipun ukgnlOhb 9trnignidp hhdbwfubnhp £ ng dhwyt dwulbwynp wnbeph, wyl
wEwnwywb hhdbwpyotpp /gninuytunwinpwb, nwpng, pnidytun/: Yhdwyb wytih
Jwuwpwp t nwypngnty, npuintn nwuwutwybutpp nwpwgynid 66 yepnuhbnyg Yud
nhatiwhb Jwretihpny wuwwnnn JurwpwObtpny: NHwuwutbuwybbpp s6a
onwthnfuynty, pwOh np 2wwn gnepun £ ncuwdneuinp pwgbipne hwdwn: Uprynibpp
(hGnid £ wylb, np ubbyjwybtph onp wnunnuinynid £ pbpwypnidhg wrwowgnn
dOwgnpnwyhb dwubhybtnpny, npnbp wytih nip Gunnid G0 nwuwublywybutph
wrwunwnOtphb nt ywuinbpha: UpLOny b dwdwOwy, nwuwubyuwybtpp pwdwpun
swhny s60 tnwpwgynid L GpGuwbtpp nwubphl Guunnid 60 yGpwpynudbtpny:
Lwlh np ybpetipu ypwn tnp wnbnh nibbgt] ywrwpwOh wywwiweny (hnpp hpnth
Ep prOYYGLL), nwpngh wnboptlp npnt| £ hptbg nibGgwd JwrwpwOtpp
thnfuwnh0t6] wytih woywnwbg obrnigdwb (op.” ElGYunpwywb) dhongbtpny:
Urwownynipintla t wpdt) Gufupwb thnfuwnhOGip, Ywwunwpt, wprynibwyGunnipjub
Jeninidnepinih: Uunnnpl Geplyuwywgyned £ innbnGYwwunydnipynit <wjwbhuwnh nwnpngh
dwuh(:

3.5 fynpng

Nwpngp guinOynid | <wywbhuun gjninh YshuinpnOnud: UGp hGuinwgnunnipyjwG
dwiwbwy nwpng tnp hwiwfunid 6.5 — 17 tnwpbywb 374 wywytpun (194 tnw L
180 wnohy): Pwgwrenigjwdp 5-nn L 10 —pn nwuwpwbGtph, 0Gwgwé pninp
nwuwpwO06pp 2-wywb G0: Ywypngl nbh 25 nwunighs L 3 hngnig pwnugwié
wnuihOhunpwunhy widwywaqy:

Awnngl wodfjuhpwn yhawyned £: 8nipwun 2nowlnd sotirnigybint L gupbwbp
nnGowdwihb weniGbphg nnipu pwwhynn Yenunwonptph wwnpptpwywb
htntnnuabtph wwwndwreny 2G0pp dunnwwtu pwypwiyned §: CUnhwbnip wrdwdp,
nwnnght wohpwdtiun G0 PhOwbubtp 26Gph yapwlwrenigdwb (YEpoht wbhgwd
nwnngntd O0GpYwpwpwywl wfuwnwbpbtp ywunwpdt) 606 1988p., npn)
nwuwublwybtpnud dwlpwhwwnwyp nnepu t GYEL fjunbwynigywl ywundweny, L
wy b), hoswtu Gwl nuwpngh OjnLpwywb pwqwb pwpbiwytint hwdawp

(op." nwuwubbwybtpnid pwgh hhb GunwpwbbGbphg Nt wenrUGnPhg NLph? ns dh
Ywhnip syw, pwgwyuwynid G0 Gwb nuuncdbwywb Gnepbpp, b wy 0):
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3nipwpwbsnip nwuwnpwb ntbh Gnnyndpunt, npb oglnid £ dwppbp L hbs-np Yepw
JtGpwbnpngb| nwuwubOjwyp: Ywnpngb nibh Gwl lunphnipn, npp (nuénid £ nwpngh
dhOwbuwywb hwpgtpp L nhdanwd §GnnGEphG° |pwgnighs GEpnpnudbGph hwdwn:
Qwnpngh fjunphpnh oqlnipjwdp Gwl yGpwbnpngyby £ dhowbgpp, npb hGunwagwnid
qunpnwnybl t wawytpunbtph LW 0pwbg 6Gnn0GpH unbnéwéd GYwnbbpny:
UOntwatbwyohy, wyu owbptnp pwywpwp s60 nwnpngh yh2wyp pwntiwytine
hwdawp:

Nwpngp snibh pnedbun L wpwybpuinbbpp unhwywé Gwfuwdwp pbpned G
unwbhg: Lwfuyht funphpnwiht nwphaEpha nwpngnd Ywp pnedbun, pwyg wjh
thwyyb b <wjwunnwbh woywuwgniihg htunn: Stoptlp ntrlu thnpdnid
JGpwpwgt] pnidptiunp:

funphpnwihG nwphGGpha nwnpngh GGpuncd gnpénid EhG hnunn opny
wpwuwplngObp: LEpYwyNLiu wynwhup dhw)b A6Y wpwnwplng Yuw, L
wwytpunlbtpp uinhwyywdé ogunnynid G0 nwpngh dntinphg 200 U hGrwynpnipjwl
dpw gunbynn hnpwunhw wpunwpbngbtnhg: UYLha, ybpeohtbtpu gwpwhnun GO L
yGnunnun:

Twpngh pwyntd Yw fuatkine onh 2 gwjnwnpynip, pwjg sywb [JwgwnwaGtn:
Awnpngh pninp 2powbwywpuinbbpp dgunnid G0 unnwbw) pwpdpwantybt Ynppnipyntl
(pni b9, hwiwuwpw): UyLh zwun wneohybtp 60 pbnniaynid PNEL (20 %-hg
wyb)): Lpwbp, ndptp nwnpnglt wywnubinig wodhowwtu hGunn s60 pnnlayniy,
Unyhb thnpdned GG JEY Ywd 2 tnwph wbg: Pwpdpwanyb Ypenipnttb wadswn t
dhwjb Swjpwhtn wnpwwn b hwdwbnwd Gphunwuwnnbtph hwdwp: <wjwbhuwnh
nwnngh wpwywb utrh 2powlwywpunbtpp nhand G0 Nwgiwywb wywnbihw,
pwlh np ntuntdb wybwntn woysdwp : Uagjwp nnwpdw 2powbwywnunltphg
OGpYwynidu 6-p Nwgqiwywb wywnbdhwih uwbtn GG:

3.12 Ggpwywgntpintl

1. Unpwuwunnigintlp pbwysnipjwb dEdwdwubnipjwb hwdiwn gifluwynp
hpdbwfulnhpb t: Pwpdn gnpdwagnpynipynibp, hGunnwagw wfuwunwbpuwhb
hGwpwynpnigyntbbtph pwgwywynigintbp, gwon pn2wyitpp L w2fuwwnwywpdtnn,
gntnuunbuinbuwywl wuwwunwbpbbph hwdwp wipwpGiwwun Wwpdwbbbnp
hwOqgbglnid 60 wyb pwOhG, np {wjwbhuwnh pGwyhsbbph 066 dwub wwpnid
owjpwhtn wnpwuwn yhawynid: Uwpnhy pwdwpwn gnidwp sncbb0 yshuwywb
wlOhpwdtunnigntbbtnph hwdwn /ulnibn, 9brnignid, wbdbwywb hhghtlwyh

dhonglbp/:

2. Unnnowwwhwywb dwrwjnipintbp <wjwbhuwnp wwn pbwyhsbbph hwdwn
dwuwgbh skt PnidoqUnipintbb woyswn £ dhwyb ahbsl 7wn. GpGluwlBph hwdwn:
Unpwunnipjw b wwwndwreny pwwn dwpnhy s60 Yupnnwlnud ng wygti Gy pd2yha, ng
k] uinwlbw] hwdwpdbp pnidoqlnipnct: Uhw pb hGsnt, 2uun ywwnwufuwbnnObn
gwbgwunynid &G, np nLOB0 wennowywb futnhpbtp, pwyg s606 upnnwlnid
unwbwy nplk pnidoqlnipntl:

3. ROwyhsbbph 066 dwup sh ogunnynid waywnwbag fudkine 9nphg: 2Gwjwé 9ph
pwywnuwnp wnpjntpGBnh weunigiwbp /gninnid u 17 funpp hnp/, 9onh npwlp sh
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JGpwhuyyntd fudbine oph utnwbnwpunbtpht hwiwwwwnwuuwb: <nptpp
wuwunwwadwé s60 /hnpbph 2nipe syuilb wwunwwbwywb gnuinphbtp/: YwanbGwydnp
hhdpny sh ywwnwpynid oph wiunnwhwOnid: UYLha, wwn nGwptpnud funpp
hnptpp gunGynid G0 dwubwynp innbGEph wlwubwpwytbph Ywd yeinunweonptpny
wnunnunywoé nptlwdwihbt wentbtph hwplwbnipjwdp: Un ywwndweny, gnjnient
nLah dhypnopqubhqulbtpny wnunnundwb d66 yuinwbag, npb hp htpphb wwuwnswne
nwrOnd Jwpwyhs hhwbnnipntbbbph wewowgdwOp: Ng wwywu Ywnplnp £ Gwb
wjb, np onipl wnuninunnynid £ fjunnnjwyatph /ynuinpdwé/ dko (gqwé gpnibunwyhl
ontipny:

4. Qjninnd 9opwhtrwgdwb yhdwyp wun Jwuwn £: SGEph o666 dwul ntbh ng funpp
hnpwuwunhw wpunwplngbtn, nnnbp gpnlaunwhG optGph wnunnundw O wwwndwre GO
nwrOnLd /gpnibnwghb optpp Ywpnn G0 hGunnugjwdp pwthwbOgb] hnpwnhw
wpunwpltngbbpp L wnunnunytb| ynwbpnd/: <nunn 9pny wpunwplngltphg/ npnbp
pUNY phs GO wnnGEpnLd/ Yenunwentnl wadhowwtu [gynid GG npGhwdwihb
wrnLbGph abe™ wrwOg nplt drwydwb Ghpwnyytbint: WnGhwdwiht wenlbEna,
hptlg hbpph(, htun hwuwbth G0, pwbh np pwg GO L guinbynid GG thnnngltph
dwypbnh ypw: UYGhh, npGlhwdwihb wenibtph oninb oguwgnpéynid | wyghbtpp
nrngliwl hwiwn:

5. MGuuinhghnbtph Jwsdwrpp, ywhwwantdp L ogunwgnpéniip <wjwbhuwnnid L,
hwywOwpwp, nno <wjwunwbniy, pwywpwn swhny Yupguwynpywé st:
{wjwbhuwnnid nbirlu oguwgnpéyntd £ wjbwhuh dwiytunwbg wtuwnhghn,
hGswhuphG £ YS-0: MGuinhghnbtph ghpuin ywhwwbGdwb dwuhb (op.” henniy
wtuwinhghnbtpp wwhby 226pnud) hpwabynipjwb pwgwywynipniop hwbgbglnid
wwunwhwywb pnibwynpnidbtph (Qwpnhy ufuwpwdp wiynhnih Ywd wy fudhsph
thnfuwptb wtuwnhghn G0 fudnid) L Gwb ny Ywunwhwlwb gnibwdnpnidbtpp
(wrwbg Wwunwwbhs wpunwhwagniuuinh wjgned upuyndbtnp Yuwunwnbihu):

6. Unpwhwywpiwl hwiwywnpgh pwgwywnipjnttp L pnyjwunpjwsé wnpwdwjphg
066 hGrwynpnipntbp unhwnid £ tnbnwpltwyotpht Ywd wyptp gnjugwé Ynown
pwhnOOGpp Ywd nkl GGG spnyjwwnpywd Jwjptpnid: UphLOnyb dwdwbwy,
wnpwywinh gwp2whnunnigintap wtnhwdnignia | ywwiwrenitd dnunnwyw)ph

pGwyhs0Gnh0:

7. Mwuwnhy 226ph wypnudp uGOwyuwht wwydwabtpned LW tnwbhg nnpu
tnwpwdéywé tnplinyp t: Unpwuwnnipjwb b Gwb whnbrywynipgjwb wywwndwreny
<wjwbhunnud hwpgynnOtph 30%-p wjwuwnhy 226n0 ogunwignpéntd £ npwtu
Jwrtihp hptbg JwrwpwObbph hwdawn:

8. {<nnwignnoénipynitbp phs E quipgwgwd hnnh Jwun hwuinwbh06ph, gpnibunwih
ontnh pwndn dwywpnwyh b hnnwgnpéwywh ghuinbihpbtph wwywuh
wwuwndwreny: Gwun inbuinbunigyntbbtn gyninwunbunbuwlwb dptnppltn snllGtla, pwbh
np pGppwuwnynipntbp gwon t (honud ywuwn nwlwybtph wywwndweny:

9. PUwyhsbbpp snbblG ghinbhpbbp WYwd hGwpwynpnigintbbtn pwnbiwybine
hnnh hwunywbhb6pp: On.” Wwuwnwufuwbnnbtnhg wwinbpp G2nud GG, np hptop
wjgnt pwithnb0bpp s60 YndwnuuinwgOnid, npwbp nuinnwyh wypnid GG: RPGwyhsbenh



hhdGwywbnd oguwgnpénid G0 dhwyt phdhwywb wgnunwywb
wwpwpuwOniptn, puwg $hbwbu snbGlwint ywwndwreny s60 Yupnnwlnud gl
npwbp: Waniwatbwyhy, Gnybhuy wyuop, npn2 inbuinbuncpyntbbtn dGY hGYwnwph
Jpw ogunwgnnpénid 60 250-500 Yg wgnunwywl ywpwnpunwbnee:

10. <wjwbhuwnnid Ll hnnwignpéniintlp ptiph £ quipgwgwd, uwyw)l
inbwntunipnbGGGph dh dwup GYwdniinp dwuwdp Ywd wdpnnonyhb Ywjuywo L
hnnwagnpéwywb wfuwwnwbplbbphg: UJGih 066 GYwdniun nlbtgnn
inbwntGunipntbbtpp qpwnynid G0 wlwubwwwhnipjwip: UphLOnyb dwdwbwy, 2wwn
wwuwnwufuwbnnbtp Gpnud EhG, np gnunnid nengiwb wwuinwéd hwiwywng
nLoGOwnt nGwpnud hptbg GUwWAnLiNOGpp gqquih swthnd YudGiuwbuwihb L 2wwn
inbunbunipntb06n Yygwbywbwihb wakglt gnntl:

11. UGUjwywyhbt onh wnuninunnudp qquwih § <wjwbhunh nwpngntd:
Awuwutbwybtpp obrnigynid G0 Jurwpwbbbpny, nonbp wfuwunnid 6o
YtpnuhOny: UGGywyltpp s60 onwidhnfuynud: Upnynibpnid, wwytpunbbpp gnipun
utiqnbh nn9 pbpwgpntd GOpwnpyynid GO utljwyh onh™ YEpnuhbh pEpwypnidhg
wrweowgnn dbwgnpnbbpny fuhuin wnunnunywéntpjwb wagntgnipjwbn:

12. <wlpwjht dwubwygnipjwl dwywnpnwyp, hwunywwtu' Ywbwbg 2npowbney,
gwdn £ UJwlnnyph hwdwdw)b, Yuwawp npnanudbtph Yuyjwgdwh
wwuwnwufuwbwuinynipyntop nbnud 60 tnnwidwnpnyuwbg ypw:

3.13 Unwowpynipynitbbtn

1. Ubswih upLnp £ pwpdpwglt hpwgtynipinilp 2powu dhowdwyph,
hhghtOwyh, uwGhunwpwywb dwppnipjwl L dwpnnt wennentpjwb Ytpwptinjwy
pbwyhsbGph 2powbnid: Unwownyyned b wwwhnyb| wnbnGywwnynipjwip
wOyuinwbg fudtine onh, tyninghwywb dwpnnipjwl, opguwbwywb Yuad
wtuwinhghnbtph phs ogunnwgnpdiwdp hnnwgnpéntpjwl, GpEfuwbtph wennonLpjwl
L Gpwbg $haghywywb qupgugiwb ypw ubbjuwyuwiht onh wnunnnunwénipywl
wqnbgnipjwl dwuhb: Op.” ywpbh £ ywunpwuwnbp L tnnwpwéb| pniyGunbtn,
ntunignnwyuwb ppn2nipbtp yndwynuunwgdwl, wbunhghnbtph hbwn wfuwwntint,
fudtnt oph shypnytGhuwpwbwlywb wnunnundwl, L wy0h dwupG:

2. Lwwnney nawnpnepynit weunp t nwnpdbb] wbunhghnOtGpp fubnphG (op.” npwig
Ypdwuwndwlp b wwhwwadwbp): Stnh ptwyhsbbpp wbwnp £ wnbnGywgywé |hata

dwpnnt wennontpjw bt hwdwn yunwbaquwynp L dwiytunwbg whunhghnbtph (op.”

nNS) gwayh dwuhb: Rhwysnipintap whwp £ nbnwy |h6h Gwb <wjwunwbnid

wngblywé wtunhghnbbph gwayh, hoswbu Gwb dwpnne wennontpjwl L 2powlw
dhowywynh ypw pnibwphihyuwuwnbtnh pwgwuwywb wqnbgnipjwb dwuhb:

3. <nnwgnpowywl wuwwnwbpbtph pwpbiwynidp qgwihnptb Yadwagbglh

wn pwuwnnipjwl dwywpnwyp: Wghltpp d2wydwbp fungpbnnunid | 2
hpdbwfulnhp® 1. hnnh Jwuwn hwwnynipntGbBpp /gpnibuinuwghb optiph pwpép
dwywnnwyp, hnnh fuhuwn wiywihwywonipniap/ L 2. wjwanwywb
hnnwanpénipjwl dwuhb pbwyhs0Enph ghuinbhpltph L gnpébGwywb thnpdwrenipjwl
pwgwlwnipyntbp: Wn ywwidwreny, fjunphnipn £ wnipgned hpwyhpt hnnh
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thnpdwaqbunh WYwa opqulbwlywb hnnwanpdnipywb thnpdwqbunh, npp Ywpnn £ wn
2nowlh hwdwp dowyt] wikbhg hwpdwnp dwynyh pnyubph guayp, 2wy
gwlpwihnfunipjwb dwiwbwywahongh wwa, nbnGywunynipintt wwywhnytp wjb
dwuh(, pE hbswtu funtuwthtl wtunhghnbtph oguwgnpéniihg, L wyG: UhLGnyl
dwiwbwy Ywphp Yw hwywptint inuibtp ihdwywywb ywypdwbabtnph dwuhb
/on.” Gjwquwagntjb, wewyGiwagnyb L dhohb oGpdwuwnhdwbbGpp L inGnnudlbbpp,
utgnbabtph wnbinnnipyniOp, L wy0/: <wdwbwpwn, Ywphpe Yihth Yuwunwnptp hnnph
Gdniph unnnignid:

4. Q uwynn fulnhpbtiphg £ gpnibunughb onbnph pwpén dwywpnwyp, npp
funsplnnunncd £ hnnwagnpéwywb wuwwnwbpbtnphb L yowuntd 2hGngyncbbtnp:
Urwownyyned  hwdwpb|] gndnpdninghwyuwl /Gpypwiwytnpbnipuwpwbwyud/ L
gnhhnpninghwywb inyjw06p tnwpwéph dwuhbt wwngbint hwdwp, pt wprynp
hGwpwynp § pwpbwytb| npGowdwht hwiwywpgp L Gwqbglb; gpnibuinwh
ontiph dwywnpnwyp:

5. UGhpwdtwn £ niuntdbwuhpty 17 funpp hnptGph oph npwiyp, hwdwdw)bnipjwb
gw| nbuntunigntbbtiph htwin hpbbg wbwubwpwytpp fudtine 9ph wnpinupbtinhg
htent tnnGnwniubint hwpgh 2ntpg L uinbnéty, Gpt hGwpwynp £, ywunwwbwywb
gnunhObp fudtint oph winpnupOGnh 2nune: RGwysnipjwbp wtuinp § funphnipn tnwy
ontpp Grwglb] ogunnwgnpdniihg wrwe: <h0 funnnjwybtpp wtwnp § Gnpugybil:

6. Lwlh np nwpngh wboptlp fJuhuwin whwagpgrywé £ EYnuwbhunwpwywb
wnpuwplnglbph untnédwdp, wihpwdtwn £ qunbt] hwlwwwunwufuwb wnbntpp
wnpunwplnglbph hwdwn, hwdwdw)bnipjwb gw| nphwig hEnwagw wywhwwadw
2nng, trwbwyt] wwwnwupuwbwuune widbwywgl wpunwplngbtph wwhwwadwh
L wuwwntbgiwl hwdwn: UJGhh, pwbh np wnhpwihb dwywpntéGbph
hhiGwfubnhpp qqwih b hwwnywwtu GpGluwbGnh 2powbnid, wewownyynd &
Ywunwnt| nwpngh pninp wawyGninGenh Ynwbph wiwihg dwywpenyslenh
GYywuwndwdp, npwtugh hGwpwydnp |hGh YwOfunpnatl yndwnuunwgdwb fughybtipnid
Ynwbph wwhwwbdwb dwiytunp L wynwhuny 0wqgbglb) ns (phy drwyywé
YndwnuwnwihG Gynceh Yyhpwrdwb yunwbgp nwwnbpnud: UhLOnyb dwdwbwy
wfunwhwnpywé GpGluwbtpp wewinp b unwbwl hwiwwwwnwufuwb pnidnid:

7. QpnibuinwihlG optph wnunnunnudp Ypdwwnbint hwdwp wGwnp E fjupwfuncuygh
EYynuw b wpunwplngbtph inbnwnpnudp dwubwynp inbGpnid, WHwd wrtduwql
pOGwyhsGEph0 wEwp £ fjunphnipn tiw WEYNLUWgOL] L wipwglt| hptbg hnpwbGdwh
wpwwplngbbipp, npwtugh gpnibunwhb optpp swnunnunnytl wpunwpnpwbapbtpny:

8. twynpngh inboptlb pbnnibnid £, np nwpngh otrnigdwb yhAwyb wopbnnibtip k:
Nw wwwhny sk, L uGhuywihb wnunnunnwdé onp qquih Ybwu t hwuglnid
GpGjuwlGGph wennongwOp, Gpwbg Awbwsnnuwb nLbwynepntbbEph L
dhghywywlb qupgwgiwbp: Uohpwdtwin £ qunbt) Eyninghwwtiu wytith wenng L
dwuwnsbh wy pGunpwbpbbp nwpngh obrnigdwl hwdwp:

9. Urnwownyyntd k <wjwbhuwinh dGpdwywypnid guinbynn wnpwlngp ywhwwlb] L

wupwglbl, Gpno6; wnpwhwywpdwb hwiwywnagp: Lwy yhbtn Genpnot;
pwthnOGGph nnGuwywynpdwé hwdwpdwb hwdwywnap, nph 20nphpy
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Gjwquagntuh Yhwubtin pwihnb0bbph hnupp L Yuybiwbwn
UnYybwnpowbwrenipnilbp:

10. Urwownyynid k thnpdb| hGwpwynphbu 2wun inbnwptwybbph Gepgpwyb)
unghwiwywb L hwdwjbph gnpéniLbbnipywbp (hwunwwtu Ywbwbg ni
GphuinwuwpnOtGphb) LW npnanudbtph Yuwywgdwb gnpéplbpwgh:

4. Qtinp ptpwé nyjwbtp dwbnwbh yspwpbpyuwg

4.1 dDwluinwb gjninp
dwbuinwb gjninp pwywywb thnpp L dGYntuwgywé gjnin t, guinbyned
Anipwlwuwn (2999.6 4) |Grwb hjntuhuwhG unnpnunncd, nyh dwyplinyehg 1800
0 pwpdpnipjwb Yypw, gnwwntuhp yuwypnid: dwlnwbp wywwnwbnid £ Ununwgph
dwngh 2Qwptigwywbh nwpwdéwnowlhb: Qyninb ntoh wywnnpniuwhb ninhn
hwnnpnwygntpyntt Quptogwywb pwnwph htwn (dnwn 20 000 pUwyhy), opwywh 3
wbquwa: <Grwynpnipintbp gininhg dhOsl wyu pwnwp 6 Yo k: BEL dwjpwpwnwp
Gpluwblb pbnwatGp 30 Yo htrwynpnigjwb ypw b qunbyned, uwywyb gjninh L
Gplwbh dhol ninhn tnpwbuwnpunwiha Yuw syw:

dwbuinwbh ptwyhsbbph phdp 1117 £, pGn npned deéwdwubnipyni 60 Yuqdnid
Ywlwyp: Qyninnid wwpnid £ 340 pGuinwbhp, npnbp wwpnid G0 240 dwubwynn
in0BpnLd: Qyninnid sjwb hwppwdwulbninttbtp: Unwn 60 pbGunwbhp hwy-
wnppbowlwywb hwywidwpunnipjwl hnlwbpny GGpgwnpwéd thwuunwywbatp
GG:

Stnwptwyotpt wwpnud 66 a6Y ud Gpynt hwpywOh pwpt dwubwynp wnbbpneg,
npnbp wpunwphOhg pwywywb d6é L hwpniun inwb nwywynpneginel GG pnnbniad:
WoantwinOwy0hy, shwyb wyn inn06n0 wygbGiny dwpn Ywpnn £ Yupdhp Juqib)
Opwlg wynGwytpwh hpwywl wwypdwbabatnph dwuhb: Ut hwytpp, ndptp ybpoh
wbquwd Gnt| 60 Swbunwbnid Gwfuyhb funphpnuwihb rwphatpha, hwynwpwpnid
EhG, np Dwbunwbp hwpniuwn gynin £, uwyuwyb d6p wygh wybuintn hwywrwy
hnwyh&wyp gnyg wnytg:

SOwntunipntbbtpp 30-40 %-p dhwgwé t YGhunpnbwgywé gugquiwwnwywpwnpiwl
hwdawyuwnpghb: Npn2 pGnwOhpbGpnid Yw hbGrwfunu: Lwuyhb fjunphpnwh
tnwphOGphb dnun 50 inbuinGunpinth dshwgwé Lk Bnbp Yahunpnbwgywé
opwiwwnwywpwniwb hwdwlwnghl: 2nipb oguinwignnoyb £ el fudbine L pb
nrngiwl Gwwuwnwyny: LEPYwyntiu wyn hwdwywpgp pwjpwywsé t L sh gnpdnid:

Qynnb nLbh ggnunwwGunwpwl, thhnpp pnudytn, npuntn wfuwwnnid £ Aoty
pnidpnin, gjninnid Yw nwpng: GninuuwGunwpwbp gunaynid £ gyninh yehuinpnbne:
JtpohGhu hwplwbnipjwip, thnnngh hwwrwy Ynndntd 1988 p. Gpypwywnpdh
hGunLwbpny pwinywd Gwfuyhb wynidph wybpwyotpt 6o (junphpnwhG
tnwphbbphb 6pwgnydty Ep Ywenigt Gnpp, npb wybhwunn £, np sh Ywenigyby):
Lbpywjhu nwpngh 260pp guinbyncd | wynidph wdbpwybtph Ynnphl: LEpYwynidu
nwnng t hwawfuncd 6-17 tnwptywb 172 wwybpwn:
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dwlbuinwbnud sjwb w2iuwunwbph hGwpwynpnigintbbtin: Uhobwywng nwnngl
wyuwpunbnig hGuinn Gphunwuwpnbbph 066 dwup aanid £ gjninned, pwlh np ng
hGwpwdnpnigntb NGB0 y&wptb] hGinwqw Yppnipjwd hwawnp, ns | yupnnuwlned
G0 wluwwnwbp gunOb]: <widwdw)bt nwnpngh wtnbonpth Jywjnipjwa,
2nowbwywnunbbph dhwyb 5-6 % -0 £ pwpnibwyned Yppnepynibn:

4.2 Mwunwupjuwbnnb6ph L Gpwbg punwbhpGEph Gywpwahpp

2005 p. thtunnpwphlt Swlwnwb ywunwpwé wygh pbpwgpnid wdg b yugyt| 8
«Gpywpn» hwpgnid: UYLha, AWHHE-O hpwywbwgnt] £ 3 «Gpyup» L 20 «jwpd»
hwpgntd™ ogunwgnnétiiny Lhph RELpYLIUGOH Yuwqiwd hwngwpbpphybtpp:
dwburnwbnd Ywunwpwé niuntdbGwuhpnipwa dwdwbwy hwpgwagnpnygbtp GO
wnbnh nLbtgh| lnbnGYwwnynipjwlp nnhpwwtunnn wodwbg™ gnunwwtunh,
gjntnfunphpnh pwpunninwph, nwpngh wboptbth L pnidytiinh pnidpnpng htwn

6 hwnpgwagpnyg Ywywgt] £ uwlwbg L 3 hwpgwagpniyg™ nnnwidwnpnyuwbg hGun: 2
hwpgwagpnigh dwubwygt| 60 wanwuhbOtp, pbn npnd pn2wywrenlbtnh Gpynt
gnuyql k[ wwpnud tp hpkbg swhwhwu GpGluwbtphg wrwGan:

<pibwywl ywwnwuuwbnnbtph nwphpp lnwwnwbyned tp 25-66 uwhdwbbaGpned
(1 wwuwnwuuwbnn 25n. 2 ywunwufuwbann™ 30-40 wnn., 2 ywunwufuwbOnn 40-50 w.,
4 wwuwnwufuwbnn® 50 — 60 wn. L 2 Wwuwnwufuwbnn® 60-hg pwpép tnnwphph):
Mwunwufuwbnnbtph 066 dwulb nlGGp shobwywng Ypenipinil, pwgwrenipjwdp 2
wwuwnwufuwbnnh, nyptp wpfuwwnnid tho Swbunwbh L Qwptogwywbh
nwnpngUtpnid™ npwbu nunighy:

11 wwuwnwuluwbnnbtphg 4-p wjGwhuh pbuinwbhpbtphg thG, npnbp pwnwgwdé tha
60nn06phg L GpGluwlbphg , 2 ywwnwuluwbnn pnawywent gnygbin tha
OEpYwywglniy, Bowgwdobtpp GG pbuinwbhpltphg thb (3-4 utplnh
OGEpYwywgnighsbtn, nyptp wwpnud G0 d6Y hwpyh twy): dwbnwbned
pGunwOhpOBph 066 dwul nLbh 3 wd 4 wpwytpwn, wjiniwdtOwhy, Gptp
Gphuwnwuwpn gnuyg nlbbp 06y GpGjuw: Mwunwufuwbnnbtphg d6Y0 NLOBP 7 GpGluw:

4.3 UpfuwwnwlGp, GYwdnin L dwluubp

U fuwnwiGp L GYwdniuin

dwlunwbnd hwiwpw pwgwyuwynud G0 wfuwnwbph hGwpwynpnipntbbbpp:
Uhwy wfuwwnnn hwunwwnnegintbbtnb 607 nwpngp (19 nwunighs, npnbg 06§ dwup
dwlbuinwbh pbwyhsbbn s60), pnidytunp (1 pnidpnyn) L ggninuiwb funphnepnp (4
w2fuwwnwyhg): Cuwn gintnwiwytinh yywynipjwb, dnun 30-40 pbtwyhs (hpdbwlwbnid
unnwuiwnnhy) qanud 66 Qupthgudwb’ w2 fuwwnwbp npnbGint, pwyg Gpwbg
wfuwwnwywndbpp 2w gwdép GO (Anuin 1000 npwd/on Ywd 0.20 wd. nnp./op):
Gplwlnud wuwwnwywpdtnpt hGwpwynp t wydtbih pwndp (hOGa, pwig Swbwnwbh
pGwyhsObpp s60 vEHONLY wjbuinbn w2luwwnwlOp npnbGine, pwbh np Gplwbh hGwn
ninhn thnfuwnpwiheng syuw: YUnwhw hwzdwnyny, wziuwwnwbph tnwnhph
pGwyhsGEph dhwyb 12 %-0 t wwywhnyywd wfuwwnwbpny: Caunwbhpbtph
dGowiwubnipjwl hwiwp GYwdwnmh dhwy wnpnipp pGinwbhph pRwywent
wlnwabbph Gwwuwnlbbpb 60, npnGp 2wwn gwén 6O (6000 -10 000 npwd/wihu):
NMwunwufuwbnnObphg dEYh AEYOWPpWONLRJWAR, win Gywuuinp «pwywnun sk
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OnyGhuy upgwptun qaGne hwdwpy»: Npny pbwyhsbtp, opnhGwy, hw2dwanwibbpp L
dwllywhwuwy GpGjuwbGph dwyptpp wewunnipinthg unwbnid G0 npwawyw
odwlnwynipyntb/untpupnhw: Ujantwdatowyuhy, untpupnhwltpp Guwwuwnbtpp
hwdatdwuwn phs G0 (on.” 2wuwn GpGluwbGp nlbtgnn pGunwbhphb tpwdwnpynn
untpupnhw A6y GpGfuwgh hwdwnp wdubywb 3000 npwa £, hw2dwbnwdh hwdwnp
untpupnhwl” 4-5000 npwd/wdpu):

<wpgynnbtph wwuwnwuuwbGbatnph hhdwb ypw Yuwunwpwéd hwdwpyp gnyg k
tnwihu, np dwbnwbnid d6Y wbadh GYwdntinp tnwnwboyned £ 0-15 wad. nnpwph
uwhdwbObOtpnid: Counwbhplbph 066 dwup thnpdnud E |pwgnighs GYwdncun
unwbw]” Jwdwrtny ubthwywb wpunwnpwbpep, on.” Juwerlwdpbpp, funun wd
gnnt0:

dwlburnwbnud powyynn pbunwbhpbtph hwdwn hGwin £ gnjuwnlby, et Gpwbp Nl
aGY Ywd oh pwlh Yny: ULY Yhh Gniybhuy Gpnud Ep, np «pptbp gnjuwnlnid GG,
npnyhtuinl Yny nibEh»: Undb pGunwbhpbtph hwdwnp nwpdb| tE Gwdnh wnpjnupp:
Uny wwhnn pGunwOhpbtph wbw)p Ywprlwdptpp G0 wywunpwuwnnd L Jwdwenid
Quptagwywbh 2niyuynid: Swuwn hwiwfu Gpwbp unhwyywé GG |hGnd NN 2wpwp
Ywplwiptnpp hwywpt] L shwiqwihg Jwiwreb): Ywlw)p hwiwiu Gpyniuhg wytg
wwyntuwybtnpny, nuinpny GG ganid 2ntyw, npwbugh fubwtb hnfuwnpwdéwfuup:
<niuwhwwnnigintbhg npnywé dwbuinwbh npnp pbwyhsbbp aGYLG GO NNLUWULWO®
wi Gqu) wwypdwbbtpnd 2p0wpwnnipnionid wfuwwntint Gwwwnwyny:
MuwunwufuwbnnObphg d6Yh wintuhbp tnwphbtp wpnibwy wfuwnt
MNncuwutnwOnid L hwdwfuwyh gnidwnp b ninuipytg, vwyw)b hGunnwgunid
wrnnowywa nupe futnhpbtp nloGwne (WGoph gwyh) wwuwndwreny yepwnwpdéb)

gnn;:

Owfuubp

SOwntunipntbO6ph 066 dwulb hptlg GYwAinh qquih dwup dwfuuntd GO uGlUnh L
Yndantbwy dwewnipintbbph y&wpnwdbtph ypw: Swbinwbh gninuuwtiuinn
Jywynipjwip, gninh pbwnwbhpbtinh 40 % wjlpwb wnpwuw GG, np GnyOhuy h
Jhdwyh s60 Jawnt] yndntGwy dwiuubph nhdwg: COnhwbnip wrdwdp, hGswtu
G2nud 60 wunwupuwOnnO6pp, dhw)b uywrwé ki EYLnpwtGEpghwih L gugh nhdwg
pGwyhsbGpp unhwywé G0 yawnb| 4-10 000 npwd/wadhu: Uy dwfuutinhg GG
hGrwunuwywndép (200 -1000 npwd/wihu), onh ywndp (1000 -2000 npwd/wdhu),
hnnwhwnpyp (14000 npwi/hw/inwnh) L nGnnpwph dwfuup (wybjwgwdé gnidwph
nGwpntd): Uhwyb npny pGuinwbhpbtp Ywnpnn 60 hptGg pnyyp vnw hwgniuwn qlt,
wjb k| vnwphb 06y wbgwdy, funuinh Ywd hwgwhwwhyh ywdwrephg GHuwdniun
nLoGOwnt nGwpnid: Npn? Wwuwnwupuwbnnbtn £| Gynud GG, np hpGGp gnidwin
snLOG0 hptOg wnlOGpp otrnigbint hwdwp, win t wywuindwep, np thnpdnud 60 qugh
Ywad thwjinh thnfuwnptbt oquwgnnét; pninp hGupwynp dhongltipp: OphGwyh
hwdawp, dh pbnwbhp wpwgltint bywwnwyny ogunwgnpdéned k wyb wakop, hog
hwpwdnp £t wynt): UGY wy pbunwbhp ogunwgnpdnid £ hp hhG tnwb vrnwbhpp
(pwOh np nbnwihniudtbl 60 Gnp wnindl, nph urenignedp nbe sh wjwnpuyby):

4.4 Ubrtph nbpwpwiunci

dSwlbuwnwb gninh pbunwbhpbtnnid ubrbph nGpwpwfuntdp hwdwpyw GnyGh t, hGg
Lwjwbhuwnh pbwnwbhpbtpnid: WontwdGowyohy, Swlwnwbnid tnnwdwpnhy wytih
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2wuwn GO GGpgpwyywé gintnuinlbuntbuwywb wfuwnwbpbtpnid (Ywwnwnpned GG
hnnwagnpswywb wuwunwbpbbp L ywhnod 60 wbwuntGOtn): Ywbw)p
wwunwufuwbwuwnt 60 nwb gnpétipp ywptint, GpGluwbtph jubGwdph hwdwp (nndb
nt pwyp dwpent, Gtty, hwg pfub) b wyb): Snwdwnnywag wytih pGnpny £
w2fuwwnwbp npnbtp, hwwnywwbtu gninhg nnipu (Quiptogwywb, Nntuwuunw(),
huy uwlwyp hptbg wwunwuuwbwwnne G0 hwdwpned tnwb L pbunwbhph hwdwn:
Uhw p& hGsnt pninp YhO-wywuinwufuwbwnnbOtpp Gonud GG, np hpGbp tnbwjh
inbwntunithpbtip G0 L 60 w2 uwwnnid: Upluwwnwbp nibbgnnubwbg a6é dwul
w2fuwwnnid t nwpngnid” npwtu nunigsnihh (inbontbp GnyGwtu Yha k):
Qpwnwpwlwdwpp L gninfunphpnh pwpunninwpp nybwtu Ywbw)p Go:
Qjninwwtinp L Gpw innwiyw06pp tinwdwpnhy Go:

4.5 {uiw)aph dwubwygnipynip L unghwjwywb gwGgn
dwbuinwb gininh hwdwybpl wjbpw £ wynhy gnpénilbnigintl sh swywney:
Qjninh wyndpbt wytnytbl £ 1988 p-h Gpypwwnpdh htnlwbpny L wylu sh
JEpwywrenigyti: Qyninh, wjtniwibbwohy, pwdwywb thnpn £, L gyninuipbwybtpp
pwywywl jwy ghntlb shyjwbg: <wplwbGbnb oglnid G0 dhyjwbg L odwlnwynd
G0 fuhunn YwphpwynpbtphG (puun hwyywywb wywbnnyph): <wpgnidtsph
dwiwbwy, uwywyb, hwplwbbtn syuht wwnwufuwbnnbGtph vnwbp (h
tnwpptpnieintt <wjwbhuwnh): Uhw)b a6y hwpgdnnh tnwbp innGuwbp dh hwplwGh,
npp dwnid Ep Gpwbg htun L hGrniuwnwgniyg nhunnid: UGwgwé
wwuwnwufuwbnnObpp qpunywdé tha tnwpptp inbwihb gnpébpnyd Ywd hptag
pOunwbhph wOnwdbtnph hbw Ehbo hGerniuwnwgnyg nhunntd:

dwlunwb gjninh nwpngp sntbh §Gnnwywb yndhwntk: Npny §GnnGGp oglnid GG
[NL6G| nwpngh npn? hwngtn, pwg Gpwbp s606 hwdwpynid 6Gnnyndhwnth
wlnwdbbp: ©0nnGGN0O hpdbwywand hwnnpnwygynid GG ntunighsbtph htun:
Awnngh wmbonptOp gwlwywOnid tp, npwtugh 6GnnGGpG wyt| 2wwn Gepnpnudbtp
Ywuwnwptl nwpngh hwdwn:

Npn2 hwpgynnbtn Gpnid EhG, np jubnhpbtGp dwabihu GpwbGp wrwohl htpphl
nhanud G0 gyninwwGuinhb: Npn wwwnwufuwbnnbOtp Ganud EpG, np hptbpe GnyGhuy
oqUnipntb GO uunnwgt) gyninfunphpnhg: OphGwy, JEY wwwnwufuwbnn
hwjunnwnpwnntd gp, np hp pbunwbhpp 2003 p. dJwpnwuhpwywb oglnipyntl
unwgb) (wynep, pneuwywb é6p), vGY wy pbwnwbhp 9 w) pGunwbhpbbph hGwn
dwhuhb 2004 p. unnwgt| 60 hwgwhwwnhyh ubpdtp: Gninwwtuinp whwagpghr
inbwntGunipntbbtphg gnudwp | hwywpnid™ gbing gutpny phapwywb
wwpwpuwOnipbp derp ptpGint hwdwnp: bOsut, Yuyhl 0wl wywwnwuuwbOnnGtn,
npnGp ndgnhnid thO wyb pwbhg, np hpGbp Ywnhph dGg GO, pwjg gninuiwytunl
hptlg ogUnipjwb dtrp sh WEYONLY:

Pwywywb uEs6 tp wyb tnnwiwpn-ywwunwufuwbnnbtph ghyp, ndptip gwbynipincl
EhG hwyuinGnid wlnwdwygtb] gyninh hwuwpwywywb yndhntht L
hGwpwynpnigintt nibbOw) wqnbp npnanudbtph Ywywgdwb gnpéplbpwgh ypw:
Npny YhG-wywuinwufuwOnnObp wewownpyned thb, np hptbg wantuhGO0Gpp nwrGwb
wjn hwuwpwywywb yndhnth wanwabbn:

4.6 <nn L hnnwgnpéninLl
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<nnh ubthwywbnipywb hpwyntbpp

Ywn 1990-wywbbEphG, ynpuinbwnbunigjwb ybGpwgniihg htunn, Swbwnwb gjninh
pninn pGwyhsbGpp unwigwl hnnwynnpbtp® npwtu wodtwlywb ubthwywbnendb:
U qynintiph hwatdwuwn, dwbunwb gyninh YnpuinbuinGunipyntbb wytih awun hnn k
niabgt], wn wwwiweny jnipuwpwbsnip nnbntunignid nlbbgt) £ anwn 4 hw hnn:
Lbpywyntdu inbuinbunigyntbbtnb ntbtb dnuin 1.5 — 5 hw hnn: Swbunwbh
pGwyhsGbpp 0hOsL yEpotpu hnnwhwny s60 J&wnt), pwyg GepYwnidu nno
hwlpwwGwninttnid duingyt £ hnnwhwpy, npp, gyninwghbtph Ywnpéhpny, 2wwn
pwndn t: Qninp pwdwywl dEynuwgwé £, L, nw £t wwwndwrep, np dwnpnhy hptag
hnntpp Jwdwrtint hGuwpwynpnipyntb sntbtb: Npn inbunbunipynibGtp,
wjintwdkbwbahy, hptbg nwwntpp Jupdwlwinipjwdp inyb) 60 hwplwaaGph,
npnGp hnnwuntGnpGnpht y&wnpnid 60 pwdptppny (op.” hwgwhwuwhy, wynip Yua
funwn):

Qyninwnbntbuwywb wpunwnpnienta

Lwpuyhb funphpnuwihb tnwphbtpha $wbunwbh ynpuinbunbuniginiap hhaGwywbaned
gpwnyb] t wbwulwpniénipjwip L wjgkgnpénipjwip: Enbl 60 Gwl dowynyh
nwwbn, nup wakgnt| G0 pwbownwbngwihl pnyubn, Gghwunwgnntl,
wplwéwnhy L yni2: Ujo dwidwbwy jnipupwbgnip inbunbunipnil nubbgt) &
inOwdbpd hnnwiwu' pwbownbntl wakglb Nt hwdwn: Ujdd hwdbdwwnwpwp
hwpniun inGuinGunigntbbtipp gpwnywé G0 wowubwwwhnipjwip L nlbGO
nwwbn, nnuntn wabglnid G0 hwgwhwunhywihb dwywpenyutp (gnpkl, quph,
w2npw): Cwwun wwwnwufuwbnnbtp hwjnwpwpned £ha, np hpgap hnnh dwup
hwunyuwgbnid G0 funinhwpph (GnyGhuy Grb Yehnwlh s60 ywhnod), djniu dwup’
hwuwunhywynp dowywpnyutph hwdwp: Uwywyb, yepohbbtphu dowynidb wybGpwb ki
whnipwpbp st: LepnpnudbGph dwuutpp 2wuwn GO (lnpwywnnp wpdb) hnnp
htpytnt hwawp™ 12 -14 000npwd/hw, Yndpwbh hwdwp™ 14 000 npwd/hw b wylb):
NMwunwufuwbnnbbphg atyp, ny gnpth L funun tp wakglniy, Gonud Ep, np Gwfunpn
tnwnh hp wpunwnpwoph Jw&wrphg unwgywdé GYwaniunp Yuqibp £ 100 wa.
nnwn (bGpwrjw) 06pnpdwb dwiuutpp): MwunwuluwbnnO6pp ndgnhnid tha,
wubiiny, np hptbp wwpupny gnudwn 60 ytpgntp wohpwdtuin GEnpnud
Ywuwnwptint hwdwp, wpryntpnid hpbbg wywpuptnb wybwbnid G0 nnwpbGgunwnh:

4.1 UnpinGunbungynibp dwbwnwbnid

funphpnwihG tnwphOEpht Swawnwb gjninh Ynpuinbunbunipinibp 066 tp L
pwpgwywsdnn: Wa hhdbwywb gnpédwunncb tp inbnwptwybtph hwidwn:
3nipwpwbsnipt wwwhndywé Ep wuwwnwbpny: Qninnud sywp
gnpowagnynipyntl: Uninbnbuwywbatpt hhdbwywbnid qpwnynid Eha
wlwulwwwhnigjwdp L wyghGtph B2wydwdp: YUnpunbunbunipnitb nlbtgt) £ 1200
yny, 2500 ngfuwn, 450 funqg L 1500 hwy: UnjinbunGuntpjw b nwwbpnid wakglnid
thG hwgwhwuwnhy, ynip L Yepwyhb dawywpentyutn:

1980-wywbbttphbt dSwbnwbnid uinbnéyb| t nengdwl hwdwywnpg: Ybpohlu
dhwgwd Lt Bnb| Quptogwywbh opwbgphl, nup pwhynid Eho Ulwbw |&h opGpp
(wiklwadks |hap <wjwuwnwbned): Nerngynn nwwnbpnid hGwpwynp Ep wakglb)
tnwpptp inGuwyh pwbowpwOngwihb pnyutp, on.” uwpwndhi, udpnty,
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wplbwdéwnhy L wy b: YUnpinbwnbunipinibp hwgbgwé tnp inbubhywyny (kpwyunnn,
yndpwyb L wy 0):

Nrnguwl hwdawywnpgp, uwyw)b, gnjuunbtg dh pwbh tnwnh: unphpnwhG
Uhnipjwl thinignidhg htunn ynpuinbunbuncginiop bhwyytg, L hnntpp pwdwadbghl
gjninwpbwybtph dhol, pwyg Nnengiw b hwiwlwngp 1bwg wrwbg huynnnipjw:
1990-wywbbtppb tuGpgbunhy Aqbwdwih wwwiweny EGYunpwtbGpghwb
Gounwiwytu opwywl whowunnid tha 22-23 dwiny, wyn wywwidwreny nengiwl
hwdiwywnagp st w2fuwnned: Lwuyhb Yninbwnbunipjwb wyghbtpp snpwgwa,

dwpnhy gnnugwl nrnqiw b wndwbnp:

dSwlunwbht nengiwb 9opny wwwhnynn hwiwywngh ytpwgniihg hbwun,
wyghObnh nu pwlowpwOngltpp nsbswgw: Uydd pninp inbuintGunigyntbbtnb hptbg
tnwl Ynnphl ntbG0 npny pwlbwynipjwdp dpgwwnne swetn (jubdnp, uwinp, pbynyaq,
pw| L wy0), pwyg phs ptppe G0 unwbniy, npb k] ogunwgnpénild 6O ubhwywb
uwywriwb Juwd wwpwbpwihnuwlwynipjwb bywwnwyny: Rnnn
wwuwnwufuwbnnbtnb £ Gynid 66, np werwbg nengdw b oph, hGwpwynn sk
pwlowntntl wakglt): Uhw pb hGsnt, ywunwufuwbnnbtphg ng dGYyp snLbph
nbwuitpd hnnwiwu: <wgwhwuwnhyh ptppp Onybwbu Yuwudwé b Gnulwywh
wwjiwbbbphg: UGdpLoGph pwywpwn weiwinipywb wywpwquynid hwgwhwunhyp
pGppep Ywpnn t |h0G] 2 lninGUw/hEYunwn, wbdplbutph ng pwdwpwn pwbwynipjwb
nGwpntd pipp sh |hGnea:

Pwywywb wuwn thO wyt ywuinwujuwOnnObpp, nyptin guwbquuwnynid tha, nn
gnidwn snLb6b uGpdtp qutine hwawp, nph hGunbwbGpny hnntph 50-70 %-p d0nLd
G0 shtplywo:

Lhihwywb wwpwpunwbniebph L pnLGwphihywwnbbph ogunwgnpéniip
Lwfuyhb funphpnuwyht nwphbGpht Swbawnwb gninh Ynpuinbuntbunegininid
phuhwywl ywpwpuwbnietnb nt pnibwphdhwwnlbnb ogunnwgnpdéynid thh oGé
pwlwynipjwip: Cun wwuwnwufuwbnnbbph yywnipjwb, unphpnwihb tnwnphGeph
YniinbunGunipjwb nwwnbpnid obY hayunwph hwyny oguinwgnpénid tha 400 Yyg
phopwywl wwpwpuwnie (hhabwywanid wgnunwywb wywpwpunwOnee): Wao
tnwphbtphb hwpniuwn ptpp EhO unnwbOned, wyn ywwndweny wwwnwufuwbnnbGtpp
066 dwup Gopwnpnid Ep, np wgnunwyw b wwpwunwOniph Yhpwentdp (wy ptpp
unwOwint hpdbwywb Gpwfuppl £: LEpYWINLIU WwpwpunwOniptph Yhpwenidp
qgqwihnn&b Yndwunysy t:

«GpYwn» L «upd» hwnpgnidbtph dwiwlwy phdpwywb wwpwpunwOniptph
ogunwgnpdiwl dwuhb hwpgnid £ wpytp pnwatp 31 pbwysh: Gptp
wwuwnwufuwbnn Gpnud EhG, np hptbp pnhwOpwwtu s60 gpwnynid
gjntnwunbuinbuwywl w2fuwwnwbpbbpny: Uhwjt 6 ywuwunwufuwbnn (20 %) ktp
ogunwgnpénid wgnunwywla ywpwunwOnie hwgwhwuwnhyh hwdwn:
Ogunwgnnéynn wwpwwnwbiniep Ywadnud £ 100-200 Yg/hw: Ubhwgwé pninp
wwuwnwufuwbnnbtpp Gpnud EhG, np hpGbp phihwywb wywpwpunwOnee s60
oguwgnpénid’ hhdbwywanid gnidwph puwgwywnipjwl ywwndwreny:
dwlunwbnud gijuwdnp JowuwwnniGtp hwdwpydnid GG sybtpp, npnbp ggwihnntl
0Jwqabglnid 60 hwgwhwunhyh ptnpep: lunphpnwiht nwwphbGpht dyatph nka
wuwjpwnbnt hwdwn Onyuhuy wyhwwnbfubhywih dhengny upuynwdbtp tha
Ywunwpned: dwbnwbh ynpuinbuntunipnibnitd ogunwgnpdyncd Ehb wyg
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wbuwnhghnbtp Lu, pwyg dwpnhy ndqwpwOnid tho wadwbb), nphwbp:
3ntpwpwbsinp pGunwbhp hp hnnwidwunid Onybwtu ogunnwignpéty t
pnLOwphdhywunlbp: UG ywunwufuwbnn wwuwndned Ep, np hpGbp wogjunid
tnnwphb oGy woagwad, w2Gwbp pnyubph uGuwht hhywannipyntbbtph nka
wwjpwnbint hwdwp ogunnwagnpontd Ehb «Qpwbngqub»: Ujdd winpwuinnepjwl
wwuwndwnreny dwnnhy gnidwp sntbt0 hhdbwywb YuphpbGpp hngwint hwdwp,
wrwyb| Lu pnibwphdhywuwn qbbine: Wn E wywwdwep, np gynnupbwybbpp 2w
nGwptpnid ng dh dhong s60 dtrGwpynid Jowuwwnnibtph ngbswgiwb hwdwn:
NMuwunwufuwbnnObpp qwbgwunynid 60 ayaEph hwugpwé Jbwuhg, pwg, gwynp,
gnidwn sntb60 wbhpwdtwin dhonglbp dGrGuwnpybint hwdwn:

31 wwunwufuwbnnhg dhwyb 6 hngh tn Ganud, np hpGbp npn tGuwyh
wtuwinhghnbtip 60 oguwgnpénid: Gpynt ywinwufuwbnn phdhywunlbp
ogunwgnnpénld ppeninbBph LW nuinhabtph (Apgwiuinne dwrtiph) nbd: 2nnpu
wwunwufuwbnn wbuuinhghnbtpb ogunwagnnéndd £ hwgwhwwnhyh
wwunwwbnipjwb hwdwn: Pninp 6 nGwptpnud ywunwufuwbnnObpp
wtuwinhghnbtpp wlwsnid Eh0™ hwyh welbiny Ginueh gnybp: Uhw pE hGsn,
Ywptip £ GopwnnG, np Swlbnwbnid wbuinhghnbtph dwuhb hpwgbynipnibp 2wwn
gwon t: dhowlbuwwbu wybh (wy wwwhnyywé |hGGint nGwpncd, pGwyhsbbpp
wybih 066 pwlwynipgjwip Ywpnn G0 ogunwgnpét) wtuunhghnbtin L phdhwywb
wwpwpuwOnipbn: Un £ wywuwdwrep, np 2wwn yuwpunp § pwpdpwglb) pGwyhsbtph
hpwatynieyntp wybt Jowulbtph dwuhb, np Ywpnn t hwugbt) swhhg wyti
pwlwyny L ns &hpuin Gnwbwyny wtuwnhghnbtph ogunwgnpénidp:

UGwubwwuwhnipyniap

dwlunwb gjninp guinbyned £ pwpdp uwptpned L 2powwywinywé t funnn
wpnunwywipptpny, whw pb hGsnt wlwubwwwhnipintbp gininh gEpwyw
gnpnénLbtnieyntbbbphg dGYa t: Qyninb hp inbophbnepywb tnwy nibh 1000 hw
wpnuwdwjp: Gninhg nnipu Yuwhb dwpnhy, nyptp gwlyuwgt) 6o gt win hnntpp,
pwjg gyninwubunp L gninwipbtwybtpp npnzt| G0 sqwdwret] npwbp: Pninp
gninwplwybtpp nwpdw tnnwp 2nowbnid hptbg wawunt00Bphb hndyh
nintGygnipjwip ninwpynid 60 wpnunwywptpp” wpwdébine: Gninwptwybtpn,
w)anitwatbwohd, y&wnpnwd G0 hndyhb wyn swewjnipjwb hwdwn:
MwunwufuwbnnOtph yywynipjwidp, pwypsbtpp 1 yny L 5 wyé wpwéwglbint
hwdwp hndyhb y&wpned 60 hwiwwwunwuuwbwpwnp® 10 wd. nnpwp/utgnbh
pOGpwgpntd L 5 wd. nnpwn/ubgnOhG: Upnunnwywyptpnid sywb 9nph wnpnupbtp,
wpnunwywiptpp gunnbynd G0 gyninhg wwn htene: RGwyhsbph yywynigwadp,
YnyGph Yuwplbwuwnynipnttb wybpwb tf pwndp st (Ynytpp dh dwup opwywb wnwihu
t wewyGiwagnyOp 3 | Ywp):

MwunwufuwbnnObph 75 %-0 wrGdwqb 1 Yyny t wywhned (Ohbsntr gninwwtiunn
Jywynigjwdp, phuinwbhpbtnh aty Gppnpnp dh pwbh Yny nibh): Npng
inbwntunipntGbtp Ynyh thnfuwnptl wyé G0 wywhnid: Gwwn phs tha wjb
wwuwnwufuwbnnbtipp, ndptp ngfuwn tha wwhnod: UaGhwhwpniuun pGuinwGhpl
ntatp 1 yny, 1 hnpp, 20 wyé nL ngfuwp L 2 fung: unynpwpwn wwhnid 60 0wl hwy,
pwjg, pnhwbnip wrdwdp, 10 hwyhg ny wybi:

4.7 2pwjhb rGunLpubtip, npwyp L ogunwignnénidp

2ph pwbwyp L npwyp



dwluwnwb gninh wittwits hhdbwpubnhpbbphg £ oph wnpinupbbphg ogunybint
uwhdwOwthwy hGwpwynpnipyntbp: Uu gyninp GnyGhuy unwgt b «guwdwpwd
wnpnLny dwywoniGp, pwbh np wju wpwépned gpntbnwiha opbnt wbdwuwsbih
G0: Lwuyhb junphpnwiht tnwphbGGnphb dnun 50 pGwnwbhp ogqunyt
Ythunpnbwgywd opwiwwnwywnpwpniihg: unphpnwiht Uhnegywb thinignidhg
hGwunn wyndwtpp gnnwigt| 60 L wdpnne hwiwywngh w2fuwunwbpp nwnwnb k:
Lbpywynwdu fudtine onipp gyninnud dwwnwwnpwnynid £ 2 Ybuinhg: Urweohl
opwiwwnwywpwpiwb ysunp pwyhseph0 wwwhnyned £ jwynpwy opnd, pwig
wyu onipp wnawny dnyntd £ hent tnwpwoénigynihg, L dwpnhy unhwywé Go
Jawnb] [ GYyunpwtaEpghwih nhdwg™ 1200 npwd/wdhu (wjuhbpl, dnun 2.4 wd.
nnwn): Lwih np gninwpltwybtpp dwipwhtn wnpwwn GO, Gpwbp 2wwn hwdwfu
gniiwp 360 nLOGONLY uwwrwé EGYUPWEGEPghw)h nhdwg Y&wnpbnt hwdwp, nph
wwwiwnny waowunyned  yndwp /wyjuhbpb gintnwipbtwybtpp gpyyned 66 oph wyn
wnpjntphg/:

Snynpnpn opwiwwnwywpwniwb Yewnp, wjuwtu ynsywd «hhb» wnpnipp,
hpwywOnid wyb dwytptuwha optnpb GG, npnbp hwywpynid GG uwptph thnpn
wnpntpbtphg L uwptph b hwingphg: <wywpywdé onipb waghnid £
pnLOGOGpny L wybnihGwnb Gopwnyynid £ dGluwbhyuywb dowydwhb, wyuhbpl®
funanp wihbwhuh wewpywOtn, haswhuhp GO &NinGpp Ywad pwpbpp, s60 paybend
funnndwybtph dtg, pwig onipp sh wiunwhwOyned: Uprynibpnid, werwewbnid GO
(nLéh L yunwbgwynp Jwpwyhs hhnwannipntGbtph prOyndbtn /on.”
unnywptiohwih nbwp 2004p./: UYGIhG, wdrwbp, onph dwwnsbih pwGwynipynilp
OJwqanud £, L pwdwwb hwdwiu gnjubnid G0 dwpnlwbg hGpetp 9pwnpjntph dnun
(wun hwdwiu wirwOp pbwyhsbbpp Ytu dwd uywuned GG onip ybpglbpnt
hwdwp):

0wywé Gopwnpynid £, np pninp pbunwbhpbtpp wtwp  yawnpbh wewohl Ytwnhg
opwiwwnwywpwniwb dwewjnigjwb nhdwg, pw)g 2wwn nbwnbuntpntbbbn
Gwfupbunpnid 6O ogunyb| «hhO» wnpjniphg, npnghGunb wyb 2w dnwn £ winbGppa,
ontnb wapbnhwuw hnunid £, L np waGbwywnpbnpb £, wb woyswp k:

Snh oguwgnpénLip

dwlbuinwbned oph uwywrnnwywl Swlywpnwyp hwdtdwwnwpwn gwon t: 2nupl
ogunwagnpéynid £t hhdbwywb Ywphpltph hwdwp™ fudbpne, GoGint, dwppGint,
([Jwgph L wawuntGO6ph YEpwypdwb hwidwpn: Mwunwufuwbnnbtphg dGYp
(pGunwbhph pwnwyuwgwé £ 9 hngnig, wwhnid 60 1 yny) Gynid En, np hp
pGunwbhph Ywphpttph hwdwp watt op wOhpwdtwn k 4-5 hwun 20 |huinpwbng
ghuwintirtny ontp, npp 2wwn ndqwn t Yynbp wnpiniphg: Uphw)b oGy wywwnwufuwbnn
tp Ganud, np hp pOunwOhph wOnwdbtpp GppGdl onipp dGrpny pGpned GG
pwywywb 066 YnbwnbjGepbtpny” npwbugh onptb hptag innbwdtpd hnnwdwubpp:
COUwnwbhpbtphg ng 0EYp (Nnwutlywy snLbGn: MwunwufuwbnnOtph 066 dwup
wuntd kp, np hpGbp [ywgyned G0 [ywgwpwbned, npp guinbyned £ heog wjb
utljwyniy, nup hwg G0 pfuntd: LwGh np pwywywb nddwn t (pnnwbwnt hwdwn
wlhpwdtin pwlwynipjwb onip ptiptip (1 wbadhbt wohpwdtwn ' 5-6 hwwn 20
[hunpwlng ghuwntirGny 9nip), npnz dwpnhy uinhwyywd GO (hanud (nnwibwy 2
2wpwpp 0GY: Ljwgp wObip Gnybwtu fuGnhp £ Swbwnwbh pGwyhsbbph hwdwp:
LnyGhuy (wgph dGptawih weywnipjwb ntGwpnid Ywbw)p Gwupbunpnud GG
abrpny [JwlOwy, pwOh np dGpGOwinyd [wlwnt hwdwp wybih 2wwn onip



wwhwboynid: 2urwbp npn2 Ywlw)p ywgpp Ywuwnwnnid GO tnwp opny, huy
wirwl wihubGtphla™ uwrep onny:

0wjwé nbnwplwyatph hwdwp oph uwywriwb hGwpwynpnientlp
uwhdwOwthwy £, pwg gninG, pnhwOnip wrdwdp, 2wwn onp £ ogunwgnpéned L
hGuinLwpwp, 2wwn gnudwp £ wfuuntd, hwnyuwwtu® ddrwbp: Un t wywwdwep, nn
durwl wihubtphb opwiwwnwywnpwniwb Yeuinnid dwpnhy énpwyp s60 thwyned,
npwtugh funnnywybbpp swwyptt (dwlwnwbnid ddrwlp otndwunhiwbp gwon t,

ah2tnp Gnylhuy Yunnn t -30 °C |hbky):

Lwiwpnw pninp wwwnwufuwbnnbtpp Yygwbwlwbwhb nibGbw; fudbine opn
pwpbiwyywéd dwunwlwpwnnid: UiGlwaks guwlynipynubbbphg dtyp Gpwbp
hwdawpnud £hb phptlbg nnwb dhwgnidp gwOghG, npp ggwihnptb Ypwnbiwdtbp
OpwGg Yjwbph wwypdwbbtnp: Gt winwhuh dhwgnid (h0Gn, Gpwbp L fudbine gnip
Ynt0GOwyhG, L pwnbhp Yywenigtn, Gwl Yywpnnwbwht wnnbwdtpnd wyghtbpp yuad
pwlOownwlngltpp onbi: Fw)g, ohLOnyb dwiwbwy, Gpwbp wohwbquunwbnd Eha,
np wjn nGwpntd hptbp h yhgdwyh s60 (hoh y&wnbp dshwgnid nibGwnt hwdwn:

Nrengdwb 9nLpp

Nengiwl pwgwywynipintbp qquihnptb Gjwqbgnt) k /hwdwpw ybpwgnty £/
hnnwanpswlywl wfuwwnwbpbtph swywip: §ninh pwyhsbbnb hpbhg pwytpnud
s60 ywpnnwOnud pwbowntbintl wakglt): Lhs G0 wyt innbunbunigintGbtpp, npnbp
thnpdnid 60 hwgwhwwunhy wakglb] Whwd hadbl, snpwglb] wyb nwwnbpnid™ npwtu
wlOwubwytn: Ptppp Ywudwé t Gnuwlbwyhg, L 2wuun hwiwfu hwgwhwwhyh
dawynedp thanud £ ng whnipwptn: Uhw b hbsnt, pwwn pbwyhsbp nunnuiyh
hpwdwnynid 6O dwyniihg:

Cwun ywunwufuwOnnObnp Gpnud 60, np nengdw b hwidwlwnpgh yGpwywenignidp
ogniwn Yptiph gptipt pninp wnnbuinbunigyntbbtphb, Ypwnpbiwyh Gpwbg
pwptytgnipntbp, dwubwynpwwbtiu hGwpwynp Ynwpdbh pwytbpnud pwbowntntlh
wabgniap: Lwuyhb hwiwywngh funnnwybtpp ntrbu hptibg nbnnid GO, uwyuwyG
wndwtpp gnnwgywé 60: hOswbu gjninwbinb £ Gpned, Swbinwb gjninh Gufuyhb
nrngiwl hwiwywngh yGpwywenignidp Ywnpdtbw dnun 10 — 15 000 wid. nnpwn,
gniiwp, npp nyjwy gyninp snibp:

4.8 2nwhtrwgnit L pwthnGGEph hErwgnd

QnwhbrwgnLd

dwlbuinwb gninnud syw nengdw b hwdwywng: SGnbuniptnbbbph 066 dwub nLbh
hnpwuwnhw gnigupwb: Udpnng gjninned dhwjb 2-3 pGuinwbhp up, npnbp nlbGhG
onpny gnpéwnpyynn gnigupwbOtp, npnbp dshwgwdé thb ubwunhy nwpwbGnh:
<npwuinhw gniqupwbbtpp undnpwpwnp s60 nwwnwnpyyned: Gpp hnpp 1.gynid
pOwyhsp woyned £ wylb L pwyh 06Y wyp dwunid thnpnid Gnp hnp gniquipwbh
hwdwn: Unp hnpwuwnhw gniguinpwOp Yuwenigyned £ dhohlp 5 wtnwiphl aGY: Pwyg
Ywb inlGunbGunigyncbbtin, npnGp Gnpp wrenigned 60 2 lnwphb 06y wbgqwg:
dwbuinwlbnud dwpnhy wybpwb k| sthb qubquunyned Ynyninnt pwgwuwynipynibhg,
hOswtu np nw wonwd Ehb <wywbhuwnnid pwyynnbbpp: Mwunwufuwbnnbtphg
hwdwpnjw ny np gwbynipintb sh hwynbt] nlbbGw) opny gnpdwpyynn gniquipwia,
pwOh np Gpwbp wpnth undnp GG hnpwuinhw gniqupwOOBphG: AGwyhsGepha
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hpdbwywbnid wohwbOguunwglnid t gugninh Ywd pwnOhph pwgwywynipjtnbp
hptag nbGpny:

4.2 Qnwhtrwgniip dwhunwoh nwpngntd

dwlwnwb gininh nwpngp nbnwywyywé t Gptp hwpywoh 2hGnipynibnid, gininp
YGaupnbnud: Ywnpngl nbh fjubnpp® ywwywé Gnpuph ywydwbbtph L
opwhtrwgdwb yh&dwyh htwn: Ywnngh habwjubnhpbbphg atyp otrnigdwl
hwiwywngh pwgwywynipntbb t: Qyninp pbwyhsbbpp nuwpngnid tnbnwinpt 6o
hGpOw60 nwpwgnighs, npO wzfuwunnid £ hnuwGpny, b fEYunpwtGEpghwh
Gwfunpn nwpdw dwfuutpp hngugt) 60 wwybpunbtph §GnnGGpp: Qurwlp
nwuwubwyaspnid hwitiwwnwpwn wnwp tp (Ghosl 15 °C): Ujbniwdbawybh,
2wwn hwdwfu tnwnyuw gnipun 2powibnid wwytpunbbpp dpuncd 60 L hhdwbnwbny:
Awutpp uyuynid GO werwynuywb dwdp 9-hb L wnnbinwd GG dhGsL dwdp 14:00-0:
Gwuwn gnipun onptphO nwuwdwadh wnbnnnipyntbp Ypdwuwnyned k:

Nwpngp dhwgwé sk opuwiwuinwywpwpdwl hwiwywpghb: Pwpbpwiunwpwn,
nwnngp guinOyned £ gyninp yGounpnlned™ opwinpyniphb dnun: Ujn | ywwndwep, np
ontpp Ypnud GG nnyy Gpnd:

Awnpngh hwiwp witklwdks fjubnhpp, uwyw)la, nwnpngh gniqupwObbph yhawya k:
Jbpohltbtpu hnpwuwunhw GG, ginGynid G0 nwpngh pwyned, uwpuwhth pwjpwjywé
Jhdwynid: 2niqupuwaatnb wybpwl Ytnunnun G0 nL gwp2whnun, np 2w
GpGluwlObp qniquipwbhg oguinytint hwdwp hptbg wninib G0 Jwgnid: Uyl
GpGluwOBpp, ndptp pbwyynid 6O nwpnghg hbrent, hwpywnpywé ogunynid G
nwnngh pwyh gniqupwbbbphg: NwunighsG6pp GnyObwtu funcuwdthned GO
gnigupwbhg ogunnybinitg L Gwfupbunpnid G0 gbw) dwubwynp inlbbp: NwuncghsGEpp
funtuwthnud G0 pdwtGhpbtnhg (Gnybhuy wrwbp pL) s60 fudnd nwpng qlwinig
wrwg), nnwtugh unhwyywd sthata gniqupwb gbwy: Uhw ph hbsnt, Gnp
gnigwpwOh Ywrenignidp hndbwywb gépwyw fjubnhn £ Swlwnwbh nwpngh
hwdwp:

Unywn pwhnGOtGph hErwgniip

Unywn pwhnbbtph hrwgnidp Gnybwtu dwbunwbh hhabwubnhpbtphg t: Npnp
wwunwufuwbnnbbph yywynipjwdp, wogjwinid gninnud gnpdéty E wnpwhwdwpdw
Swrwjnipintbp, pwjg ptwyhsbtpp thnn s60 nLbbgt| wyn Swewnipjwl nhdwg
J&wptint hwdwnp: Upnynibpnid, Swewnipjwb gnpénibtinipynibp nwnwnptgyt &:
Lbnbwpwp, hOoswbu ywwnwufuwbnnbbnb GG Gonud, 2w undnpwywb pwl L
wakbnip, gyninh wenibtpnid wnp inbubtip: LnyGhuy gyNunWwGWwpwbh npnR
wfuwwnwyhgbtp dwywnwiny wuntd £hb, np «wnpp hhdw s6p inGulnud, npnyhGuinl
owoyywdé £ auny, L wakh hGs wybpwl uwyhwnwy £ ne gbnbghy»: Ujtniwdkowbuhy,
npn? wwwnwufuwbnnbOtp Ganud £hG, np Swbnwbnid wnph hGrwgdwl hwdwnp
gjntnhg ng htrnt hwwnniy wntn £ hwunywgdwdé: Ujn inbnp ng aGYyntuwgywé
gwlywwwuwnny, L ng | wdpwgywé nplt Yepw, wyn wwuwndwreny Gpptdlt pwdhl
wynuntbnh wnpp p2nid-tnwbnid £ nbwh gninh thhnnngbtpp: 75 %
wwuwnwufuwbnnbtp Gpnud EhG, np hptbg wnpp dh dwup pwihned GO wyn
wnpwywjnpp: UGY wwuwnwuuwbnn, uwyuwy, Ganud En, np gyninuiwbuinb wpgbitg tn
wnpl wjnnbn pwit], pwjg gninwpbwybtpp, GEpwrejwiwn wWwwnwufuwbnnp,
2wpnibwynid 60 wybuinbn pwiht] wnpp, npnyhtGunb wy pGunpwbp snibth: Gwun phs
EhO wyb wwuwnwufjuwbnnOBpp, ndptip hptbg wnpp pwithnnid G0 nwwnbpnid uad
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wrnLoGpnid: Gninuwtunwpwlp Gpptdb Yyuwgiwybpwnid t spnyjwunpjwéd Juynpnid
gunOynn wyn wnpwOngh dwpnpiwb wluwwnwbapbtn, w)b £ vnpwyunnpny wnpp
hGrwgynid L pwihynid £ yenuwoptph hnptpp:

4.3 Unyun pwihnbbph hbrwgnuip <wjwunwbned

Udt0 on <wjwunwbnid gnjubnid £ dnun 12 700 funp. 0 dwydwih swhny
ysahgwnuwyhb wnp, nphg opwywb 10 200 funp. 8 wrwowOnld | pwnwpwplwy
tnwnpwéplbpnid L 2 500 funp. 0 ° gyninwipbwy Jwyptpned: Uyuon, Ynown
pwhnbO6phg wqwwnytint dhwy dup™ npwlbp wnpwydwjp thnfuwnptib £: Cuwn
ypZwywagpnigjwl, <wjwunwinid yw Ywrwywpynn Ynauin pwuhnbbbph 54
wnpwyuwyn, nnnbp whwgnpdynid GO pwthnbbUtph Yuwrwywniwb gnpénid
dwulwghwnwgywé dtrbwnpynigintbbtph Ynnihg: Wn wnpwyuwinptpp gpwnbglniy
60 196.0 hw tnwpwénipyntl: SwpEYwl win wnpwdwjptnb £ thnjuwnpdnid 1.5 §0.
unnO0w Yehgwnwihb wnp 666 nL thnpp pwnwpltphg L 5 gyninupbwy ywyptphg:
LwjwunwOnid wnpwywjptnh d6é dwup $60 pwywpwnnid wennontpjwb L
2nowlyw dhowuwyph hwiwp uwhdwbOjwdé wwhwbobtpp:

Unpynip® Urnnowwwhnipjwl hwidwfuwphwihb Yuwqdwybpwnigintl, 2001p. Urnnowwwhnipjwb
wrwOdbwhwwnynigintbbtpp <wjwuwnwbnid: EilGYunpnGwiht tnwpptpwy
http://www.euro.who.int/document/e72377.pdf

Mwunwufuwbnnbtph 066 dwup Ganud Ep, np hpgbp Ynuin pwhnbO6ph dh dwub
wjnnid 60: Uh wnpwuwun punnwbhp hp tintbp tnwpwglbine hwdwp «wjpnid Ep
gwlluwgwd winynn pwh (on.” pninp, wiwuwhy 226n, hhb Ynzhyatn)»: Uhwyb aey
wwuwnwufuwbnn gunbytbg, ny hp tnwb wnpp Gpptp skp wpnud L wyb pwdhnid Ep
wnpwyuwjpnty:

W0 ywuwupuwbnnbOtpp, nyptp wynpnid G0 wnpp, hhabwywbnid wypned G0 pninp L
wwuwnhy hptp: Mwuwnhy hpph wypdwb ywundwrbtpp Ywpnn 60 tnwpptp |hOG;:
OphGwyh hwdwp, 2wwn WwunwufuwbnnObph Ywnéhpnd, wwuwnhy hptpp (wy GG
wynynid L wwwhnyned 66 npnwyh 9Gpdntgyncl, wynwhuny pGunwbhpp npn?
swhny fubwynud £ Jwethpp: UG wywunwujuwOnn | GwiupOunpnod Ep wipGp wnpp
wwuwnhy 226nh htiin dhwuhG, pwl pE pwiht| wnpwywjpp, npuntinhg pwahl wnpp
pznid-ptipnud t hnnngltipp, npuntn £ ynyGpp ntuinned G0 npwbp:
NMwunwufuwbnnObph 22 %-0 wiwuwnhy Gnupbnb wipnid | vnwb ywydwbbGpney,
hwuinywwtu® ddrwbp: Uh punwbhp gwbgwwnynid kp, np hpGbp unhwywé G
wjnt npwbp’ nintbp nwpwglbint hwdwn, pw)g gjnwu Ynndhg, npwbg wjpnidhg
wrwowgwd hnunp uwpuwGih £ L wbhunwbbh:

MwunwufuwbnnObph 60 % -p hwjunwnpwnpnid En, np hptbp ghnbh wiwuwnhy 226ph
wjnpdwb hwugpwé JOawulbbph dwuh, huy 40 %-0 plnhwbpwwnu sh (uG] wn
dwuhb: Npn2 ywuwnwufuwbnnObn, nyptp wnbnwy tht dwpnnt wennonpjwl
hwdwpn wwuwnhy 226ph wpdwb Juwbgbtph dwuhb, nGelu w)ba Yuwpshpht tha, np
tnwbp Gnpdwy onwthnfuntpjwb wywjtwbatpnid wiwuwnhy hptph wynpnidp
wrnnontpjwOp sh Ywpnn Jbwub): Mwunwufuwbnnbtphg ng dGYyp inbnjwy skp
nhopuhGOtph dwuhb: <Gunbwpwn, Ywptih b Gopwnpbl, np pGwysnipjwl
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intnGywgywdnipintbp dwpnnt wennontpjwl hwiwp wiwuuinhy hptph wypdwb
Junwbgwynpnigjwb dwuhb 2wwn gwén k:

Onqulwywb pwihnGOtp L Yndwnuunnwgnid

Andwnpp Swlwnwbnid pbplu sh Ywnpbih hwdwpt) pwahnG: 90 %
wwuwnwufuwbnnbtpp hwyjnwpwpned £hG, np hptbp gndwnpp hpdbwywbnid
ogunwgnnpéned GO0 npwbu Jwebiwinip: Gndwnpp hwywpnid GG, snpwglnud
onnunh dbwgnpnbtph hbwn L npwbu Jwebihp ogunwagnpdnid innbuntuntpyjwl
woiklonw wfuwwnwbpbbpnid: Cwun wwwwinufuwbnnOtp qubgwunynid £hb, np
hptUp pwywywbwswih gndwnp sntbG0 tintbp tnwpwgltint hwdwnp, nip Ahwg pL
wwpwpuwgbtine hGwpwdnpnipynt ntbGowb: Uhwyb 3 wywuwnwufuwbnn gunbybg,
nypbp gndwnpbt oguwgnnénid thb npwtu wwpwpuwbjnee:

Andwnpp hwywpntd 66 ddrwlp LW hweonpn wbwbp (gnud 60 hnnh Ypw:
NMwunwufuwbnnbbpp wwuwndnwd £hb, np hptbg wlwunctbbGpb wdrwbp qbned GO
wpnunwywjntnp, htinbwpwn Gpwbp Ywpnn GG gndwnpp Yniinwytp dhw)b
unwnpyw ybg wihubtphb: UGY wwuwnwufuwbnn Gpnid En, np hp pGunwGhpp qOned |
wpnunwywptpp” gndwnpe hwywptint: Wagnt pwhnbGO6pp, uwywa,
wwuwnwufuwbnnbtph dh dwup hwdwnpnid £ ng whunnwbh oguwugnpéiwl hwdwn:
MuwunwufuwbnnObph hwdwpyw 50 % -0 w20wb0 ninnwyh wypnud £ wygnt
pwhnOOGpp: Cwuwn phs G0 w)b wwnwuuwOnnbtpp, ndptbp wignt pwthnGOtpp
pwlnid 60 wnpwywjpp, ndwbp k| nshGs s60 wOnud wyn pwhnGGtGph hGun
(wyuhGpl, pnnUntd G0 npwbp hnnh ypw wd qunpbwbp fuwrbOnid hnnh hGw):
Uhwjb 3 wwuwnwufuwbnn tp Gpptdla yndwnuuinwgOned wygne pwthnbbtnp:

4.9 Unnnontpjnil, ubGtnwywng L hhghtUw
dwlunwbh pbwyhsbEph wrenne wywb ypadwyp jwy st: Qninh pwyhsbbph 066
dwup pd2yhb wygbGint hGwpwynpnipintl snibh: MwunwufuwbnnOtpp
dGdwdwuwdp Gpnud Ehb, np wyt] gnedwp nubGwne nGwnd Gpwbp wewohl
htpehU Ythnpdbhl pwpbiwyb] hpbbg wennoneinttp: Npny pGwyhsbtn Gnybhuy
Jhpwhwuwunnipjwb Yuwd hhndwbnwbngnid pnidnid unwOwint Ywphp ntGGha,
uwyuwyb h ypgwyp stho y&wntp npw hwdwp: UGY wywunwufuwbnn wuntd Ep, np hp
Gnpwpp, nd wyn dwiawbwy gunbynid tp AncuwunwOh Qw2 0nipynebneyd, 200 wa.
nniwpn Ep nunupytp wwunwufuwbnnh npnnt wisph yhpwhwunnigjwl hwdwn:
dwlunwbh Gpeluwbtpp 2w pGYwnth G0 tnwpptp 20swrwywl
hhquwlnnigintGbtph (GQpuwonipynib, gnhw, pnpwpnpp) GYwwndwdp: Goswrwywh
hhquwlnnigintGbtph wwwdwep gwdn Yahuwdwywpnwy § (Epubnignedp,
nwnngh 260ph L inb6ph Jwuwn 9trnignidp): Lnyl wwwndwrltpny § puwgwunpynid

qguwih pyny hwuntl phwyhsbtnh dnun wppphunh nGuwptnp:

4.3 dwlwnwb gyninh pnidybunp

dwbuinwbh pnidytiunp gyninh YauinpnGht pwywywb dnun | guinbynid: GLpp, nip
nbnwywyyws £ pnidytiinp, pwwn thnpp £ L pwnyugwdé t dhowbgphg L 2 thnpp
utitjwyhg: UGY ubbjwyh tnwbhpp Yupendd tn, wn ywundweny ubbwyp nwwnwny
tp L skp oguinwgnpéynid: Upniu ubOjwyh wwuwnbphO wpnbl funitbwgwé
wwuwnwrOtp tho ywunywuwnnudbtph L ypdpnd Yepwyptint Yupbnpnipjw




dwuhb: Ywpwybtpnid Yup 1970-1980-wywb pwywbbttnh hpwunwpwynigjwb ap
pwlh pniy bun:

Wu pnidytunl ntGh pGnwikOp 1 pnidwzfuwinnn: Lw ndgnhnid Ep wbhpwdtwn
uwppwynpniilbbph L nGnnpwph pwgwywynipintbhg: Urnnowwwhnipjwb
GwfuwpwpnegntOp GppGdb pnidytnb wwwhnygnid | GpGluwbGph hwdwp
wlOhpwdtn ywuindwunwbniptpny: Canhwbnip nwywynpnigintbb wybwhupa gp,
np pnidytunp, wpunwywng hpwdhgwynid h yhdwyh sk gnigwpbnt) weweh
pnidoqUnipintl: <wjwlwpwn uw t wwwdwep, np pnedytinp hwdwpw dhpwn
hwy k: Sbnh phwyhsGbpp ghuinbl, npuntn £ wwpnid pnudpnypp L
wlOhpwdtunnipjwl nbwpnid, wadhowwbtu Gpw inncl GG gbnid: Anidytunp
gjnunwplwyatpha sh ywpnnwbnud wwywhnyt) Gwb nGnnpwypny: Uwnpnhy
wOhpwdti2un nGnnpwjpp qbnud 60 Quptoguwywbh Ywd Gplwbh nbnwunbbphg:

Uyt ha, wnhpwihla L wy ywpwyhs hhdwbnnipyntbobpp pwywywl tnwipwéywé Lo
dwlburwbned: Ophbwyh hwdwn, 2003 g. Gnb| tp ninywpGihwih prGynLy, npp
hwyuinGh £ Gwb npwbu «Awquwnh wnbbn», nph dwiwbwy gpwbgyb) Ep win
hhqwlnnipjwl 157 nbwp: <hwbnniynttp wnbb) £ 2 wdihu L wyb: Npn?
pOunwbhpbGpnid hwdwpyw pninp wOnwdbenb G0 hhdwbn GG, Gnybhuy™ hnh
Ywbwyp: Npn2 ywwnwuuwOnnbOtnp wuncd £hG, np hpGbp way&wp pnidoqlnipntl
G0 unnwgt) Gpynh Ywrewdwnnipynibhg: Uunwd £hb, np prOydwb wwwndwep Gty k
«hhG wnpnitph» onupp (Uwinywé wrbGwn tp pOYyLE fudkne opwagsh vG9):
WontwdbOwy0hy, ns tnwpwdéwypowlwihl, W ns k] tnGnuyuwb dwpdhGOGpp nshs
s60 d6rOwnyt” hGunnwaguwynd Swbunwah ptwyhs6pht waywnwbg opny
wwwhnybnt hwdwp:

4.5 SnijwptGohw

Snijwptihw hhjwbnnigwl, nnb wy Yeipw woduwbned G0 Gub «8wquwnh wnbany,
hwpnighsp Francisellatularensis pwywntphw £: Uju hnduwbnnegintGp hhdbwywbnid
hwOnhwntd £ yshnwbhOGph, hwwnywwbu® YypdnnGeph, Zwqunbtph L
GCwwwuwnwybtpp dnun: Unynpwpwn dwpnhy hnwbnwbnud 60 Jupwyywoé
dhowuwnObph fuwypngh (nngbp, Gnotpwdwbs), Juwpwyyws hhdwbn Ywd uwnywd
YanwOhOEphG dErp twnt, wunwhwpywé oninp Ywd ubnibn pbnnibbint
hGunLwbpny Ywd onw-Ywphiwht Zwlbwwwnhny: Uwnpnnt dhongny wju Juwpwyp
sh thnfuwbgynty, hGunbwpwp hhwbnhb dGyniuwgltint Ywphp syuw:
WontwibOwyOhy, G2dwé pwynbphwb fjupunn Jupwyhs £, pwbh np wdtbwdhnpn
pwlwynipynttb wbgwa (10-15 opqubhqd) ywpnn £t hhwbnnipint wrweowglb:
Pwywntphwb ywpnn £ pwpwplbp 2wpnibwy yshuntbwy dbwy 9pned L hnnned:
Sniwptihwih gununbh 2npowbp 3-5 op Lk, pwyg Ywpnn k wnnlb] Gubl 1-14 op:
Uwnpnywbg dnuin hhjwOnnipjwb Gwbbbpp L wjunwOhG6pp qupgwbnid 60°
Ywujwé nniwptopwny wjunwhwpdwb dlhg: <wpwynn wjunwbhybtnhg G0
dw2ywjhG fungbpp, ntrwo L gwynun (hddpwnhy gbindbpp, pnppnpywd wspknp,
Unynpnwgwyp, gwytipp pepwbnid, |nLép Ywd pnpwpenppp: Bnpwpenppny hhywbnh
dnun wpnn GG |h06] Yypdpwywbnwyh gwytn, 20swhbndnipincl, wpntbnun
ppwpuwnpnipintl L 20wenipjwb fuwbgwpnudbtp; tnnywpGahwb Ywpnn
Swlywwunwagpwywh |hat, Grt hhqwanp dwdwbwyhb sunwbw hwiwwwunwufuwb
hwywphnunphybtpny pnidni:

49




Unpjnipp” Urnnontpjwl L swrwjnigintbbbph pwdhb: <pdwbnnigynibbbnh yGpwhuydwl b
Ywlpwpgbdwb yehuinpnbbtn: <wdwuwyh tvnipgnn hwpgbp ininiwptdhwih dwupb: URL:
http://www.bt.cdc.gov/agent/tularemial/fag.asp

WontwiblwyOhy, pwywywb 066 pyny wwuwnwufuwbnnbtph Ywpéhpny, fudtint
ontpp sh Yywnnn yunwbGquwynp |h0G; hptbg wennontpjwb hwdwp: Lpwbp wnhpwih
hhjwUnnigintGbbph prOynidGEpp wybh 2nin pwgwuinpnid G0 ubOnh L ng pE
fudGint oph npwyny: Mwunwuuwbnnbtph 066 dwup Gnybhuy oncpp sh Grwglniy
fudtinig wewe: Uhwjb dh pwOh ywunwufuwOnn Gznid tp, np hptbp qupbwOp
fudtnt 9nipp Grwglnud GO, Gpp wbgbh wspny GYwwth £ (hGnwd 9ph
wnunnunywontpntbp: Nuntdbwuhpnigyntbb, wytniwitow)bhy, gnyg nytbg, np
(nL6h prOYynLdOEpp hhdGwywlnid inbnh G0 nLOGONLY wdrwOp:

dwlunwbh ptwyhsbbph ubnibnp 2wwn uwhdwbwhhwy k: 3ntpwpwbsnip punwbhp
ogwnwagnnénud b hp inbwnbuntpintbhg unwgywé dpbinpp, pbppld nL pwphpp, npnGp
GppGdl thhnfuwlwynid b wy wwpwbpbbph htwn: UG wywunwufuwnn, nph
pOGunwOhpp wikbwwnpwunOtphg tn, G2nud En, np hpGbp qlnud 60 Shwyb éGp L
wyntn, huy shwy Yynyhg unnwgwsé Yuwpp Jwsdwened 6G6° npwtugh dh thnpp gndwn
Jwuwnwyth: Lniohuy wyn pbunwbhph GpbluwbGphl pnyp skp wvpynud Ywe fudbg:
LUpwbp ubyned EhO jwywny b pent npwé Yunwdipny (GnyGhuy Yuwnpunindhp gl
sEhO Ywpnnwbnid):

U, hwatdwwnwpwn pwnynp pbinwbhpbbpp Yubnbwynpwwbtu ubynid £ho
hwgny, ywpunndhiny L uplwdptppny: Bwnd pwlowntntlp L dpgtpp npn?
pOunwbhpbtph hwdwp dwuwgtih G0 pGppwhwywph 2nowbniy, pw)g 2wwn
inbunbuncpnt006n Ywwnwpnid G0 Gwl wwpwbpwihnfuwbwynepyntl: Npnp
pOGunwOhpOBp YupnnwOnid G0 ddrwl hwdwn wwuwnpwuwnb] dnipuwpwbn,
pwlowntntuh wwhwdénbtin, 0hGsnbr wnpwuwn pbunwbhpltpp snlo60 Gowb
hGwpwynpnipyntbbtn:

Uuh L dyh uywrenidp uwhdwbwhhwy k: MwunwuuwbnnbOGpp hwjwwnwpwpned £,
nn hptGOp dnt ntuinnid 60 wdhup a6y waqwy, huy dhu™ «dhw)b tninbG opGphG»:
Qninwptwyttph dnun pbnneoywé sk wyb Ywnsdhpp, np hptbg hnpwwnhw
gnigwpwbOtpp Ywpnn G0 wagnbp wennonipjwl ypw: Ywiht ywunwufuwbnnbtn,
npnGp, uwyuw)l, Ywnénid thb, np gnigupwh inBuwyp L opwhtrwgdwl yhgwyp
Ywpnn t wagnt| hptog GpGluwbbph wennontpjwb ypw: Gwuwn phs tn wjl
wwuwnwufuwbnnObph phyp, nyptp Ywpénid tha, np opwhtirwgdwl ywuwn yh&iwyp
Ywpnn t wagnb] hptog L tnwb swihwhwu wanwdbbph wennontpjwla ypw: UhLOnyh
dwiwbwy, wn gninwpbtwybtpp stha thnpdnid Gnybhuy dnnwét] gnigupwbh
inbuwyp, opwhbrwgliwl wwjdwbbtpp thnfubint dwuhb, npndhGwnb wyn hwpgtph
(nténtip hwdwnpnid 6O hpbhg nudtiphg ybp:

dwlburnwlbnd pwdwlywb gwén b wbdbwywb hhghtlOwih dwuhb hpwqgtynipynilp:
UytbLha, Gnybhuy, Gpt nnyjw wbdp ghunt wbodGwlywb hhghtOwh YuwbnbObpp,
aplbnyb £, mnwpptp wwwndwrGtphg GlOoGnyY, s60 hGnlnd npwbg (Gpwbp wd
ninnwyh dnrwbnid G0, Ywad sntbb0 wadbwywb hhghtOwih dhongltp, Ywd ontpp
dwuwnsbih st hptlg hwdwn):

dwlburnwbnud ywwnwuuwbnnbtph dGdwdwubnipynitbp Gznud tp, np hptibp dtrptipp
([Jwlnud 60 wOwuntbbtph L gndwnph hGuin wfuwwntinig htunn:
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MuwunwufuwbnnObnph 30 %-p dGrptipp [Ywbnid £ niinbinig wewe L dhwyb 10 %-0 L
dGrpbpp (ywlnid gniqupwbhg oguinybiinig hbwnn: Pwdwywb ndqwnp t npnyti, pb
hGswhuhO £ d0wgwd ywuinwufuwbnnOtph hpwgbynipinttl wbdbwywb hhghtGwh
dwuhl, pwOh np Gpwbp gt 60 wnnun ywunwufuwb, wyb £ «gubyugwé
w2fuwwnwbphg htuinnx» (30 %):

Uty hwpgynn wywuwnwufuwbb| £ hbuinlyw) Yepw™ «dGap wybpwl 2uwn gnné Gap
nLbGOnLd wbtpne, np dGrptbpp ([Ywbwint dwiwlwy s6hp nLbGUnLd»:

4.10 dwbhuinwbh gifuwygnp hhdbwbnhpbtpp® wwuwnwujuwbnnbGph pbYwdwap

dwlbuinwbh gininuwtunh yywynigjwadp, gninh ghy Yy hhabwpubnhpp witywnwbg
fudGint oph L nrnqiwb 9nph dwwnstihnipynt(G k: Wu hhdGwiubnhnlb pnqgdby £
wwuwnwufuwbnnbtph Yeup: Mwunwujuwbnnbtphg ndwbp Ywnpnuniny GG hhpnod wjb
dwiwlwybtpp, tpp hpbbg inbEpp shwgwdéd Eha YynbGuinpnbwgywé
opwiwwnwywwnppiwb hwdwywnghb: Mwunwufuwbnnbtphg d6Yh Yuwpdhpnd, «Gipb
JGpwywbqbdtp nengiwl hwdwywnpgp, gninh jnipwipwbsnip ptwyhs nphwbhg
ogniwn Ypwnbp»: Mwunwuuwbnnbtph Yywpdhpny wohpwdtwn t nuébp Gwbl
hGunlyw| hwpgbpp.

o  Dwlwnwl gjninnid nilbGlw] dwbywwwpunbq
NLOGOw|] wynwdp” Gphunwuwpnbtph hwdwn (62 %)
YbpwlOnpngb) L wudpwinwwwint| swbwwwnphGtpp (25 %)
Sphunwuwnnbtphl wwywhnyb) wiuwwnwbpny (25 %)
JYbpwlOnpngbi nwnngh 2Gopp (12.5 %)

W0 hwnghl, G hGgnt E hwpywynp dwbywwwnuntq ntbGowy, Geb gninh Ywlw)p
066 dwuwdp inbwjhb nnbuinbunithpbbp 60, d6Y Yho-wywunwufuwbnn wuwg. «Utn
GpGluwlGtpp Ywphp ntbG0 hwnnpnwygdwa, Gpwbp ninnwiyh Gunned G0 tnwbp:
UhGsntr ywb 2w odindwé tpbjuwbtn, nnnGg 2Gnph06pG wohpwdtwn |
qupquglb»: Npwtu ophbwy, Gpwbp wywuwndned EhG wyb dwupb, np Swbwnwbh
GpGjuwlGtphg ndwbp hGwpwynpnipynib G0 nLbtgh| Gpgbint <wjwuwnwbh
htrniunww hpltiphg dtyny (Awoywywa tpagh dpgnyp t Gnby): «Lpwbp nwah
wyblh (wy thG Gpgniy, huy tnGuwughyh wrol wdwsnid tha L sghnbhl hOswtu
wuwhb| hptOg», - wuntd Eh0 wyn Ywbwyp: Qninh wynwdph wihpwdtunneginibp
pwgwwnpyntd Ep Gnyb yepw, hbs dwbwlywwwpunbghUp, dshwy tnwppbpnegndaG
wjb tp, np dwbwwwpuntqgp thnpp GpGjuwGEph hwdwp £, huy wynwdpp’
nGrwhwulbtph nt GphunnwuwnpnOtph, npnbGp Ywphp nlGG0 hwnnpnwygdwo L
unghwwywb gnpénibtnipjwb b6 Gpwbg GEpgpwiyybint:

4.11 Ggpwywgnipjnitlbtn

1. Owjpwhtn wnpwuwnniginttp gifuwynp hhdbwpbnhnb §: Caunwbhpbbpp
dGswdwubnipynibp guinbynid | wnpwunnipjwb 260hg gwd dwywpnwyniy:
Unpwunnipjwb hhdbwywb ywundwrbtpb 607 pwpdn gnpéwgpynipynin,
w2fuwwnwbph hGwpwynpnipjntb06ph pwgwywynipintbp, gwén pnwyitnn,
hnnwagnpénipjwip gpwnybint wipwnblwwuwn wwdwbOtpp L, npn swny,
gjninh uEYntuwgywé |hoGp: Uwnpnhy pwywpwn gnidwn snibba Yehuwyw
wlOhpwdtunnipjwl dhongbtph hwdwp /ubniln, otirnignid, wbodGwlywb hhghtOw/:
UnyGhuy yny nibGlwnt nGwpnid, pbunwbhph wbnwabtnb hptlp s60 uwywrenld
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unwgywé uptippp, npnyhtunb wjb Jwdwrenwd G0: Qyninh pwyhsbtph hwdwp
hwuinywbwywb t pGpubnignidp:

2. Qyninh pbwypsbbpp uwhdwbwhwynptlh GG ogunynid pniddwrwynipinthg:
Mwuwndwrep Gnyal £ wennowwwhnipynttb wayswn sk, L wnpwwnnipjwb
wwwiwnreny dwpnhy s60 Ywpnnwlnwd ng wygbi G pd2yhb, ns | Jawpty
Opwlwyywé nbnnpwyph hwdwn: Cwun wwuwnwufuwbnnbbp qubquunyned G
wrennowywl fubnhpGBnhg:

3. Ubayuwnwbg fudtint ophg oqytiip fubnpwhwpnyg t: Swbuinwbnd Yw fudbpne
onh 2 wnpynip” 1-hG wnpnpo wwwhnygnid £ wOyunwbg onpny, pwyg gunbynid
gjntnhg nnipu b dwpnhy wenp £ Jawntl opuwdwnwyupwnpdwb nhdwg, Gnynpnpn
wnpntpp” hhl wnpjnipp, entpp dwwnwuwpwnynid £ wOddwn, puwyg oph npwyp
2wwn Jwuwn t, huy pwlwyp” uwhdwlwthwy wiwe dwiwbwy /2wwn hwidwfu
pOGwyhsbbpp YGu dwd hbpe G0 Yuwbaqglnid wnpiniphg onip ytpgbbine hwdwp/:
Unpwuwn hOGnt ywuwndweny phwyhsbenb h yh2awyh s60 y&wnpbp wwwhny judtpne
onh dwwunwwpwpiwb nhdwg, sysdwniwb nGwpntd wnpjnipb hwdwfu waowwnynid
t: Uprynibpnid, gyninp hnyup nGnud £ hpb wnpyniph ypw, nph onupp fupuwn
wnununywdé £ shypnopqwbhqubbpny:

4. Cwuwn gwép t hpwabynipynibp waywnwbg fudtine oph L dwpnnt
wrnnontywl ypw wnunnuinjwé onph waqntgnipjwb dwuhb: 20wjwd Jwnpwyhs
hhqwlnnipintGbtph hwdwfuwyh prOoyntdbeph, pbwyhsbbph 466 dwup onLpp
fudbinig wrwey sh Grwglnd” wwn waqwd dwiuubphg fJuntuwdhGint hwdwp: Swoén k
hpwabynigintbp Gwb whdbwywb hhghtUwjh dwuhG® Shwyb dh pwlh
wwuwnwufuwbnnObp 60 Gonid, np wbnid 66 dGrptpp wpunwplnghg ogunybinig
hGuwnn:

5. Nrngiwl hwdawyuwnpgh ghynignidp hwbgbgnt| £ nno gjninh wnpwwnwgiwlp:
U hdwjwywl wipwpbowwuwn ywjdwbaatph L nengdwb oph pwgwywynipjw
htwnlwbpny gninh pGwyhsbbnpp hwplwnpywé pnnby 60 nwawintnh, wjghlbtph
dowyniap: £hs 60 wyb innbGuinGunigntbbtipp, npnbp 2wpnibwynid GO drwybg
hwgwhwuwhy, npp hGdnid L snpwglnid 6O° npwbu wlwubwytp Ynybph hwdwn,
pwjg pbppp tGdwwtu Yuwfuwé | Gnwlwyhg L wwn hwadwiu wyb (haned k
Swjpwhtn gwén: COnhwanip wrdwdp, hnnwgnpénipjwip gpwnybip zwhwybuwn sk,
L GppGal GnyOhuy pbuinwbhpbBnb pGyaned GG ywpwptph dGo:

6. M wuwnhy hptph wypnidp twb GEpunitd ungnpwywb Gplneye E:
hpwagbynipjwb pwgwyuwnipjwb L wnpwwnnipjwl ywwiwreny 2wwn plwyhsbtp
wwuwnhy hptplb oguinwgnpénid G0 npwbu Jwetihp hptog JwrwpwObbph hwdwn:
Npn2 WwuwnwufuwbnnbtGn Gpnud G0, np hptbp ghntb npwbg wypdwb Jawulbbph
dwuhl, pwyg gnidwn sntbG0 Jweti hp gbGint hwdwn:

7. Un pwwunnipjwb ywwndweny dwnnhy s60 upnnwOnid pwydwpuwp swhny
Jwrbhp dGrp pbpb| gnipun ubgnOh hwidwp: 20wjwé gyninh 40%-p
qwqwdhywgywé k£, pwwn dwpnhy s6G oguinynid npwbhg tnnwpwgiwl Guwuinwyndy,
pwlh np wyb 2w pwby t: Gyninnid hhaGwywb Jwetihpp Yynyh pphped k&, L
hwqwnbw™ ubthwlywb wygnt wrtph gnuintpp L wypynn pwihnOp: Uw §
wwuwdwrp, nn 2wwn nbtp Jwwn 60 9trnigynid L, wprynibpnid, pwyhsbtph dnun
hwAwwyh G0 nwrOnid 20swrwywb hhdwannipntGbtnb nL wppphunp:

8. dwlunwbh nwpngh wpunwplngttnt whwynn yhgwynid 60 L Yuwphp niGGO
2wy ytpwywrenigdwb: Stont0b plngénid tp, np wpunwplnglbph hwpgp
nwnngh hwiwn phy dGY hhabwpbnhnG t:

52



4.12 UnwownynigynLbltp

1. Nengiwl hwdwywnpgh yepwywagbnidb ogniwn Yptnh jnipwpwlsynep
pGunwbhphG: Uyl pny; Yunw dwpnyuwbg ybpuyub) gjninuinbuinbuwyw
wpwwnnnipntbp, nph hGunbwbpny Ypwptbiwydh Gpwbg $hhwbuwywb ypawyp:
Uhw pb hOsnt, wrwownpyynid t hwywpt| inbntynipntbbtp Gwfuynbt nengdwb
hwdiwywnpgh L wjb dwunb, pt hOs wy pGunpwbpwihb wnpynipbtp Yub gyninh
opwiwwnwywpwniwb hwdiwn: Uahpwdtwn | wogywglb) tnbnbuwghunwyw
ncuntdbGwuhpnipyntb /hwpgnud/ wwpgbne hwdwn, pE wpnynp nengdwb 9nLpp
dwuwnsth YhOh uwwrennOGph hwdwnp L wprynp nengiwb dwjuutpp s60
gtipwquwbgh ogniwnp:

2. UGhpwdtwn £ Ywenigt) Gnp wpunwplnglbtp nwpngh hwdawp: Stoptlp
wwuinwwlncd £ EYynuwb wpunwplngltph unbnéiwb gunwthwpp: Wn
Owwuwnwyny Gwhu wlhpwdtinn b ikl npwbg hwdwp hwpdwp winGntnp,
hwiwdw)tnipjwb qw| npwbg hEnwagw wywhwwbdwb 2nipg, Gwbwyt|
wwuwnwufuwbwwnnt wodowyuwqld wpunwptngltph ywhwwldwb b wfuwuinbgdw
hwdwp: Lwb wohpwdtwn t wywytpunbtph hwdwn wwunpwuwnbp nuunignnuiywb
Ojncetp wpunwplnglbtphg oguinytijnt dwuh(:

3.Mwngb|, wprynp Swbanwinid yw wnhpwihb dwywpenyésttph fubnhp
wawytnwnbtph 2powlnid, pEL Ywnbih £ GOpwnntl wn fulinph weywnipjwl
hwdwbwywbnigntbp: Upwbhg 610G nY, wrwownpyyned § Yuunwnb
wwytpunbtph Yynwbph wowihg dwywpnysbtph GYwwndwdp L wunwhwpywé
GpGfuwlOEph0 tnpwdwnpt nnnpwp L hwiwwwunwufuwb pnidnid: Wu
intbnGywuinynipjwb 2Gnphhy hGwpwdnp Yhbh 226 Ynwbpwhl Giniph
wwhwwbiwb owyuinhiw| dwaytunp Yndwynuuinwgdwb fughybbpned L wyn Yepw
Up&wuwnt] nwywnbph ypw ns |phy d2wyywé yndwnuunh Yhpwrdwb Junwbagp:
Ubhpwdtwin £ Gwbl wwpgbl, pE np inbnGunipyntGlEpb 60 2whwgpgrywd tYnuw
wpwnwplnglbphg unwgywé Yndwnuuinh Yyphpwrdwb dGo:

4. dwpwyhs hhwbnnipntbbtpp prOyntdbtnph hhdbwywb wwwndwrep «hpb»
wnpjnitph 9onhg oguinytbib t, npp sh unwOnid wbhpwdtwn dwyned: Upn
wwwdwnreny werwownyynid b wwngby, wprynp hGwpwynp £ Ywenigb| fudbine opp
wiunnwhwdwb Yuywl™ hGunwagwnid Jwpwyhs hhdwbnnigintbbbph prOynidbtphg
funtuwihtint hwawp: <wpywdnp £ nruntdbGwuppty, pEG wprynp epwdpwpp dwuwdp
Yinéh oph wwwuh futinhpp /opph 862nLd0 payoaned £ unnnjwiyobpned/:
PUwyhsbephlt wtwnp t funphnipn tnwy onipp Grwglt] oguwgnpétintg wrwe,
gn06 GnpwéhbOEph Nt dwlywhwuwy GpGluwbbph hwdwn: UpLOnyo dwdwbwy,
ontpp wbwp | dwunwywpwpyh Gwb «jwy» wnpniphg, gnot Gjuquagny)l
pwlwynipjwip fudtint bwwwwyny, Gnybhuy Gpb dwpnhy s606 Ywnpnn y&wnptp npw
nhiwg: «<U4<UUCU»-0 wtwinp t wwngh, pG hGs opnGlpltp GG gnpéniy, L hGswhuhl
E opwiwwnmwywpwnnn pbytpnigjwb hGn wwydwbwaghpp: UhLGny bt dwdwbwy,
wrwownpyynid £t wywnpqby, gt wpnynp hGwpwynp § uenwgb) fudtine opp dwppdiwb
Yuwywb ht0g wyn wnpjniph hwdwp, npwtugh fjuntuwthtb hGunwquynid wnhpwyhb
hhdquwlnnigintGbtph prGyntdbtphg: Uu nbwpntd wohpwdtwun Yhth Yuwnwntg
hGunwagnunigintd wwngbint hwdwnp, wprynp onph wyn rEgtpynitwpp dwuwdp
Yineéh oph ywywunipjwb hwpgp wirwb wahubtph:

5. Undnpwywa Gplnyp § wyiwuwnhy hpGph wypnidp: Pngnp wwuwnwufuwbnnbtGph 40
%-p Gpnud £, np hptGbp sghuinbl wennontpwl hwdwn wjwuwnhy hptph wypdw
JOwuwywnpnigjwb dwuhb: Uin wwundweny wihpwdtiwn b wbgyuwglb| Yyppwywb
pwnnqunawy wwuwnhy Gnipbph wjpdwb yGpwetnjwy:
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6. 8wép t hpwabynipntbp dwpnnt wennontwl Yypw uwbhunwpwywb yhswyh,
hhghtOwyh L judtint oph npwyh wagnbgnipjwb dwuhb: U Guywwnwyny
wrwownpyynid t pbwyhsbpht wwywhnyb| inbnGYwuinynipjwdp fudtint onh,
tyndwppnipjwb L wrnnge 2nowyw thowywph dwuhb: Ubohpwdtwn t ywuinpwuwnb)
L tnwpwdéb nunignnuiywib ineptp /pnuyGunbtn, ppnnpbbp, ywuwnweObp L
wy 0/ mbnGYwwnynipntt tnpwdwnpnn wbdwbg 2nowbnid (op.” nwnpngh
ntunighsOGp, pniddwrw)nipjwl wpfuwwnnn, gjninfunphninn):

7. Urwownyynid  wybih 2uwuwn inbntlwunynipynit hwywpt) wnpwbngh hwdwn
hwuinyuwgywd Jwiph dwuhb: Uohpwdtw £ wywngbi, wprynp wnpwngp ywnwbg sh
GGpYuwywglnud dwpnne wennontpjwl hwdwnp L hoswtu YwpGih £ w)b pwupbuybi:
8. BnLGwphihywwnbEph oguinwagnpéiwb L npwbg wwhwwodwb dwuhl
gjninwplwyatph hpwagbynipyntbp 2wwn gwén k: POwyhsGeph 466 dwup sh
ogunwgnpénid weuwnhghnbbp, npnghbunb gnidwp snth npwbp qotine hwdwnp: U)o
phs pYny dwnpnhy, nyptin Yhpwentd G0 wtuwnhghnbtn, sghntb npwag
wOywOnwibtpp, &hpuin oguinwgnpdnedp L dwpnnt wennontpjwb ypw hGwpwynn
pwgwuwywb wanbgnipntbbtph dwupb: U6 £ hwywlwywbnipyniOp, np
dwlurwbnd howlbuwywb ypdwyh pwpbiuwydwbp gnigwhte qquihnptl
Ywybwlw wtunhghnbtph ogunwagnnpénidp: Wn wywwndwreny Ywnlnp k
dwlbuinwbh pwyhsbbph 2pewlnud pwndnpwglt) hpwatynigintbp wtuwnhghnbbph
dwuhb: Ubhpwdtwn £ dwyw) bl wnbnGywwnywyppwywl pwpnquipwy:

5. Qtinp phipdwd nyjwbtp Inpwnpjniph dwuhl

5.1 Qnpwnpjnip gynnp
npuwnpintp gininp, npp pwpgiwbwpwn Gwbwynid L«wnpnupbtph dnpy»,
gnbOyntd £ dwjpwpwnwphg 14 i htrwynpnipywb ypw: Qyninp ywunywaned k
Unwwyph dwpghb: Wa ntth dnun 700 inbuinbuntgintb L dnwn 2500 pUwyhsy:
Snwiwpnyuwig L ywlwbg phyp gnptipt hwywuwn t, tninwdiwpnhy pwlwyny dph
thnpp gbipwquwobgned 60 Yuwbwbg (1022 innwidwnpn L 1004 yho): Qyninp
pOGwysnipyntbp pwjwywb Gphunwuwnn £: Cun gyninuytunwpwbh EpYyuwywgnigsh
hwywuwundwl, dhwyb 50-100 inGnwpbwy £ pnawy unwbnid: Anpunpnipnid sjwb
thnppwiwulbnepyntG0tn, pwgwenigjwip 4 pnGunwbhph, npnbp Unpptowlhg
gwnpwd thwjuunwywbotn Ga:
Gwuwn hwjtp gjninh wbnibp Yuwned 66 hwpniuwn L gbnbghy gjninh hun, pwbh np
funphpnwyhb ybpoht tnwphbtiphg uyuwdé Gplwbh 2wwn hwpniuuinObp hptog
wiwrwOngltnb EhG wyuwntn Ywrenignid: Ujdd wyu gnnpéplpwgh zwnpnibwydw
glfuwynp wwwndwrep hnnwhwpyh 06pdncéndl £ /dnun &10/hw/, npp unhwntd k
wnpwuwn gyninwpltwyobphb Jwiwet) hptbg hnnp, pwbth np ndqwpwOnid GO
J&awntb| hnnwhwnyp: Uprynibpnid, 2npwnpinipned Ywb 2uuin wnbtn, npnbp twph
pninn nwuwnwny G0, pwOh np npwbp dwewnid G0 npwbu «wdwrwOng»:
Qnpwnpjnipp, pynid t, pb Spwgpnid pbngpyywé 3 ginintphg wikhwhwnpniuwn L,
pw)g, pinhwOnip wrdwdp, nbnwpltwyltnt wnpwwn 6a: Wu gnint wwywhnyywé
t ElGYunpwtbGGpghwiny, YEhunpnbwgywé qugquiwnwywnpwnpiwdp b inbnh
opwiwwnwywpwpiwb hwiwywnpgny: 9ninuuwtGunwpwip witiwwnpuwwn
pOunwbhplEphb oglnid £ thnpp untpupnhwOBn tpwdwnptinyd, ophGwyh hwadwp,
fudGint oph nhdwg Yyawnbint Ywd nupnguwwb nwuwagnptp dtrp ptpGint hwdwn:



2npwnpintph nwpngnid unynpned £ 6-hg dhbsl 16-17 nnwptywb 400 wwytpwn:
<h0 nwpngp yGpwOnpngyti £ 3 vmwph wew weunnipjwb Showbuwyw
odwlnwynipjwip: Ywnngh wewybnipyntbbtphg d6YO wylb £, np wwywhnyywé L
Yeaunpnbwgywé otirnigdwdp (Ununwph dwpgnid wjuwhuh otienignid nibh
pGnwaklp 3 nwnng): 2Ernigdwl hwdwywngl wyju nwph |phy yepwbnpnqyb
Uhwgjw] wagagtnh «Unpwuwnnipjwb nbd wwjpwnh» dpwanh $hbwbuwynpiwlb
20nphhy: 2npwnpynipnid dwbwwwnubq syw, puwyg Yw hwplwb gyninnea:

5.2 MTwunwupuwbnnObph L Gpwbg phunwbhpGbph Gywpwahpp
npuwnpinipnd hpwywbwgpwé niuntdbwuhpnigjwl dwdwbwy 8 «Gpyuwn»
hwpgntd G0 wogywgnt) Lhph REGRYGIUELD L Unindhw Pwphwyp:
{wpguwgqgnntgbtip 60 inbnh nibbgh| Gwb nbnGYwwnynipjwbp tmhpwwbwnn
wbdwbg, on.” gntnuwtnh tnbnwywbph, nwpngh wnboptah L pGipwwlunh hwn:
Lwnwguyntd, <Y4<UUTU <Y, oguinwgnnébind Lhph PEORYLIUGELN Yuqliwé
hwpgwptnphyltpp, hpwywlwgpb 12 «Gpywp» L 18 «yupd» hwnpgnd:

Uwnpnywbg wwptGiwytpwh yepwpetpwy pdny 20 hwpgniihg 11-h dwdwbwy
hhdbwlywl ywuwnwufuwbnnp tnb| £ hquywb ubeh GEpYuwywgnighs, 6 hwpgdw
dwiwbwy Bnb| t wpwywb, huy 3 hwpgdwlp” wpwywb L hgwywb ukrtph
OEpYwywgnighsGGpp dhwuhb: Mwwnwufuwbnnbtph 80 %-0G ntGh Ywyd dhobwlwng
Ywd dwubwghunwywb Yppnipnil, dhbosntr wwwnwufuwbnnbtph 20 %-0 nibh
pwpdnpwagnt)t Yppnipntl: Gpynt wwuwnwufuwbnnObph GpGluwlatpp GepYwynidu
ntuwbnnbtp GG, dhGsntr Yjnu 2 ywunwufuwbnnh GpGjuwaGpb wpnba
hwiwuwpwOwywb yppnigintd nlbtl, puwyg s606 yupnnwanid wfuwnwbp gunbb:

MwunwufuwbnnO6ph YGulb wyb pbunwbhpbtphg thb, nip wwpnud Ehb 3
ubpnianbBph GEpYwywgnighsGtp: Uh nGwpnid 2 Gphunnwuwnpn punnwbhp wwpnid
Ep wdnwubne 6Gnn0GH hGwn: Ujnwu Gpyne pbuinwOhpbtpp pwnugwé tha
60nn06phg, Opwag GpGluwbtphg L wdntubwgwéd nnuwh Gphunwuwpn
pOunwbhphg: Mwuwnwufuwbnnbtnh 35 %-p GGpYwywglnud £hba §GnnGGphg Nu
GpGluwlbphg Ywgiwdé phuinwbhpbbpp:

GpGluwltph nwphpp Lnwwnwbwyned tn 3-30-h uwhdwOOGpnLd: 10 %-p
pnwywrent gnygbp £hb, ndpbp wwpnid thb hptbg GpGluwlbphg werwOdhb: ULY
wwuwnwufuwbnn 4 utpnh GEpYuwywgnighstphg pwnyugwé pGunwbhphg kp:
Uitlwaté pbuinwbhph wanwabtpp pyny 10-0G thG, dhbsntr pbunwbhpltph
wlnwabtph phyp dhohbp sktnp gpwquwOgnid 6 hngnig: <wpgnudbtph aGé dwub
wag £ ywgyb pbinwbhph wy wonwiltph GepYwynipjwdp:

5.3 Wuwwnwbp, Gwdniinbbp L dwfuubp

Uz fuwunwiGp

npwnpnuplb wfuwwnwbph hGwpwynpnigntbbtph tGuwytunhg pyned | wybih
Gwwuwnwiynn, pwb Spwgnnid pngpydwé gniu gjnintipp, uwwyb wjuunbn
hnwdhdwyp nbrLu 2w wybih ywwn £, pwlb Gwiuyhl funphpnwihl twnhtphG Ep:
2npwnpintphb dnunnpy tnb| £t rwgiwywb gnpdwpwl, L 2wwn gnunwpbtwylbn,
unwOwny inbfuthywywb Yppnipintl, wuwwnnid tho wybwntn: Gnpdwpwbnp
bhwyytl £ 1993pk., L tnbtnh pGwyhsbEph hwdwp wfuwwnwbph phs
hGwnpwynpnigyntbbtip G0 dbwgb|: LEpYwyndu gyninnud Yw dnpgtiph nu
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pwlowntntuh ywhwénwgiwb dh thnpphy ubgnbwht gnpéwnpwb /dnun 200
wfuwwnnn/, oh dwubwynp Yuplbwiptnph wpunwnpwdiwu /12 wfuwunnn/,
gjnunuuwtunwpwa, pnidytn L nwnpng: @yninh npny ptwyhsabp w2fuwwnwbp GO
thbunpnud Gplwbnid Ywd nosh thnpphy phqltu (on.” a6y yha nEpdwynihh L
GppGdl Ywph wwwnybpbtp t pannianed tnwbp):

CUnhwOnip wrdwip, 2npunpinuph pwysnipjwb i66 dwup sh dGYHOG wpwnkpyhn
w2fuwwnwbp npnOGnt/gninhg htrwgt) £ pnwitOp 5 pGunwbhp/, npnyhGunl
gjninnid ubgnbwihb wfuwwinwbph npn2 hGwpwynpniyntbbbp ywa /on.”
wiwrwOnglbph Ywrnignid npuh hwpniuinbtph hwdwp/:

20 hwpgynn pGunwbhpbtphg dhwjb d6Y pGunnwbhph dhwy GYwdnwinp pn2wywent
wOnwubtph Gwwuwnb tp: 3 wy pburnwbhpbbph wanwdbtpp gnpéwagnipy tho L
thnpdnid Eh0 gnidwp Juwuwinwybp hnnwgnpéniginthg Ywd wlwubwwwhnipjnibhg
unwgywé dptnpltph Jwdwrphg:

GlUwdniuinbtn

npuwnpnipnid wWwwnwufuwbnnbtph GYwdniunbtpp fuhuuin wnwpptp tha: UGY wbah
wiubywl wakhwgwdén GYwiniunp 2500 npwd £ (5 wd. nni.), huy wiklbwpwndpp’
32 500 npwd (65 wa. nni.): Unnplb pEpdwé wngniuwynid 06pywyugywé £18
wwuwnwufuwbnnbtpph GYwAanLNOGph hwibdwwnwywlp:

Un. 5.1 2npwnpyniph pGunwbhpbtiph Glwinwnbtph hwitdwunwywp

Uty 205h wiubGywl GYwiniuinp (nphwd/wd.nny) COUwnwbhpbtph phyp
1 UhGsL 10 000 npwi/20wd.nn. 10
2 10 000 — 20 000 npwv/40 wy. nn|. 5
3 20 000 — 30 000 npwd/60 wa. nny. 1
4 30 000 npwuihg wyk) /60 wy. nnjwnhg wyb| 2

Nruntdbwuhpniintbp gniyg £ wnybl, np wwuwnwufjuwbnnbbph 90 %-p (nbu wn. 5.1,
1-3 ywuwnwufuwbnnObpp) wnpwuwnipjwb 260hg gwé GU gunbyniy:

Owfuubp

2npuwnpiniph pbunwbhpbtph hhdbwywb dwjuutpp Ywqinwd GG ubGbnh, Jwebihpeh,
tlGYyunpwtGGpghwyh, opp L hwgniunh hwdwn Yuwwnwpwé yswpndbbpp:
Muwunwufuwbnnbbph 83 %-hg wythb Ganud Ep, np hpthg GYwAwnh 50 % L wyth
Swfuuyntd £ uGlnh ypw, dhbgntr dnunn 17 %-p uGOnh hwdwnp dwfuunid £ GHwdiwnp
1/3-p: <wibdwunwpwn pwpynp pbunwbhpatpnid ubtnh ypw dwiuudnid £ GHwdwnp
wybih wwywu dwup: Gpypnpn, wattwywplnp dwiuup WwhwGonud £ Jwretihpp
(qwq, pwininy quqg L thwywn): Cun gintnuiwytunwnpwbh wfuwwnwyhgbtph
Jywynipjwb, ddrwbp wdipnne nnibp pwywb qugny tnwpwglbint hwdwn
pGunwOhpp wbwnp  wdublwb dwiuup dnwn 90 000 npwd: Udrwb wihubtphl
uywrwd plwywb gugh nhdwg Yuwuwnwnynn dwjuutpp hwiatdwuwnwpwp phs G
(1500 — 5000 npwi/wdhu), G0rw(l wyn dwiuubpp qqwihnptl wyGiwonid GG (5000
— 50 000 npwi/wihu): UWiGGwhwpniuwn pGunwbhpbbnt wikbwpwndn
JwpdwyAwnObnlb 66 dnuoned, huy wybih wnpwuinlbpt wfuwwnnid G0 jubwyby:
CUnwbhpbtphb 2wuwn pnpny  wyb, np ddrwbp tnwb ubbjwybtphg 0EYHO
tnwpwgyntd: Cwwun wywwnwufuwbnnbtp Gpnud EhG, np hpGbp nnnibp twpwgbbint
Owwuwnwyny ogunwgnnpéntd G0 Gwb gndwnp Ywad thwjun (hptbg wyghbtph

56




owrtnhg): Npn pGunwbhpGtp [pwgnighs gbnd GO dhwjn Yud thwjuinjw inwptinbtp
L utgnbh pObpwgpntd dwiuuntd GO dnwin 15 000 — 20 000 npwa: EGYnpwtGEpghwih
Swfuubnl wiutywl nwwnwbaynid GG 1000 — 7000 npwih uwhdwbGGpniy, ddrw bl
tlGYyunpwttGpghwO wybih 2w £ uywreynid: Lpdwé w) dwiuubphg GG fudbine 9ph
Jwnpdwyswnp (1000-1600 npwid/waihu), nengiwb 9phbp™ 4-5000 npwd/widhu
utqnOh pbpwgpntd, nEnnpw)ph hwdwnp' 2000-10 000 npwd/wadhu,
thnfuwnpwahgngh dwuubpp (700 npwd/on” Gplwb hwultint hwdwp),
nwnngwlwb dwiuubpp, gninuwunlbuntbuwywb Gepnpnudbtph, wbiwubwytph
Swluubpp:

5.4 Ubntph nGpwpwfunitdp
Wb hwpghl, pb npnbp GO pGuinwbGhpnid tnnwdwpnne hndGwywb
wwpunwywbnipyntbbtpp, nnybght tnwpptp ywwwnwuuwbobn: Udkhhg hwiwfu
hGsnn wwwunwuuwotpa thG™ «thnn Juwuwinwybp pbunwbhpp wwhGine hwdwny,
«wlwulwwwhnigjwdp L hnnwgnpénipjwip qpwnybi», «nnibp yspwbnpngb»,
«gwfu Ynunpt|, Jwpwbp Jwreb)», L Gnybhuy «gbndbbp Yuwnwnt»:
COanwbhpbtpnid Yone wWwpunwywbnipjwap ytpwpetpnn hwpghl hwpgynnbtph
066 dwup ywunwufuwOned Ep pnhwOnip wpunwhwjnnipjwdpe, wyb * «unwb
gnpétpp Ywuwnwpt] (‘L GpGjuwlbph fubwadt))»: UGY wwuwnwufuwbnn Gpnud En, np
Yane gnpétphg VEYG £ «Ynyp Ypbil £ nt wywbhp wwuwnpwuwnbp»:

5.1 2npwnpyniph nwnpngh wnboptith Ywnséhpp utirwihla nGpwpwfudwO dwuhG
<wjwunwOnd L dwubwynpwwbu® hp gynunnid

Qyninh nwnngh wmbontlh Ywnshpny, <wjwunwbnid Ywbw)p L tnnudwnnhy
hwywuwp s60: Unopybtnb wdbih wwwnwupuwbwuwnne 66 hptbg ntudwb hwdwn:
Lnylbhuy Gpt tinwbtnb wybih odindwé Ga, shLbnyb £, wnohybtnb wytih jwy
wnpryntbpbph G0 hwulnud, npndhGunb wybh hwdawe 6GG: SGoptlp Ywpénid tp Gwl,
nn YwOw)p pnhwbpwwtu tnnwiwnpnuig hwitdwun wybh ywunwufuwbwunnt
G0: UJwlnwpwp nnwiwpnhy wybih uwn hpwdniopbtp nlbb0: Ywbw)p whwnp |
2wwn ghunGhpbtn nbGOw, |ho6G hpwaby, nnwGugh nplt nhpp nGGGwh
hwuwpwynipjwb dG9: Upnynibpnid, unnwigyned | wybwbu, np Yuwbwbg
hGwnpwynpnigyntbbtnb wdbih phs GU (on.” << Uqgquwyhb dnnnyntd pbnwdikGp 4 Yh
wwuwnwiwynp Yw): Woniwdkbw)bhd, dbp optpned, yuwlwyp wpfuwwnwbph wybih
2w hGwpwynnpnigntGbtp nlbGh, pwbh np Gpwbp wybih wfuwwnwutn GO: Pwyg,
ShLOny0 dwdwbwy, 2wwn wnnwiwnpnyuog hwdwp wapannebbh b wyb, np hpkog
Ywlwyp wybih hweonnwy GG, pwh hpbhp: SGoptlp uhpnid £ pwowbpbg
nwnpngwywb wnohybbpha, pwg pwwywb pyny ntunighsbbp s60 fupwfuniuncd
inbontlh hwywgpltpp: Lw qubgwwnynid tp, np GppGdl (undd t, RE hGswtu hp
ntunighsG6phg dGYp hwpglnid £. «PGsne £ wju wnohyb wyjupw b wywnpy»:

40 % pOGunwOhpO6pnd twb gnidwnh dwfuudwb ypwpbpjw npnanudbbpp
Yuwywglnid G0 hhaGwywbnid tnnwdwpnhy, 30 % punwahpbbpnid” Yuwbwyp
(6pptul" uyGunipp):

Qjninh dwywpnwyny npnnudlbbpp Yuwywglnid t gynuinuiwbunp, gyninfunphpnh
pwpuintnwpp L wjwquwbnt 6 wonwaltpp: Pninp pywpyywd wwuinnbbtpp
gpwnbgbnid 60 tnnwidwnpnhy: 2updwbwih tp wjl, np ubrtGph wywbnwywb
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nGpwpwzfunidb wybih qquih tp 2npwnpnipnid, npp, dpwignpnid plngnyyws djntu
gjntntph hwatdwwn, Gplwbhb wdttwdnwn gjninb t:

5.5 <wdwjlGph dwubwygnigynibp L unghwwywb guGgp
Qnpuwnpiniph ptwyhs06ph hwywuuindwdp, ginuinnud unghwiwwb gnpénibnipywl
hwdwn 2wwn hGwpwynpnipntGbtp sywb: Lwfuyhb funphpnwyht LwphbGphGa
gjnnntd ywp gpnwnwpw L d2wynyph wynudp, pwjg yun 1990-wywbGtpnh
npwbp thwyyb 6G: Qnpwinpynipnid w Gytntgh, npp yGpwanpngdwb Ywnhp nibh,
wyn wwwdwrenyd wjb sh gnpénud: LEPYwNLdu dwpnhy ninnwyh qbnid 60 wybwunbn
dnd Jwrtint L wnnptint hwdwn: Yepwbnpnqytiinig htwnn, Gytntght yytpuyuh hp
w2fuwwnwbpp:
hOsLE, nwpngh jnupwpwOsnip nwuwpwO nloh hp Gnnyndhwnth (18), Yw Gwb
nwnngwywb Yndhwit nno nwpngh hwdwn, nph Ywqdned plngnyyws o
60nnwywb Yyndhuntobph nEYwywnbtpp: Npwtu Yubnb, wikh pwpwp op
60nn0Gpp qwihu G0 nwpng™ nwuwubluwybtpp dwppbint L wjunwhwbGne hwdwn:
Swpyw gnipwn 2npowlnid nwpngh 260ph obrnigdwl hwdwp §Gnnyndhuintltnp
gnidwn GO hwywpnty:

5.2 2npwnpjniph nwnngp

2005p. 2npwnpintph nwnpng tn hwiwfunid 6-17 nwptlywb 400 wwytpwn (10
nwuwnw(® 182 tnnw L 218 wnohy): <wjwuwnwbh opthunpnipjw b hwdwdwyl,
Unpnipynttp wwpunwnhp § ahGsl 9-pn nwuwnpwGp: 8-pn nwuwpwOb wywpunbinig
hGunn wwytpuinlObph 066 dwup pwnpnibwynid £ hwdwpub] nwpng, uwyw)l
nbontlp pnnnpntd En, np pwpdp nwuwpwbOoBph wawytpunbtpp nbGwha
wrwownnwOplbpp s60 Yuwunwnpned: Yfwypnglt wjwpubinig htunn dnun
2nowlwywnunbtph dnun 70 %-p gwbynipyntt ntGh Ypenipintbp 2wpnibwybine:
Swynp upwnh, 2nowlbwywpwnbtph dhwyb 30 %-0 £ pGnniayned wrbinpwiywb pnito
Ywi hwiwjuwpwb: Ubwgwd Gphuinwuwpnbtpp, PNEL-h ntudwO Jwnpdp yawnbint
hGwpwynpnipyntb sntbGOwint wwundweny, s60 nhdnd PNEL:

Awnngh 260pp yGpwbnpngywé £: Ywypnglb ntbh YEhuinpnbwgywé obrnigniy:
Awnpngp gtintghy £ nu tnwp: Ywbwbg L Lnwiwnpnubg hwdwp Ywb hnunn onpny
gnpéwnpyynn gnigunbObp (L wwybpunbtbph, L ntunighstph hwdwp):
2niqupwlbtpp yenuwentpp pwihynid GG dnpp:

Awnnglb nibh hwdawywpgswihb gbintghy nwuwubljwy L jwy nwhih&’
pGdwhwppwyny L Yypbnpwinpnbh wpenrGtpny: Ywpngh wiklwadtd hhabGwiubnhpp
thnpp pnobl E, npp tnnwpbg-inwinph Ypdwunynid £: Aintetl hwwpyyned £
hhaGytny wawytpinGenh pyh ypw, wyunhlpl, Gpb thnpp | wawytpuinbtnh phyp,
thnpp £ Owbl pinetl: NYdpwfutnwpwn, 2npunpinipned GG hnLpyntop dunwwtu
Gwqanid kL wydd wikbwgwénl t ybpohl 35 tnwphbtphb (on.” 2004p. 604Gy t
pOnwuitOp 15 GpGluw): UpwGnd £ pwgwuinpynid wyb thwuwnp, np wydd wytih wun
wwybpwnltp 60 wwpunniy, pwl pGnnioyned 66 nwpng: LEpYwNLiu wrwoh
nwuwpwOntd undnpnid £ 35 wpwybpw, pwyg 4 tnwnh hGunn npwbg phyp Yyhwubh
7-h:

Wdd nwpngh pintetl Swifuuynid £ dhw)b wuwwnwywpdbnh nt unghwjwywb
hwpytph ygawpnuabtph ypw: UhLOnyb dwdwbwy, nwnpngb h yh&dwyh st yawntg
uwywrwd gwagh nhdwg: (on.” 400 000 npwd/wdhu tnwnpyw gnipwn 2powibnid):
Pwpbpwfunnwpwn, gintnwwtwnlb ogltnid tn L wyn nno gnidwnh YGup y&wnpned gp:
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Qjninwwtiinp swipwptrGywéd pGunnwbhpbtph 39 wwybpunh hwdwp Guwbl dGep £
ptiptp 125 000 npwuih wpdnnnipjwb nwnpnguywb nwuwagpptp: wpngp oglntpjw
wyoywihpny nhdt| £t Gwbl npny dGéwhwpniunbtph: UGhpwdtw | pwpdwglt)
nwnngh nhnwyunhy wwpwguwtpp: Ywnnghl hwplwynp 60 pwpuinbqltp,
lwpnpwwnnp uwppwynpnidbbnp, Ywhnyp b wyG:

NMwunwufuwbnnbbph 45 %-p Gonud Ep, np hpGbp Ywd hptbg pbunwbhph
wlOnwuibtpp Gepgpwdywé G0 Ywd epgpwdywé G0 Gnbp gyninh unghwjwyw
gnpontbtnipnLtniy, on.” tGnnynuihuinth Ywad Gytntgnt wiuwwnwbpbtpnid: Up
wwunwufuwbnn gninfunphpnh winwabtphg dGyh pbunwbhpehg tp, huy a6y wyy
wwuwnwufuwbnn nwunighs En, win ywundweny wywnhynptb GEpgpudywé tn
unghwiwywb panyph w2luwwnwbpbbpnid:

MwunwufuwbnnObph 2/3-p hwyunwnpwnpnid En, np ywwnpwuwn b wOnwdwygt)
gjninnid uinbnéytihp hwbpwihb yndhuinbha, nph Gwwuwnwyb £ pahwpyt) gjninh
hpdbwfulnhpbtpp L qunbt] npwbg hwdwp hwiwwwuwunwufuwb (neentdbtp: Uh yho
wuntd kEp, np hGpp 2wwn Ygwlywbwn nwrtw] wjnwhup Yndhuinth winwd, uwyuw)b
Jwputlnid £, np wanwuhbp iy sh tnw, npnghGunb wiwn fuwlbnnun £ L pnyy sh
tnwhu tnwOhg hwdwfu pwgwywyti: UGY w) ywunwufuwbnn Gnywtu gubynepnil
hwjuinlOtg dwubwygt] yndhunth wuwnwbpbbphb, uwyw)a, pwbh np hbpp
ubgnOwjht wuwunwbpny t gpwnywé, gwdnp upwinh, Yyuwpnnuwbw dwubwygt)
Yndhunth hwywpbtpht dhw)b ddrwlp:

MwunwufuwbnnObphg dEYp ndgnhnid Ep gyninnd wwagwbne pbGunpnipyncbbtpp
wbglywgniihg, wubiny, np npwbp nEdnypwunwywb pnye s60 Ypnid L Yupébu pb
Yw Gwbwywb wwjpdwbwynpywédnipntl, pb n wbwp [ nwrtw wywaqubnt
wlnwy hwonpn pbwnpnigntbbbph dwiwbwy: <wynbynid tp Gwbl wyb Ywndhpp, nn
gjninwwGnwnpwil wpfuwwnned £ ng G gyninh, wyp ubthwywb whtph hwdawp: Uhw
pRE hGsnt En tnyjw; wwunwufuwbnnp guwaywonid nwrbw] Yndhnth winwd: Npny
wwunwufuwbnnbbp, npwtu Yyndhunth wanwap ptYtwdaont, Gpnud tha Gwuyhb
gjntnwwtuwnh, gininfunphpnh pwpunninwph uad wyn dwiwlwyyw wywqubnt
wlnwabtphg aGYh wonitbGbtpp: Ywpbh Ep Gopwnntl, np Anpwinpnipnid qununbh
wuwypwn t gbnid h2fuwbnipjwb hwdwn:

Qnpuwnpiniph pwyhs06pha ninnywé wjb hwnpgh, pt hwpwqwwbtphg nt
pwnpbywilbbphg nyptip G0 ogbnud Ywphph nGwpentd, hwpgynnbtph 39 % -n
wwuwnwufuwbnid kp, np wohpwdtunnipjwb nbwpnid hpbbp Yuwpnn GG nhdtg
gjninwwtwnh oqlnipjwlp, 28 % -p* hptbg pwnpGywalbtphb Ywad GpGluwbbph, 17 %
-p” ns nph, huy 11 % -p° hwplwbuGppG:

5.6 <nn L hnnwgnpéninLl

<nnh utthwywOntpywl hpwyniGpp

funphpnwihG tnwphOEphb npwinpyniph hnnp, hoswtu <wjwunwbth gwayugwdsé wy|
Jwjpned, ywwnywlned Ep inbnh yniinbunbunipjubp: Ywn 1990-wywbatpha,
hwiwdw)t nbnwywb Ywrwdwnnipjwb npn2dwl, hnnp pwdwOybg
gjninwplwybtph dhol: npwinpynipnid hnnwwnwpwépp Ywadnid tp 0.5-0.6 hw L
(pwgnighs 0.1 hw inbwdtpd hnnwidwuh hwdawnp: LEpYwNLiu gjnnnd sywb funynp
dtpatpltp: Unwybiwagnylb hnnwpwdhOp Yuqindd £ 5 hw-hg ng wyb): Yw Owbl
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dwubwynp $Epdw (Gpdwjh inbipp hbs-np Yepw dwubwynptgnty
Yniinbwntbunipjwb $6pdwb ), nnb ntbh 400 ynd, pwyg snibh hnnwyunnp:
UtSswhwpniunbtpp qbt) 60 gjninh wpnunwywyptpp wiwrwOngwihb wnbkn
Ywrnigbint hwdwnp, nph wwwndweny gninwptwybtpp gpyytl G0 hptog
wlOwuntbb6pht wpnunnwywyptp twbGine hGwpwynpniynibhg:

<nnwhwnpy dungltiinig htunn (10 wd. nnp./hw), wwn pbtwyhsbGn, sywnpnnwbwny
Jawnb] wyn dwfuutpp, ninnwyh Jwdwret| 60 hptag hnnkpp:

Qyninwunbnbuwywb wpunwnpnipnil

Luwiuyhb funphpnwjht nwphbGphb ynpinbunbunipniop hhdbwywbnd gpunywé tp
dpgh wpunwnpnigjwdp: Gninnud Bnby 60 066 dpguiuinne wyghbbp, npnbp pwpén
ptpp G0 wwwhnyb: Uwyw)la, Jun 1990-wywbbtphb futpgbunhy agGwdwidh
wwuwndwreny nengiwl hwdwlwngp nwnwnb] £ gnpéti, L dpguuunne wyghGtph 066
dwup snpwgb) £ L oguwagnpéybl” npwtiu ywrbiwbjnig:

npuwnpjnipp, hwidtdwwnwdé Gpwagnnid pngpyywsé yynwu gyninbph htwn, nubh 066
GGpnid hnngnpénipjwl qupqugiwb hwiwnp: <nnl0 wyuwntn pbpph E:
SOwntunipntbbtpp 066 dwub nLbh hwgwhwunhyh nwawntn, jununhwpp L tnbwdbpé
wyghbbp WYwad pwlownpwOnglbp: Gt tndjw) inbunbuntpnt0l wwywhnyywé k
nenqdwl onpny, www wakglnid £ |nthy, |neh, wpnibg, Yuwnwdp, Ywpdhp wnwbin
L wy b, GppEala™ Yupunndhy: SGwdkpd wygnid npny pGuinwahpbtp nlb60 fubdnph,
pwih, uwinph, pGynygh, shpwoh dwetn, watgunid 60 wppwjwinph L wbnniy:
Uwnnhy hptbg innGwitpdhg unwgywé pbppp hhdbGwlwbnid ogunwgnpéntd GG
ubthwywl Ywnphpbtnh hwawn: 2npwnpjniph pbwyphgbbphb panpng £ dpgtiph L
pwlowntntuh wwhwénuwgniip® ddrwbl oguinwgnpétiint hwdwn:

Npny GYwadnwun, wyintwatbwythy, dwpnhy unwancd 66 hwuinhlywynp
dowlwpenyubph dowynidphg: UdkGhg wuwn dowyynn pnyutinhg t gnptlp, pwyg
wwuwnwufuwbnnbtphg vtyp Gynud En, np guphb wybih GYwdwnwpetp £ L, npwtu
onphbwy, Gznud Ep Gwiunpn tnwpdw hp unwgwé pbpph pwOwyp™ 500 Yg/hw gnptl
L 900 Yg/hw qwnh:

UhlOnyb dwiwlwy, 25 % ywunwufuwbnnObnb hwyunwnpwnnid EhG, np hpGop
wjilu 560 gpwnynid hnnbph dwynipjwdp, huy 37 %-p Gonud tp, np hpGbp nlbGh
shGpyuwé hnnwywnnpbtp (hnnwpwdbh 35-50 %): <hdbwlywb wwwndwrep nengiwl
pwgwlywnipynttb b WHwd wohpwdtwn GGpnpnudbtph pwpdp qbbpp: Ophbwyh
hwdwn, 06y ywunwufuwbnnh yywnigjwdp, 1 hw hnn Jwpbint hwdwn wvnpwyunn-
pwywnphb wbwp t ysdwnt 8000 npwd, yndpwjbwywnpht® 15 000 npwa:
Upryntbpnid, ywdwrwé ptinphg unwgywé Gwiwnh Ytup hwaghy dwéyned §
unpwywnph L Yyndpwih hwidwnp Yuwnwpwé dwfuubpp, shwdwé ubpdtknph,
wwpwpuwOnipbph dtrp ptpdwb dwfuubpp: UhLOnyt dwdwbwy,
pGppwunynipintlp, Ywudwé Gnuwlwlywiht ywjdwbbttphg, hwunjuwwtu,
wbéplobph ywwywuh nGwpnid, wpnn £ gwoén (hObg:

Lhihwywb wwpwpunwbnipbph L pnLGwphihywwnbbph ogunwgnpéniip

37 pbwysh hwpgnd twnpybp nwawuntpnid L innbwibpd hnnwdwubpnid phihwywb
wwpwpuwOniptph oguwgnpddwb dwuhb: Mwunwufuwbnnbbph 40 % -p Gznud Ep,
np hptbp whwwdwb ogunwgnpdnud G0 phihwwb ywpwwnwbnweptp
pwOownpwpnuinwbwihG Ynyuinnipwbtph L gnptOh hwdwp: “Gwnbpned WHwa
wjghbbpnLd ogunwignpéynn wwpwnpuwbniebph pwlwyp nwwnwbynid £ 20yg/hw
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- 280yg/hw uwhdwOOBpnLd: Uhwdwdawbwy, pninp wwuinwufuwOnnOtnb wuncd
thG, np hptlbp wgnunnwywb ywpwpunwOniphg pwgh ng dhwjt phdhwywa
wwpwpuwOnip s60 ogunwgnpéned: Gwun phs Eh0 wyb wwuwnwufuwbnnObpp,
nyptp ogunwgnpéntd thb L phihww, L opgqubwlywl wywpwpuinwOnipbn
(snnwgnwo gniwnp):

Lhihwywl wwpwpuwlnietpp pwywywb pwOy G0, whw pG hOsn,
gjninwuwtunwpwlp gjninh wyb pwyhsbtnphg, nyptinp gwaywbnid 64 hwbpwhb
wwpwpwbnuetn qutp wybih tdwb qbtpny, gnudwp £ hwdjwpnid L wywwnyhpnid
dwunwywpwnpatpha:

2npuwnpnipnud pnlbwphdhwwObph ogunnwignponidp tnwpwdéywé t: 45 %
wwuwnwufuwbnnbtp wtuinhghnbtnb oguwgnpénid 6O wrnwphG a6y Yud Gpynt
wbgw hpbbg wyghbtbpnud: UdkOhg 2wun oguinwignpénid G0 dshowwnwuwwb Ginepbin
pneNLpGGnh nuinh&06ph nGd: Uh pwOh wwuwnwufuwbnn oguinwgnpéndd tnp Owbl
wrOGunwuwwb shongltn: Uhowuwnwuwwb 0)nupbphg wiklhg hwiwfu
ogunwgnpéynid 60 B-58-p L «Karate»-0: Uju Gpynt wtuwnhghnbbpp, puwn
Junwbgwynpnigjwb wuuinhgdwbh, wwwnywbnid 60 2-nn nwuhb (hGwpwydnpnipjw
nGwpntd, wewnp £ funtuwht) nhwlg ogunwgnnantihg): Uy weunhghnltnhg
hhwuwnwyynid tha “Tzimbuzh” , “Arevo” L “Chlorophos’ (pwngytnwdaha,
pnihGtuptpwah hGhhphunn):

43 % wwwnwuuwbnnbtpp, nyptp ogunwgnpénid 6O wtuwnhghnbtn,
hwjinwpwnpnid thGa, np wynwhup GnupGnph hGwn wfuwwntihu Gpwbp hwqbned GG
ww2unwwbhs wnpunwhwagniuwn, huy pnhwbpwwtu ywunwwbhs dhenglbn
sogunwgnnonn wwuwnwufuwbnnObph (57 %) 1/4-p qubgwunynid tp
hGplbwqgqugnnnipntthg, hhdbwywonid gijuwgwyhg, npb ntbGOnid G
unynpwpwn wbunhghnttpnyd upuyniibbp Ywwnwpbinig hGun:

UGwubwwwhnipyntl

Qjninwuwtinwpwdh GEpyuwywgnighsbbph 0GpYwjwgpwd tndjwbbnph hwdiwdwy,
inbwuinbunipntGbBph 70 %-0 nLbGh funnp Gnotpwynp wlwuncbbtp: Ukp
ntuntdbwuhpnipntbp gnyg tnytg, np ywwnwufuwbnnbbph 46 %-p wywhned §
wrO0wqlb 1 ynd (wrwytiwagnylp® 3 ynd), dhbasntr dwgwdéd 54%-p plnhwlpwwbu
yny sncbp: Cunn wwwnwufuwbnnbtph nnyywibtph, Yndbt opwwb wnwihu  4-10 |
Ywpe: Unwyb) hwawiu Gpynn pwlwyp opwywb 61-0 tp: Uh wnpwuwn
wwuwnwufuwbnn Ganid tp, np hp pGunwOhph dshwy GHwdntuinb wrwowlnld § tnwphb
a6y woqwd hnpph duh Jwdwrphg: MwunwufuwbnnOtph 466 dwup Ywplwipbppl
ogunwgnnpénid b ubthwywb Ywnphpbtph hwdwn: Ywplwdptnph ywiwrpl wju
gjntnned wjbpwb tnwpwdéyws sk, nnpwb 6pwagpnud pngnpyywd gniu gjninbpned:
Ubwubwwwhnipjwb qupgugiwbp funsplnnuinn hhdGwywa fubnhpp
wpnunwydwnptnph pwgwywnipyntab t: Npn pGunwOhpbGn nOG0 fjununnhwppObn
(dnun 1-3.5 hw), wy| nbuinBungntbbtp Jwpdwywinid 60 hptbg hwplwbGbGph
funinhwpplGtpp L hpGap £ hGénid GO fununp: Unynpwpwp pGuwbGhpbtpp 10
hwyhg wyt| s60 wwhnid: Gwun phs Eh0 wyb wwuwnwufjuwbnnbbpp, ndptp
hUunywhwy 60 wwhnid: Qnpwnpjnipnid pnncogwé sk fung, ngfuwin Yud wyg
wlOwunitbOGp wwhp: Qnenb noh wowubwpnyd: Yepohbu huynd £ ytonwohatpp
wrnnowywl ypawyp L uwuwnwpned | ywunydwuwnnwdbtp:

5.7 2ph wnpniplatp, npwyp L ogunwgnpéniip
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2nh wnpynipbbnp L onph npuwiyp

Ubgjwinid 2npwnpnipned Ywn 18 pwywb wnpjnip, nph wwwndweny gninp
uwnwgb] b «wnpnupbtph dnp» waniop: Uwuwyl, yepoht 30-50 tnwiphbtph
wnpnupbtph 066 dwup dwubwynp nbtn Ywenigbihu dwgt) £ hnnh twy:
Lbpywynwtdu dOwgt £ pnwdkop 5 wnpncp: UYLLha, 3 wnpjnip guinGynid £ wybih
gwdn dwywnpnwynid, pwb gjninp, whw pb hbsne gyninwptwyatphb opny
wwwhnybnt hwdwn wnbnwnpyb 60 yndwtp: Woaniwdtow)bhy, fudbint onipp
dowydwl sh Gopwpyyney:

{wiwdwjb gyninwwbnh yywynipyjwb, pninp trnbwnbunipntbbbpp funnnwybtpny
dhwgwé GG oph wnpinipbbphg d6YhG: Cwun nGwpbpnid 9npp funnnwiybtpny
hwugyntd t dwpnyuwbg inbbpp: Qi fuwdnp thnnngh ypw Yuw Gwl hwbpwyhb
ogunwgnpdiwb b6y opwédnpwy:

fudtint oph npwyt witl wdhu unnigyned £ «Lwyonpdinn» opwiht wbwnwywb
pGYytpnipjwb Ynndhg: Gpp fudbint 9nipp fuhuuin wnunnnunynid £, hwunuwtu
wOdplnun GnwlOwyatpha, «<wyonpdinin»-h wfuwwnnnbtpp pinpwglnid G0 dtrph
uwppwynniwb shongny: Cuwn npn? wwwnwufuwbnnbtph, wOaniwdtbwbhy,
paytpnipntGb wybpwb b hGunwppppywdé st wpnynibpbtph hGunnwgnundwdp, pw)g
oph npwyh Jwwnpwpwgdwb nGwpnid pGytpnigintbp wnbnwy £ ywhnid wnbnh
pGwyhsGEphG L fjunphnipn b vnwhu Grwglb) oncpp: WonwwatOwyGhy, wyu gyninned
durwlp hwiwfuwyh 60 Jwpwyhs hhwbnnipyntGbtph, hwwnwwbu (niéh
prOYynLilGEpp, GnyGhuy™ ddrwl wihubbphb: ludGint oph Shypnythuwpwlwyw
fupunn wnunundwb gfuwynn wwuwndwep fudtint oph wnpjnipbGph 2nLpg
wwunwwawywb gninpbbph pwgwywynigniab t: UG ha, undnpwywb Gplnype t
opwnpjntnbGph dnun gndwnph Ynyuintph L npEtwdwihb wenibGph qunbybip: Cuwn
pnLdytiinh pd2yh™ enipp «3wpwiu»-h wnpjnipltiphg dGUhg wndwny dnyntd £
dwubwynp inbBph pwytnph dhond, npuntin guinbynid GG hnpwunhw
wpunwplnglbpp, L, hGwnbwpwn, onipp Ywpnn § hGaunnigjudp wnuninuinyb
Unwbpny: Uju wnpjniph oph npwyp dhaun Jwuwn §coli hantpup Juwuwn wpnynibplbp L
gnig lnwihu L oph opqwbwywb Gnuebph wwnpniGwynigyntbp fuhuwn pwpép :

5.3 Lpuiwwnwywpwpniip <wjwunwbanid

Lwywunwbned 9ph wywwnbtph 95.5 % -p gpniaunwhb optp 60, nnnGg npwyp
waklncp Gny00 £ Wo JuwypGpned, nup 9puidwwnwuwpwnpnidp ninnwyh wnpjniphg
t, onh npwiyp unynpwpwn pwdwpwnpnid £ pb ytnwyw, gt ULY-np
unwOnwpunbtpny Cwuwwnbujwé opqubnitwunpy, pnibwpwliwywl L
ahypnyGlhuwpwlwywlb ywhwbobtinp: <wdwpjw pninp pwnwpwptwy L
gninuwplwy Jujpbpnid, sowjwé onh pwywpwn pwbwynigjwlp, enipp
dwunwywpwnpynid t gpwdphyny, opwywb 2-6 dwi: Uw pwgwuwnpynid £ oph
funnnjwybtph gwogh wopwywpwn ypdwyny: <wywunwbnid
opwiwwnwwpwpiwb funnndwybutph hwdwpw Ytup 202ntdwhb opwwnwnpbtp Ga,
npnbp gnpénd G0 pOnhwwnnuiGepny: 2pwdwnwywpwpnudp hwdwfuwyh
pGnhwunynid £ EjGYunpwtGGpghwih pwpdp qUEph wywwndweny: Fwgh wyn, pwlh
nn funnnywybtpp dwqwé Ga, pwptuhs gwbgnid oph uGS Ynpneuwn t(hGnLd:
JYbpnhhpjw; wwuwndwrbtpny, Yaaunpnbwgywdéd guwbghg dwwnwwpwnpynn onipp
hwiwfu sh hwiwwwuwnwufuwbnid shypnyGhuwpwlwlywb unwanwnpunObphl, wyn
wwuwndwreny ontpp wnpjniphg 0hask uwywrennhb hwulbip, Gopwpyyned
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Gpypnpnwiht wnunnundwb: Urnnontpjwb hwdwn wnunnunywé onh
Junwbgwynpnigjwb wib wpunwhwynygned £ ng pG wnhpwht Juwpwybtnh
wwwiwneny pGnhwanip hpJwbnwgnigjwb wany, wy onh dhongny thnfuwbgynn
hhqwlnnipintGbtph prOYyntdbEpny, npnbp Ywpnn G0 wqnb| 166 pYny dwpnywlg
wrnnonLRjwl ypw:

Unpjnipp” Urnnowwwhnipjwl hwiwpfuwphwihb Yugdwytpwneenia (U<Y) 2001: LniuwpwOnidbbp
wrnnowwwhnigw yepwptnw) <wjwuwnwbnid: EjGYunpnOwihb nwppbpwy:
http://www.euro.who.int/document/e72377.pdf

{wiwpnw pninn wwwwufuwbOnnbtpp ndgnh G0 fudtint oph npwyhg L
dwunwlwpwnpnihg: Rowyhsbtpp gwaqwunydnid 60 wdrwbp fudbint oph Jwun
dwunwlwpwnpniihg: 2nupp GppGdl opwywb tnwihu 60 1-2 dwadny, huy
pGunwbhplbtnph 30 %-p, np wwnnid GG 9ph wnpjntphg htent, pninpnyhb onup &G
unwOnd: Qnunwiwytunwpwiniyd, wytniwdtaw)aphy, Gnud GG, np hptbp unhwyywéd
G0 Ypswuwnb opwiwwnwwpwniwb wdwip” wdrwb wihubtphb
tlGypwtOEpghwh dwiuubpp 0wqgbiglbint hwdwn /pwbh np onipp dnyned §
wniwny, ddrwlp s60 woowuwnniy, npnyhbwnl onipp Ywnpnn £ uwresh)
funnndwybtpnud L JOowub| npwbp/: hs wwunwufuwOnnOtp tha Gpnud, np hpGap
tnwbp onip G0 hwydwpnid (nqupwbGGpned, wpuwbbpnud (Gpp gpwdhyny onep G
tnwihu), Ywad qanud GG 9nip ptipGine dnph winpyniphg, npp gunbynid | tnwbhg dnun
500 4 hGrwynpnipjwb ypw (opuwidwnwywpwpnidbt pnhwuntine nGwpnid):
ROwyhsbtpp hpdbwywbnud ndgnhnid thG fudtine oph wynunnpnienlbpg,
hwunwwtu' qupbwbp, pinph unip hnunhg, onh dntg gnybhg L fuphuwn
wnunnunywonipintbhg: Uh wwwnwuuwbnn guwbgwwnynid tp, np Ynpnunwonptpp
fuwrOyntd GO fudtint opp htw, huy 3 wwunwufuwbnnh Jywjnigjwdp, fudtine gpnid
GnyGhuy npntp G0 hwyinbwpbpybi:

2nh oguwgnpénLip

Lwlh np wnbbph 066 dwup dhwgwé b opwiwnwywpwpdwb hwdwywngha,
hGuinLwpwp wju gininnud onpb wybh zwwn | oguiwgnpéyned, pwl dSwlbwnwbnid L
<wywbhuwnnid: OphOwyh hwdwn, ywunwufuwannbtph 76 % -G ntGh hnunn opny
gnpéwnpyynn gnigupwbObn, 72 % -0 oqunynid £ gbgninhg Ywd pwnbhphg:
SOwntunipyntbbph 55 % - G nLbh hpb ([wgph dtptlw: 2ph uwywrenidp ddrwb
wahubbphb, wybntwdtbwyOhd, Gqwqgned £, pwbh np opp L Yynyninne
funnnwywbtpp Ywpnn G0 uwrst] L wwypt|, nph wwwiwreny ntnwpltwybtpp
funtuwdhned 60 ddrwbp fudtine onph L Ynininnt ogunwignponiihg: Wn ywuindwreny,
wwunwufuwbnnbtph déwiwubnipntop hwywnwpwnnid Ehb, np hpbbp tnwb
GGpuntd guinGynn hnunn opny gnpéwnpyynn gnigupwbhg pwgh, ntbGt hnpwuinhw
gnigwpwl pwynid, nphg ogunynid GG ddrwlp: Ppwyhswyp Gnyla
(nnwuttyjwybtnph wenwdny: Q0rwb wihubGphb dwpnhy Gwupbunpnid GO (Nnwbwy
066 tnwuinbpnud/|nquipubbtpned:

Snh uwywreniilb hp gqugwprlwytwnht £ hwubnid wdrwbp, Gpp hwwrwyh wbu,
tnwnyw win Gnuwbwyhb gyninuwbunwnpwOp thnpdndd £ EGHLnpwtOGpghwgh
fubwynnnipntb06p wib]” woowwnbiny wyndwbpp: 2pwidwnwywpwpnidp
Ypdwuwnynid t, hwubbiny opwywb dh pwbh dwih: Uhw pG hGsnt, Gpp dhwgynid L
opwiwwnwlwpwnpnedp, dwpnhy thnpdnud 66 hGwpwynphbu 2wwn 9nip hwywpk
wyn dwatphG: Npn2 nbunGunigntbbtin Gnybhuy wyghbtnb G0 nengnLd wyn opny:
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http://www.euro.who.int/document/e72377.pdf

UpryntGpncd, wyb inlbtpp, npnbp gunbynid G0 wnpintphg htiene, wathg 2wwnb GG
unnidnud (wwwnwhndd £, np GnyOhuy pnhwOpwwtu oncp s60 unnwbniy):

Nrngiwb 9niLpp

funphpnwihb nwphGBphG gyninnud Bnb| t quipqugwé nengiwl hwdwywng,
gjntnnid Bnbp 60 066 dpguiunnt wyghbtp: Uwywyb, wn 90-wywbosphb nengiwl
hwiwywngp nwnwnt| £ gnpdt| nne Gpynpnid fiEYnpwtGEpghwh wywywuh
wwwiwneny, L dpguunne wyghbtph 066 dwup snpwgt k: Unn 10 lnwpdw
pGnhwunnidhg hbwnn £ wjlb nbrbu sh gnpénud: Gwun inbuinbGunig)nlbbtp pnnb| GO
hptlg nwywnbph L wyghttph B2wynwdp: LepYwyndu 700-hg dhw)b 50-60
inbwinbuncpynib £ h yh2&wyh nengtiint hptibg wighbbpp, npuintbn watglnid GO
pwlOowntntlt gqniun wodbwywh uywrdwb hwdwp: Nrngdwb 9nLpp
dwuwywpwpyned  wphGunwywa |&hg, nph ube G0 pwihynid npGhwdwih
wrenlOotph Yyenuwentnpp: Npny pGunwbhpbtp thnpdnud 60 nengt| hptbg wyghObpp
fudtnt opny, L, hwywlwpwn, nw  ywwndwep, np inbtph dh dwup wdrwbp 9nin
sh uinwOnud: Updt GG(, np fudtint oph hwidwp yawnnid G0 wdubGwb npnwyh
hwuwnwuinywé gnudwn, L hwpyh sh wrGynid ogunwignpéywéd oph pwlwyp, win
wwuwndwreny £ nengiwl Guwuwnwyny fudkint 9nph 2wwn ogunwgnndénLdp sh
dGowglnud pbuinwbhph Ynndhg ydwnytihp oph ywpdwyswpp: GCwwn
wwuwnwufuwbnnbtp Gpnud EhG, np hpGlp nengnid nlGGbGwnt nGwpncd
YYywpnnwOwb 2wwn pnyubp Bwyb):

5.8 Qpwhtrwgnil L pwihnlGOtph hErwgnid

QnwhbrwgnLd

20wywé gninh pninp inbbpp opwighé Nkt L innbtph 85 %-0 nLGh hnunn 9nny
wnpuwplngbbn, gninnud syw Ynininwgywéd hwiwywnpg: SGtph 60%-p nibh
uGwunhy tnwnpnnnigintbGbtp, npnbp s60 nwwnwpyynid L intnp £ nibGanud
hGdhiuinpwghw dwytptuwihb optiph db9: Sttph Abwgwdé 20-25%-0 hpklg
ytnuwentnp pwihnid G0 npGlwdwiht wenitGGpp, npuinbnhg £ npwbp pwihynid GG
wphGunwywb ([dwyp: InGhwdwihb wentbbnb wagbnid GG gyninh dhony L 2wwn
dnun 60U guinOynud oph wnpinupbGphG: Ophbwyh hwdwn, |dwyhg oh pwbh dGwnp
hGrwynpnigjwl ypw npGlhwdwiht wenit wogbnd £ htGg fudbine 9ph wnpintpph
Ynneny: Uhw gt hbsnt thG inBnwpbwybtpp ndgnhnid ynininne hwdwywnpgh
pwgwyuwynipintbhg L qunbnid £, np fudtine oph npwyp ywuwna k, npnyhtunl
gjntnned syw yeinunweonptph hwywpdwb L dowyiwb Yuywb: UG ywunwufuwOnn
G2nid Ep, np Gwfuyhb unphpnwihb nnwphbGpht Yenunweonptpp hwywpyned tha
npwnpncpned b inGnwithnfuynid hwplwb pwnwpp: SuinGunipyntbbGtnph dh thnpn
dwup sntGh hnunn 9onny gnpdwnpyynn gnigupwb L oguinynid £ dhwyb hnpwwunhw
gnigwpwOhg: UpLOny o dwdwbOwy, hnunn opny qniqupwbbtn ntbtgnn
inbwntGunipntbbtpp, npnbp 066 phy GO Ywgunid, ntbGl0 Gwb hnpwwunhw
gnigwpwabtnp, nnnbghg oguinynid 60 dhwy ddrwOp Ywd w)b dwiwbwy, Gpp
pGnhwunynid £ yEGuinpnbwgywd opwidwwnwwnwnnidp: <npwuwnhw
gnigwpwOOtpp nbnwywyywé 60 pwybpnid: Ypwlg d66 dwup wipwgywé s60 L
lgytint nbwpnid dwpnhy ninnwyh wéyned G0 npwbp L UEY wy wnnbnnud pwgnid
G0 Gnpp: npwnpinipnid hnpwwunhw gniqupwbbbpt wytih funnb 66, pwb
Lwywbhunnid: Mwunwufuwbnnbbphg aGYh Jywnipywdp, winwhuh gniqupwbhp
funpnipyniOp 4 0 £: UGY wwwnwufuwbOnn Gonid Ep, np hpGbp 2 nwphb o6y wogwa



nwuwwnpynid 60 hnpp, wwhnod 60 wyn qubgywdép 1 rnwph L hGwnn, fuwrbtbing
hnnh htwn, npwind ywpwpuwwgbned 60 inbwdtpd hnnwdwup:

Unwn pwihnGlGtph htirwgnidp

Qjninnid syw ng Yynoun pwhnbbtGph hrwgdwb hwdwywng, ng b npLt wnpwywynp:
Unpwhwywpntdp hhdbwpubnhp £ gninh hwdwp L gyninh wjwagwbne opwywngh
hwngtiphg £: Qyninfunphpnh GBpYwjwgnighsepp hwjinwpwnind tha, np wagjuy
tnwnph wjwagwbnt Ghunnid npnned Ep yuywgybl deptow Jwndb] gninh wnpp
inGnwihnfutint hwdwp: Uwyuw)b, ntrbu npnagwé skn, pG jnupuwpwbsnip pwnwbhp
nppwl wtuwnp £t yZwph wyn Swewnipjwb nhdwg, L wnpnnp wyn gnudwpp dwunskih
E innGnwpbwybtph hwdwn:

UhlOnyt dwiwlOwy, 31 wwwnwufuwbnnbtphg 21-p Gpnud En, np hpGbp wnpeh dh
dwup wynpnid G0, djnu dwup pwdhnud G0 gyninnid Ywd gyninhg nhipu
sOwfuwuinbujwdé Juwiptpnid: 11 wwuwnwufuwbnn wnpep skp wypnud, ywpquwtu
pwhnLd kp spnywwnpywd inbnbpnud: Upw)b 2 wwwnwufuwlnn Gpnud Ep, np hptlg
wnpp dGptUwyny tnwbniy, pwihnid G0 pwnwpht dnun gunnbynn wnpwiwbbOtpney,
huy 06y wwuwnwupuwbnn Yegunuwihb wnpep 1gbnud £t hp hnnwidwunid thnpwé hnpp:
NMuwunwufuwbnnO6ph hwdwpw Ytup, wwpqytg, np wypnid £ wwuwinhy
wrwnywOtpp: Mwunwufuwbnnbtph 25 % -p wiwuwnhy 226n0 wypnid £ ahwy
npuntyd, 0hasntr dwgwd 25 % -p* L tnwlp, L pwgopjw: UhLOnyb dwdwbwy,
wwuwnwufuwbnnbtph 70 % -p ghunt, np Wiwuwnhy werwpywltph wypnidp
Juwbgwynp t wennontpjwl hwdwn: Ujniwdtowthy, 2wun dwpnhy Yupénid 6O,
pE tnwlp (wy onwhnfuntpjwb hwiwywnpg ntbGownt nGwpntd, wyn wewpywltph
wynpnidp sh Ywpnn yawub) hptlg wennontpjwlp, pwah np wpunwbOGuinywé
Ojnebpp nnepu G0 quihu ukjwyhg:

Unph wypdwb hdbwywb ywuwndwrltphg 06Yp wnpwhwywpdwl hwiwywnpgh
W/ywa pnywunpywéd wnpwywiph pwgwywynigintbb t: Anpnp ywunwufuwbnnOtpp
2whwagnpgrywé th0 wnpwhwywpdwb hwpgh (ntédwdp L ywuwnpwuwn thG y&wntg
wyn swrwjnipjwl nhdwg: Gnidwpp, np hwpgynnbtnp Ganud EhG, tnwnwbGyned En
150-300 npwdh uwhdwbbGpnid (wewyb) hwdwfu Gayned Ep 200 nn.):

Onqulwywl pwihnGOtp L Yndwnuunnwgnid

<nnwagnpénipintbp npwnpinipnid wybih qupgwgwé t, pwb énwgnpnid
pGnanpyywé yjniu gjnintpned: Opqulbwywt wwpwpuwOjniebn wjuwntn wybih
2wuwn t oguiwgnpéynid: Ophbwyh hwdwnp, 18 wwuwnwufuwbnn (hhdGwywbned
OpwGp, nyptip nobpwynn wlwunibbp G0 wywhnod), gndwnpbt oguwgnpéntd GO
npwtu wwpwpuwbnie Ywd juebihp, Ywd ogunnwagnpontd GO L npwtu
Jwrtiwbnip, L npwtu wwpwpunwOnge: Mwunwufuwbnnbtnh 60 % -p G2nud tp, nn
hptUp gndwnpp |ppy Ywd dwuwdp 60 ogunwgnpénid hptbg nwiwnkpnid, wyhas
17 % -0 w)b ogunwgnpénid £ ywpwpunwgiwb Gwwuwnwyny: UYGha,
wwunwufuwbnnObph 066 dwup Yndwnuwnnwglnid  gndwnpp, huy npn dwpnhy
snpwglnid 60 wplp tnwy:

5.9 Urnnonipynil, ubGtnwywng L hhghtUw

haswbu yywynid £ gyninh pnudpenypp, dedwhwuwy dwpnhy hhdbwywbncd
qwbgwunynid 60 upunp wiuwnwOphg L wpwb 2020wl nwwnwbndbtphg: 9yninp
GpGluwlGGph dnun hwawuwyh Gplnyp G0 wnGunwdnpuwihb fuwbqunnuibbpp L
Jwpwyhs hnqwlnnipntGbtpp: Udrwb L ddrwl wihuGtphb (hOnud GG |nL6
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hhqwlnnipywb prGyniibtp: Uh pwih ywuwnwufuwOnn Gznid tp, np hptibg
GpGluwbbpp nhgGhwntphwh Ywd wy tGnGphy hhjwbnnipynibbbph ywwndwreny
wuwryt| 64 hhqwlnwOngnid: UGY ywunwufuwbnn wwwndand Ep, pE hGswtGu
wlgjwy tnwph hp 6 wautywb Gpfuwb dwhwgwy nhgbUnGphwihg: QYw 2w
wlOuwuwubh tp, npnhGunl gyninh pnudpnypp hwywuuinhwgnt tp, gt dwayuywb
dwhwgnipjwb nGwptn gjninnid 360 Gnb|:

Unhpwjht Jupwybtpp Onybwbu pwwywb tnwpwéjwé Go: Adu4h yywynipjwip,
wukOhg 2wwn gpwbgynid 60 wulywphnnyd L upwuinninng Jupwydwb nbwptpp: 1
tnwnh wrwg gjninhb npwtu dwnpnwuhpwywb oglnintt tnpwdwnpyb tn
nGnnpwjp UNICEF —h nnuhg:

UGGnwywngp

npwnpniph pwyhs0bph ubanwywnpgb wybih pwgqiwquwl £, pwb gjniu gynintph
pOGwyhsGGnphGp: MwunwuuwbnnbGtph dEéwdwulbnipNtbp wdkh op ogunwgnnénLd §
hwg L yuwpwundhi, phs phy G0 Yuwgintd wjb ywuwnwufuwbnnbtipp, nyptp wakh on
Ywplwiptnp 60 ogunwgnpénid: Stnwplwyitpt watgbnud G0 dhpg nu
pwOowntntl, npnGp unynpwpwn ogunnwgnpédynid GO utthwywb Ywphpbtph
hwdawp: Caunwbhpbtph d66 dwup ddrwl hwdwp Wwuwnpwuwinnid b wywhwdénbtn:
Npn pGunnwbhpbbp Wwhwdénugywdé vhpo nt pwlowptntb ogunwagnpdnid
YwanGwydnpwwtu: Uwlyw)b Ywb Gwl inbGunbunipntbbtp, npnbp s60 dowynid
hptlg wyghttnb nu pwbowpwbngltnp, hGuinlwpwp, Gpwbp phs GO ogunwgnpéntd
dhpg L pwlOowptnth: Rwbh np wyu gjninh inbunbuncpntbbbph GYwAinLtnOGpp gnLu
gjnintph hwditdww wybh a6é Ga, dwpnhy hwpywnpywé s60 Jwadwrb| hpthg
wnuwnpwbpp (hptbg wygnt peippp Ywd Ywplbwidpbnep) [pwgnighs gnidwn
Jwuwnwybnt hwdiwn L, hGunnbkwpwp, s60 uwhdwbwthwynid hptbg ubnibnp:
NMwunwufuwbnnbOtph dEéwawubnipntbp hwyinwpwnpned Ep, np hpbap
Ywplwiptnp ogunnwagnpontd GO Ywd wakh op, Ywd Ywbnbwynpwwbu: Uhu,
hwatOw)bo nGwu, dwpnhy phs GG oguwgnnontd: Mwuwnwufuwbnnbtph 60 % -p
Gznud Ep, np hptGp dhu nennid G0 dhwyb hwuinnly wehpltnh nbwpntd (nnbGnho.
600rnyw b onptphh), Ywd wihup 06y woqud: Ubwgwé 40 % -p dhu ogunwgnpéntd k
pwdwywb hwawtfu:

5.4 PGswtu GO hwytpp (wyw plunty

npwnpntph pwyhsGph0 hwwnywbywyw £ hwg (udwy) plubint unynpnyjpen:
3nipwpwbsnip pbnwahp hp twb pwynid ntoh hwgwuwnib, npuntn hnnnd 1.5 - 2
0 funpnigjwdp thnu £ thnpgwé, wjuwtu Ynswd™ pnbhpp: Bnlbph wywunbpp
hwpptglnid L dwaéynid GO Ywyny: BnGph hwwnwyhb wypnid GO snpwgnwé
gndwnpp L pwgwé fudnpp wdpwgOnid pnlph wwwnbphb: <wg plubip Yoang
wuwpunwywonipyntab t: Ywbwp fjudnpp wwuwnpwuwinnid G0 pnbph Ynnpho
Swiwwwuwnhy Guinwé genbhb: Npny wdnwuhGbtn hpbbg Ywbwbg nunptiph
hwdawpnipjwb hwdwnp hwwnniy wogptp 60 ywunpwuwnned, npnghGunl
hwgwpluntdp Gpywn £ wnbnid L 6GHOGEPD Ywpnn G0 gwyb] Gpywn wiwd dbwint
hGunLwbpny:

Lwdw2h wwuwnpwuwnnidp 2wwn hhb wwbnnyp £: MwunwufuwbnnOtphg dGYHh
Jywynipjwip, hwytnt wadunwbgnipjwb Gywwnweniibtpny G0 Ypwyp Jweb|
hnptpniy, nhwtugh p2Uwdhl saywunh wyb: <wjtpp gndwnpb oguwgnpénid GO
npwbu Jwrthp, npnyhGunb wju tnwpwdéwnowlnid phs G0 whuwnwrObnp:
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<hghtOw( L hpwabynigntlp

CUnhwOnip wrdwdp, wyu gjninh pGwysnipjwb 2powlnid gwon b hpwabynipynibp
opwhtrwgdw, fudtint oph npwyh L dwpnnt wennontejwb dwuhb: 2Gwywd
Jwpwyhs hhwbnnigntbbtph prOyncdbtpp Yywanbwynp panyp G0 Ypnid, npnp
intnwptwyutp wennowywb fubnhpbtpp nbrlw s60 Yuwwnid judbint oph npwyh
htGuwun L onipp 60 Grwglnid® fudbinig wrwe: Nnpny pbwyhsbtp £, pGL tnbnwy G
wjb dwuhb, np hptbg hhwbnnipyntbbGph ywundwep fudbine oph ywwn npwyo k,
dhlbnylb dwidwbwy, s60 ghunnwygniy, np hptbg wpwppltpny Guwuwnnid G
fudtint oph wnpnupbEph wnunnunndwbp (op.” gndwnph Ynywntpp inbnwnpned GG
fudtnt oph wnpintph dnwn): Uh pwbh ywunwufuwbOnn, nud pGunnwbhph wOnwdbtpp
hhjwbnwgwé 60 Bnb| nhqGhnGphwyny ywd wnhpwjhb wy) fuwbgupnuibtpnd,
uyut 64 onpp Grwglt] Gwfupwl oguinwagnpédbip Ywid nw wbb] «<wjonpinin»
pGytpnipywb Yynndihg onh wnpinipbeph wnunnunnywénipjwb dwuhb
Owiuwqggniwgytinig htuinn: Uh wywuwnwufuwbnn Ganud En, np hGpp ontpp qunned £
waglwglbiny wjb pwdpwyt hinnph dheny:

Gpp 30 wwwnwuuwbnnbGph tnipyned Ep wyb hwpgp, ptG nppwl hwiwfu GO Gpwbp
dGrpbpp (wdwbnid, Gpwbp 2thnpyntd £hb, wwwnwuuwbbiny™ «Urwynuinjwb L
GnpGYynjwb (70%) Ywd hwg nintinig htunn (7%)»: Mwuwunwufuwbnnbtph 13 % -p
wlhpwdtiwn Ep hwdwpned dGeptipp (wywbw] j)nupupwbgnip waquad gniqupwbhg
ogwnybiinig htwnn, huy 30 % -p° Awbintg wrewe: W0 ywuinwufuwbOtpp, pun
npnOg’ dwpnhy (ywonid 66 dGrptnt wewynuywlb wpplwbwihu L pEintg wrwsy,
gnig GG wwihu, np dwpnhy dGrptipp (Ywbwp ntrLbu s60 nhunwnpynid npwtu
dwlptotpp ywwndwrwéd Junwbqgltpp Gjwgbglbint dhong:

5.10 2npwnpjniph hhdtwiulnhpbtpp™ wwuwwupuwbnnbbph paGYwdwdp
Cuwn 76 % wwuwnwufuwbnnbOtph, 2npwnpjniph hwdwp gpwyw fubnhnp £ fudbne
onh dwunwywpwpdwb pwpbiwynidp (wuhOpl, udtine oph npwyh pwnpGwynid
W/ywa sptnhwuinynn opwidwwnwwpwpned): UGY wywwnwufuwbnnh Ywpéhpnd,
wOhpwdtwn £ hhl 9pwwnwn fjunnnywybtpp L wndwbpp khnfuwnphbt] Gnptpny:
UhwGOwbwynntl, wbywnwbg fudbine oph dwwnsbihnipinitop wewelwhbpe gGpwyw
fulnhnl £ inBnwpbwybbph hwdwn: Gpynpnpn fulinhpp wwwnwupuwbnnbtpp
hwdawpnud GO0 dwGywwwpunbgh pwgwywnipnibp: MwunwufjuwbnnOtph 47 % -p
(hpdbwywbnid yhb-ywuwnwupuwbnnbtpp) gwaywbnd Ep, np gynunnid (hbh
dwlOywwuwpwtq, huy 30 % -p Yniqtlwn, np ggninned urenigdbp hwuwpwywywb
pwnUhp: MwunwufuwbnnbGph Yuwpéhpny dbwgwé Ywnplnp hwpgtphg GO
hwdiwnpynid gyninh ZwbwwwnhObph Gnpngniudp, nengdwlO hwdwywnpgh
pwpbiwynidp, Gwfuyht nengiwb gwOgh yepwywbaqbnidp, wynidph WHwa
gpwnwnwOh pwgnidp, hrwhwnnpnwygnipwl pwpGiwynidp b wy G:
{witlwwnwpwn pwpbytghy Ywbpny wwpnn dh wywwnwufuwbnn GniyGhuy
gwbynipyntt hwyinbtg gyninnid nibGbw] hwiwywpgswyhb fuwntph upwh:

5.11 SwpwpGnyp hwpgtp
Un pwunntpintl

Unpwunnipyntbp npwnpjniph inbnwptwyobph hwdwp yupbnp
hhdabwfulnhpbtphg 06YO £: 20wjwd wju gyninnid wi2fuwwnwbph
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hGwpwynpnipyntbtinp, ynwu gyntntph hwibdwwn, pwpynp GO, nbrbu Yub
pGunwbhplbtp, npnbp 066 nddwnnipjwip GO0 gnjuwnbinid L hwdwpjw GYwdniun
snL0G0: UGp nuuntdbwuppnipynibp gnyg £ indbi, np wwuwnwupuwbnnbtnh 90 % -p
wn pwuwnnipjwl 26uhg gwé t guinbynid: Npn wnbuinbuniintbbtn, hnnwagnpénipjwdp
gpwnybint L hnnwhwpytpp y&wptint hwdwp wbhpwdtiun gnidwpp snlbGhwnt
wwuwndwreny, ywiwrenid 60 hptbg nwwnbpp Ywd tnbwdbpd hnnwdwubpp, win
Utpw, hhwpyt, Gywqbglbiny hptOg GYwiwnh wnpnipp: OphGwyh hwdwn, vk
hwpgwgpnygltinhg dtyh dwdwbwy, npp intnh Ep nLOGGNLS npuntd, ddrwb dh
wplnwn on, WwuinwufuwannOtna wuncd Ehb, np wyn ywhhb npuniy
obpdwuinh&w b0 wybh pwpép £, pwl tnwbp:

5.12 GgpwywgnipjniGltn

1. Qyninh gifuwynp hhdbwpubnhpp fudtine oph npwyb £: 20wjws gpwnpynipltiph
wwhwwbdwb L oph npwyh unnigdw b hwdwn ywunwufuwbwwnne pGytpnepjw
gnnipjwbp /«<wyopuinin»/, fudtint oph npwyp wnwnpyw pninp Gnwbwybtpha,
hwuinywwtu™ wbdpLibph 2powlney, wwn gwén t: ludbnL oph
dhypnythuwpwbwywb fupun wnunnunndw bt hhdbwywb ywundwrbbnb 6G°
onwnpjntpbtnh 2nipep wuwzunwwbwywh gnuinhlbph pwgwywjnieintlp, wnpyniph
hwplLwbOnipjwip gndwnph L wnph Yniunnwynedp, hnpwunhw wpunwpangGtpp L opp
wOhpwdtn Bawyiwl pwgwywynipntOp: <wdwwwwnwfuwb ynninne b
yEnwweontnh dowydwb pwgwywinipinitp hwbgbglnid t e dwytptuwihl, L pL
agnnibnwyihb opbph wnunnunndwbp:

2. 2ph wwywuh hhabwubnhpp, hwunywwtu wirwb wdhubbph, Gniybwbu unip
npywo: Sttph hwdiwpnyw 30%-p ontp sh unwbnid, npnyhGwnb gunbynid GG
opwnpjninhg htent, huy opwiwunwywpwpnedb £ yuwdwywywbnptt pbnhwwnynid
t onh nhdwg dwfuubpp GJwqbgltint Gwwwnwynd, pwbh np dwpnhy
pwdwywbwswih $hbwu snibbh Jawptnt hwdwp: MwwndwrGtphg £ Gwb w)l, nn
nnn? pauwbOhpbtp fudtine onipb ogunwignpénid 60 nengiw b Gwwwnwyny:

3. Nengiw b hwdwlwngh thintgndp qgwih yowu hwugptg gyninwuinbwnbuntpjwln:
700-hg uhwyb 50-60 inGunGuntpntGb £ h yh&wyh nengbint hp wyghbtph
wphGuunwywb |1&h opny, nnb hp htppht 9onipp unnwbnid £ npGawdw)hb
wrnLbtphg: Cwwn inbwnbunipintbbtp unhwyywdéd pnntl 60 Grwydwl
w2fuwwnwbpbbpp: Nenqiwl pwgwywynipintlp pwgwuwlwb wanbgnipyntl
pnntl dwpnyuwbg pwntytgnipjwl ypw: REppwwinynipinitbp gwon t, GEpnpnudbtph
swihp hnnwgnpénigntbnid pwywywb OGS £: Wn b ywwndwrep, np witlhwwn pwwn
pOunwbhplbpp h yh&wyh s60 wnpnibwyt; dowyt) hpbbg nwwnbpp: Lpwbp
hwpywnpwdé Jwdwrenid GG hptbg hnntipp, pwbh np hnnwgnpénipnlttb hptbg
hwdwp 2whnipwptp sk, L gnudwnp snlbGG hnnwhwpytpp J&awptine hwdwp:

4. UOuinpnOwgywdé ynninne L yenunweonbph dowydwl puwugwywynigintbp wrwe
pGpnud dwytpGuwihb L gpnibunwghb opbph wnunnunnid /yGnunweontpp Gputhrynid
G0 uGwunhy tnnwnpnnnieiNtGbtphg gpnibunwhb optpp Ywd npGlwdwihb weniGtpny
hnuntd G0 nGwh wphGunwyw |ha/: WpGhwdwiht wenibbpp 2wwn dnun GO
gunOynid fudtint oph wnpynipbGphb: Ywwn uwbthnwpwywb yhgwyo wgnned g
fudtint oph npwyh ypw L bwywuunned nno tnwnphb Jwpwyhs hhwonnipnibbtpp
prOYydwap:

5. Stnh phwyhsbbph 066 dwub wnpwuwn t L hwiwiu h yhadwyh sk yawntg
opwiwwnwywpwniwb nhdwg: Rwih np {wjwuwnwbnid pnidogbnipintbp wbyswn
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sk, wnbGnh pbwyhsOGtpp 066 dwjuutin GO Yuwuwnwnpnid 2unww pnedogbnepntl
uinnwbwint hwdwp, on.” |nL6h nGwpnta:

6. Stnwplwyotpa hpwqtby s60 fudtint oph npwyh L dwpnnt wennentpjwl dhol
Ywuwh dwupb: Ywptp w, Gpp pGwyhsbGpp ghuintbb wyn dwuhG, puyg
wbhpwdtin gnpénnniinttbtph s60 nhdnud hGunnwgqw rhuyp Gjwqbglbtint hwdwnp
/on.” s60 Grwglnid gnipp, wpnibwynid G0 wnuinuntp opwnpnpbGpp’ gndwnpp
Yninwiynid G0 opwinpyniphb dnun tnwpwdépniy, 60 nwnwpynid ubwuwnpy
tnwpnnnepnLbbtpp L wy 0/

7. Qninnud pwgwywynid £ wnph Ywrwdwpnudp: 24w ng wnpwhwyuwpiw
hwiwywng, ng hwiwwwunwufuwb wnpwdwp: Upmynibpned, inbnwpbwyobpp Yua
wnpp pwihnud G0 sO0wfjuwwunbujwd Juyptpnid Ywd wypned 66 wnpp, 0Gpweyuw’
wwunhy wewpywotpp: Mwunwufuwbnnbtph hwdwpyw YGup ghunt, np
wwuwnhy Gniptiph wipnudp yunnwbgwynp £ dwpnne wennontgjwb hwdwn,
wjontwdtbwybhy, pwbp dEGwiwuwdp wnpnibwynid 6O wyptp npwbp
Jwrwpwbbbpnt:

8. {<nnwgnnontpjwip gpwnynn ptwyhsbEpp hpdbwywbnd s60 Yyndwynuunwglnid
wygnt pwihnOp (hhdGwywbnid wypned GG): Gndwnph ogunnwignpontip npwtu
Jwrbihp wybh 2w Yhpwreyned £ Inpwnpynipnid, pwb Spwgpnud pngpyyqwé
gjncu gynentipnid: Gndwnpb ogunnwgnnpdoynid b Gwb pnGpwwnwbp npwtu Jwetihp
hwg plubnt hwdwn: Lwuyhbnd tnbntuntejNLtbbEph 066 dwulb oqunwgnpét
hwbOpwjht ywpwpunwbniptn, pw)g wjdd dwpnhy pwywnpwn gnudwp sneakh
npwbg gudwb hwdwn: Wontwdtbw)ohy, npny inbunbGuncpyntbbtn wpnibwynid G
066 pwlwynipjwip wgnunwwl ywpwnpuwbnuetp ogunnwagnndot| (GhGsl
280yg/hw): UpLOnyyb dwiwbwy, innbuntbuncpntbGbtipp s60 ogunwgnpdnud
dnudnpwywlb Ywd Yuihnudwywlb ywpwpuwbneptp, wnwhuny untnotiny
pnyuh w&h hwdwn wohpwdtwin ubnighs Lwpptph wohwywuwpwyzenieni:

9. OnnLdwé £ wGunhghnlbph ogunwgnpénidp hwuinywwtu nuinh&G6ph L
pnpRNLNOGNh nbd: Qnudwp snlbGUwnt wwwndweny gninughbtpp wbuunhghnbtnl
ogunwgnnpénd 60 dwypwhtn nEwpbpnud: COnhwanip twwynpnipyntaa wyb £, np
intnwptwybtpp sghntl Jhwuwwnnibbph yGpwhuydwb wyipGunpwbpwhb
dhonglbph dwuhh:

5.13 Unwowpynipyntlbtn

1. Ubhpwdtwn b pwpdpwglb] hpwqgtynipintp pwysnipjwb 2powbnid waywnwbg
fudtint opp, fudtint oph Wwzunwwlbnipgjwb b wiunwhwbdwb, dwpnnt
wrnnontpjwb L fudtint oph npwyh dhol ywwh dwuhb: SEnwptwyltpht wybwp
funphnipn twp wnpp spwt] opwnpNpGEphG dnun tnwpwdépnid, nuwnwnybg
ubwunhy tnwpnnnigyntbbtpp, Grwglb| onupb ogunwgnpdtintg wrwe:

2. <wnywynnp £ hwywpt| genhhnpninghwywb wnjwibbp gninh opwnpynipltnh
dwuhl L wyn wnbnGYwwnynipjwb hhdwb ypw uinbnét] hwiwwwwnwuuwb
uwbhunwpwywb gnuinphbtinp: <wjwawpwp, hGwpwynp Yhbh qunbt] pwnyuwé
wnpynp0Bnp, yepwgnpswnyti npwbp, nph 20nphhy Yuytjwbw
opwiwwnwywpwpnedp:

3. Nuntibwuppt)] Gwfuyht nengwl hwdwywnpgh yspwywbgbiw
hGwpwynpniintbbtinp, npp qgwihnptb YpwptGiwdh wnbunbunigyntbbtph d6é dwup

Shbwluwlywb yhadwyp L whnipwptn Ynwndh hnnwgnpénipjwip gpwnybip:
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4. Mwnqbl, wprynp hGwpwdnp £ pwpGiwytb] gjninh npGhwdwhl /Ynyninnt
hwdawyuwnpagp, npwtugh funtuwthta Yenunwentnny fudtint opp L wphGunwywb (&h
optph wnununniihg: Lywwnwwhwpdwp Yhosp wybh 2wwn nbnGlwunynipyntG
abrp pbpt Gwuyhl funphpnwyht nwphGpha gnineeyntl NnLbtgwdé Yenunweontph
dowydwl hwdwywnpgh L npw hGwpwynnp yepwywbgbdwb dwuh:

5. Ywquwytpwt| hpwabynipjwb pwnpdpwgdwbb ninnywd pwnpnqwnpwy
wwuwnhy hptph wpdwb nbd: Uhgnigt hGwpwynp £ Yuqdwybnwbl wiwuwnhy
226ph hwywpnidp, Gpb Yw npwbp ypyhwpowbwenipjwb 469 nGnn gnpdwnw
{wjwunwbnty:

6. Pwpdpwgltb] hpwqbynipintbp opqubwywb Ywd wtunhghnbtnh Gwqwanyyl
ogunwgnpdiwdp hnnuagnpdnipjwl, Yndwynuwnwgiwl, ybwuwwnnibtph

wj pGunpwbpwiht opqulwywb Ywrwywnpiwb whwybunnipjwb L wy Gh dwuhb:
Urwownyynid k fupwiuniutp inbuntunigyntGbtpned EYnuwb wpunwpbngbtph
unbnéiwb gunwihwnp hnpwunhw wpunwplngbph thnfuwntl, sGwjwoé
nbunbunipinbbtiph 70 % -0 ntbh hnunn 9pny gnpénpyynn gniqgunpwbbtn:

7. LEpN0G] wnpwhwywpdwl hwiwywpg Ywd gnbt hwunywglb| npw hwdwnp
npLt Juwyn: Lwy yihobp, et GGpdnuddtin pwhnbbEph inGuwywynpywé
hwywpdwl hwdwywnap, npp Gwquwantbh Yhwugbtin pwihnbbEph

hnupp L Ywybiwgbtn ynybwzpowlbwrenignibp:

<wybwé. Cpowquynipntb0bph dwiwOwywgnygp

06.02.2005 Uwuwnwphbw REOpYGUEL L Unindhw Pwphwy: Brhsp
Uduwnbpnwui-Gplwl

07.02.2005 dwdiwlniip Gplwb, hwinhwnud <4<UUTU <Y htwn, TMF 6nwagph
L y&pohthu gnpéplytnpoEph («Rwiswpbp», Udnwluunwb)
OEpYwywgiwl yspwpbpw uGdhbGwnp

08.02.2005 Nigptyuunnwbh L {wjwuwnwbh gnpépbytpbtph 20nphwbntulbbpp:
Ybpwwwunpwundwb nwupbpwg BGn Jwb Lniyhyh

nGywywpnipjwdp

09.02.2005 Owlnpnipjwl bwwuwnwyny wyg <wjwbhuwn: {Lwpgwaqpntgbtn
inGnEywuwnnt whdwbg hbwn

Owlnpnipjwl Gwywunwyny wyg dwlwnwb: <wpgwgnnygltn
inbntywunnt wbodwbg hbGwn

W luwuwnwbpbtph Spwgpwydnpnid, hwnuwwtu® spugnh wrwohl
tnwpyw hwdwn

10.02.2005 <wlnhwntd fjudph pnpnp wbnwibtph hGwn: Opwaph dawyned:
Ybpwwwunpwundwl nwupbpwg B6n Jwb 2niiyhyn

nGywywpnipjwdp

11.02.2005 TMF Spwanph 20nphwbnbup L uGdhOwp <wjwuwnwOh <Y-G6ph
hwdawp, UUY-h pGGpnLd

12.02.2005 Owlnpnipjwl Gwywuwnwyny wyg npunpjnin: <wpgwgnnigbtn
inbnElwuwnnt whédwbg L wnbnh phwyhsbtph hbwn:
Onthnfuntpyntbbtp <uywuwnwbnid unghwi-nbnGuwywb
hGunwagnunipwl yGpwpebpw| hwpgwpbpphytutnnid: Ywns
hwpgwptpphYyttph dowyntd
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13.02.2005

Uwuwnwphbw REOpYLUEL L Unindhw Pwphwy: Ufuwunwbp
<Y<UUCU <Y wlnwuilbbph htwin Gwuwagsh gnighsbtph
JGpwpbpwy, bwjuwagsh hGwpwynp pGdwltph pGGwpynid (op.”
wiwpwbwnh wpunwnpnipincl, opwiht hwuhbp L wyb)

Unndhw Pwphwy: <Gunwgnunnipjwb hwpgwptnphyutnh
pwpgiwbnipntl: Ujuwwnwbp <4<UUTU-h L WECF-h wlnwuiltph
htun™ §pwaph hhabGwubnhpGtph uwhdwbndbtph L
wfuwwnwbpbbph dpwagpwynpiwb Yspwptpjwy

14.02.2005

Uwuwnwphbw REOpYLUEL L Unindhw Fwphwy: <wnpgwqgnntglbp
Lwjwbhunnid wnbnGYwuwnnt wodwbg L pbwyhsGEph hGwn

15.02.2005

LUwuwnwphbw REOpYLuEh: <wpgwaqnpnygbbp Swlwnwbnid
inbntYwunnt wiodwbg L pbwyhsbbph hGwun

16.02.2005

Uwuwnwphbw REOpYGubh: <wpgwaqnpnygbtp npwnpjnipnid
pGwyhsbEph L inbnEywuwnnt waédwbg, O6pwrjw” nwpngh wnboptah
hGun

17.02.2005

LUwuwnwphbw PEOpYLuEL: ULYUNLY Gplwbhg Gplwb-Uduntpnwd
sytippeny:

Unndhw Pwphwy: <wpgwqpnigbtn <wjwbhuwnned, hpdbwywbnid
inbnwywb phwyhsGbph hun

18.02.2005

Unindhw Pwphwy: <wpgwqgnpnygltn 2npuwnpjnipned,
hhaGwwbnd inbnwiywb pbwyhsbtph hGun

19.02.2005

Unindhw Pwpphwy: <wpgwgnpngltn Swanwbnid, hhdbwywbned
inbnwywb phwyhsGbph hbun

21.02.2005

Unndhw Pwphwy: UGHLnd Gplwbhg Gplwb-Udunbpnwid
sybpeny:
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